Ten: (495)781-16-62

B TMNK «Bepctakodpd» 115054, PP r. MockBsa, MaBeneukan naowaap, 4.2, cTp.2

Bepcrakodd

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)
24)
25)
26)
27)
28)
29)
30)
31)
32)
33)
34)
35)
36)

info@werstakoff.ru
www.werstakoff.ru

PyKkoBoacTBO No c6opKe, yCTaHOBKE U 3KCNyaTauum
cuctem AW.HPR «HELPER»

\b 22 o9
: peyrrl |
o 00 2

CopepxKaHue
Obuwue ceBegeHus
KomnneKt noctaskm «Onopbl AW»
KomnneKT noctaBku «lpuctaskn AW S»
KomnneKT noctaBku «lMpuctaskn AW L»
KomnneKt noctasku «lpuctaskm noa apky AW S»
KomnneKt noctaBku «lMpuctaskm nog apky AW L»
KomnneKT noctasku «Ycunmsatowme nepemblikn AW S»
KomnneKkT nocrtaBku «Ycunmsatrowme nepemblikm AW L»
KomnneKkTt noctasku «Pasgenutenn kapkaca AW»
KomnneKkTt noctasku «bokosble nepdonaHenn AW»
KomnneKt noctasku «JloTku AW S»
Komnnekt noctaBku «J1oTkm AW L»
KomnneKT noctaBku «J10TKK ¢ 3agHen nepdonaHenio AW S»
KomnneKkTt noctaBku «J10TKM c 3agHei nepdonaHenoto AW L»
KomnaeKT noctaBku «J10TKM B WKadp AW S»
KomnneKT noctaBku «J10TkM B WKap AW L»
KomnneKt noctasku «Monku AW S»
KomnneKt noctaBku «Monkn AW L»
KomnneKt noctaskm « OTKMAHbIE ABepLbl LoKkona AW S»
KomnneKt noctasku « OTKMAHblE aBepubl Lokona AW L»
KomnneKT noctaBku «BbiaBu»KHble AWNKKU AW S»
KomnneKT noctaBku «BbiaBuxKHbIe Awmkn AW L»
KomnneKt noctasku «laHenu-3arnywkm AW S»
KomnneKTt noctasku «lMaHenun-3arnywkm AW L»
KomnneKT noctasku «lepdonaHenn AW S»
KomnneKkT nocrasku «MNepdponaHenm AW L»
KomnneKT noctaBku «OTKMAHbIE ABepLbl C NOKOW U 3aaHen nepdonaHenbio AW S»
KomnneKT noctaBku «OTKMAHbIE ABEpPLLbl C NONKOW U 3aaHen nepdonaHenbio AW Ly»
KomnneKkTt noctaBku «OTKMAHbIE ABEPLbl C NOJKON, Kpbllwei U 3agHen nepdonaHensto AW S»
KomnneKkT noctaBku «OTKMOHbIE ABEPLbl C NOJKON, Kpbllen 1 3aaHen nepdonaHenoio AW L»
KomnneKT nocrtaBku «PacnawHble asepubl AW S»
KomnneKt noctasku «PacnawHble asepubl AW L»
KomnneKT noctaBku «leperopogkn AW»
Komnnekrt noctaBkm «CronewHmubl AW»
KomnneKkT noctaBku «lepdoaKkpaHbl aAna cronewHuy, AW»
KomnneKkTt noctaBku «Kapkacbl wkados AW S» (0gHO-rNybUHHbIE)

1.

13-14
14
15
15
16
16

16-17
17
17
18
18
18
19

19-20

20-21

21-22

22-23

23-24
24

24-25

25-26

27-28

29-30



37)
38)
39)
40)
41)
42)
43)
44)
45)
46)
47)
48)
49)
50)
51)
52)
53)
54)
55)
56)
57)
58)
59)
60)
61)
62)
63)
64)
65)

KomnneKkTt noctaBku «KapKacbl wkados AW L» (ogHO-rNyO6UHHbIE) 30-31
KomnneKkTt noctaBku «KapKacbl wkados AW S» (aByx-rnybuHHbIe) 31-32
KomnneKkTt noctaBku «KapKacbl wkados AW L» (aByx-rnybuHHbIE) 32-33
KomnneKT noctaBKkM «KpOHLWITENHbI MOHTaXKHble AW » 34
KomnneKt noctasku «MnaHKnM MoHTaxHble AW » 34
KomnneKT noctasku «Jenutenu awmkos n notkos AW» 35
NHCTpyMeHT ana cbopku 35
Cbopka mogynen n pam 36-46
YcTaHOBKa OTKUAHbIX ABEpel LLoKoA 47
YCTaHOBKa BblABUKHbIX ALLMKOB 48
YcTaHOBKa 0TKOB 49
YcTaHOBKa NOMOK 50
YcTaHOBKa pacnallHbIxX gBepe 51
YcTaHoBKa nepdonaHenelt u naHenen-3arnyLek 52
YcTaHOBKa neperopoiok 53
YcTaHOBKa OTKMAHbIX ABEPEN C MONKOM U 3aaHel nepdonaHesnbto 54
YcTaHOBKa OTKMAHbIX ABEPEN C NOIKOM, KpblWwei 1 3aaHel nepdonaHensto 55
YcTaHoBKa 60KoBbIx NnepdonaHenei 56
CbopKa 1 yCTaHOBKa CTO/IELWHUL, 57-59
CbopKa v ycTaHOBKa Nepdo3KpaHOB /1A CTO/IELIHUL, 60-63
CbopKa KapKacos Wwkagdos 63-65
YcTaHOBKa genuTenemn AWNKOB U 10TKOB 66-67
CH60pKa MOHTAXKHbIX KPOHLUTENHOB 68-69
YCTaHOBKa MOHTaXHbIX MNAaHOK 70
Obuwue cBegeHNA MO MOHTaXKy CUCTEM 70
YcTaHOBKa 1 KpenaeHue moaynemn 70-72
XapaKTepuUCTUKN U pasmepbl 72-75
TexHWKa 6e30MacHOCTM, TPAHCMOPTUPOBAHMNE U XPaHEHME 76
3Kkcnayatauma u obcnyknsaHme 76

1. O6bwue ceegeHunn

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.
1.9.

Cuctembl AW.HPR «HELPER» npeacTtaBnatoT coboli pamHble CHOpHO-pa3bopHble MOAY/NbHblE KOHCTPYKLMU,
npesHasHayeHbl AN XPaHEHUA PA3/IMYHbIX BELLEM, MHCTPYMEHTa M 060pyA0BaHMA, A TaKKe OpraHu3auumn paboumx
MECT B aBTOMODOMAAX MMEIOLLMX FPY30BOM OTCEK B BUAE dyproHa.

Cuctembl AW.HPR MMetoT MHOXKEeCTBO BapMaHTOB UCMOIHEHMA U LUMPOKMIA pasMepHbIi pagd, 3TO No3BoAsAeT cobpaTtb
HeobX0AMMYO KOMMOHOBKY M YCTAHOBUTb NPaKTUYECKM B 1060 aBTOMOOWIb. KOMNIEKTbI MOTyT ObITb BbINOIHEHbI B
BUAE CTENNAXKHOW CUCTEMbl XPaHEeHWs, paboyero mecTa CO CTOMIeHULEN WM 3KpPaHOM (3KpaHamM), a TaKxKe
KOMBWHUPOBAHHOM cucTeMoi rae ByayT NPMCYTCTBOBATL CTeNNaHbI 610K, 610K XpaHeHUs B BuAe WKada n 610K
paboyero mecTa co CTOJ/IELHMLEN 1 SKPaHOM (3KpaHamm).

HanonHeHue cuctem AW.HPR BkatovaeT B cebA: 0TKM, NOSIKKU, OTKUGHbIE ABEpPLbl, BblABMMKHbIE ALLMKM, pacnallHble
[LBepu, CTONELWHULbI, Neperopoaku, nepdonaHenn, nepposKkpaHbl, KPOHLITEMHbI, MAHKK.

CocTaBHble 31eMeHTbI CUCTEM BbIMO/IHEHbI U3 NPOPUANPOBAHHON XON04HOKATaHOM CTanu TonwmHom ot 1,0 oo 3,0mm.,
MMELOT CBAPHYO 1 COOPHYIO KOHCTPYKLMIO. Bce meTannnyeckme snemeHTbl NOKPbITbl yAaPONPOYHOM U MSHOCOCTOMKOM
NOMMEPHON MOPOLLKOBOM KPacKOM, CTOMEWHMLbl BbINOJHEHbI M3 BAAroCTOMKON ¢aHepbl TOAWMHONU 24MM., U
NOKPbITbl NPO3PaYHbIM JTAKOM-aHTUCENTUKOM.

BasoBble LBeTa OKpacku (rnaHew): 1) coctaBHble 31eMEHTbI Pam, NOJKU, KOPMYCHbIE 31EMEHTbI BblABUKHbIX ALLMKOB,
BHYTPEHHME MaHEeNu OTKUAHbIX ABEPOK, HaKNAZLKW CTONELIHWULU, KPOHLUTEWHbI, NAaHKK, BoKoBble nepdonaHenu,
neperopoaku — RAL 7024 (TEmHO-cepblit), 2) AeKOPaTUBHbIE MaHeM BblABUMKHbIX ALLMKOB U OTKUAHBIX ABEPOK, NOTKU,
naHenu, nepdonaHenn, nepdoakpaHbl, TOTKM BepxHUe - RAL 7047 (cBeTno-cepblit), 3) pyyYKM BbIABUMKHbBIX ALLMKOB U
OTKUAHbIX ABepel - RAL 9005 (4épHbiint). Mo 3aKasy M cornacoBaHMIO BO3MOXKHA OKpacKa B LiBeTa, No KaTanory RAL.
PasmepHbIli pag y cucTem onpeaensetca no BHYTPEHHEN WUpUHe NPoEmoB pam, obo3HayaeTca BykBamu S u L,
wupnHa S — 480mm., L — 1030mm. BbicoTa pam o0603HauyaeTcA undpamu, 3HAYEHME B  MM.:
250/500/750/1000/1250/1500/1750. Fny6uHa pam ob6o3Havaetcs undpamu, 3HadeHme 8 mm.: 350/400/450/500.

Y cuctem ummeetca KOHOMUrypauuma, NO3BOMAIOWAA YCTAHOBUTbL MOAYAM HaZL KONECHBIMW apKamun B QyproHe
aBTomobuns.

BblABWKHbIE ALWMKMN, MOJIKKU, NOTKU YKOMMNIEKTOBaHbI PE3MHOBLIMU KOBPUKAMM, KOBPUKU BbINoHEHbI n3 MBC pe3unHbl.
MNepdopauma Ha anemeHTax cuctembl AW.HPR BbinosiHeHa B BUAE KBaApPaTHbIX OTBEPCTUIM C pazmepom 12x12mm, u
warom 38mm., nepdopaLma CAYKUT ANA HaBELUMBAHUA PA3IUYHbIX AeprKaTenen.



1.10.

1.11.

1.12.

1.13.

1.14.

1.15.

KpenneHue getanen n yanos cuctem AW.HPR mexay coboi ocywiecTsasetcs npy nomolum 60aToB U raek ¢ pesbbon
M6 1 M8. 3aKkpenneHne cobpaHHbIX MOAY/IEN B rPYy30BOM OTCEK GYyproHa OCyLLECTBAAETCA NPW NMOMOLLM 3aKNaaHbIX
pe3bboBbIX raeK, pe3bboBbIX 3aKNEMOK, Pe3bboBbiX ¢GYTOPOK, Yepes creuuanbHble KPOHLUTEMHbI, BXoAslMne B
KOMMJIEKT pam.

CywecTBytoT 6asoBble Komnnektbl cuctem AW.HPR «HELPER», Take Mo 3anpocy W COrnacoBaHMIO K/AMEHTa C
MeHeaKepPOM BO3MOXKHO ChOpPMUPOBaTb CBOM MHAMBUAYANbHbIN HAbOP M KOMMAEKTALMIO.
MpeanpuATMe-n3roToBMUTENb OCTaBAAET 3a COHOIN NPaBO BHOCUTb U3MEHEHUSA U YCOBEPLLUEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLUIO
U34ENUNI, HE YXYALIAIOLWME UX KAYECTBA, USMEHEHUA MOTYT BbITb HE OTPAXKeHbI B HACTOALLLEM NacnopTe.

Mpvmep HanmeHoBaHMA BNOKOB U KOMMAEKTYHOLLMX MOAYNEN:

Mpucraska AW S 1000.400

MpucraBKa - HaMeHOBAHWE KOMMJIEKTA

AW - CokpaleHune ot «Automotive workshops»

S unn L - bykBeHHoe 0603HaYeHMe TMNOBOW LMPUHbI KOMMNIeKTa B MM. (S-480, L-1030)

1000 - TMnoBo pasmep KoMMJeKTa no Bbicote B mm. (250, 500, 750, 1000, 1250, 1500, 1750)

400 - TMNoBoOW pasmep KomNAeKTa no rnybmHe B mm. (350, 400, 450, 500)

Mpumep HaMmeHoBaHMA roToBbiX AW KOMMNIEKTOB:

HPR GZL2H3 272.175.001

HPR - CokpauieHune ot «Helper»

GZ - CokpalyeHHoe ot lNasenb (FD - ®opga, PG - Mexko, MC-Mepceaec, RN-PeHo, CT-CutpoeH n T.4.)

L2H3 - KoHdurypaums Ky3osa (L1H1/L1H2/L2H2/L2H3/L3H3/L3H2 n T.4.)

272.175 - daKkTnyeckne pasmepsbl (CM) cucTembl XpaHeHuA B cbope (BxLU)

001 - MNopsAKoBbIF HOMEpP BapMaHTa KOHGUIypaumm

Mpumep 2D 3cKM3a Moayna € yKazaHUEM NO3ULMIA:

100.200 100.350
125.200
200.0
100.350
% 200.0 3
: 2
AU 100.350 2

125.400

125.400

325.400

50.400
e oo

1000.400



1.16. Mpumep 3D 3cKM3a MoayNA C yKaszaHMeEM NO3ULNIA:

BepxHuit noTox Bokosan nepd.naHens Onopa AW 750.350 Nlorox AW L 100.350
nepdoakpaxa AW 750.350
AW S 100.200
Onopa AW 750.350

HaknoMHanA cexyma

NloTokK ¢ 3aaHen
nepdonanensio AW L 300.350

nepdoakpaHa EEEREEEE
AW § 125.200 Sheses
Nepdoaxpan Boxosasa nepd.naHens
AW S 500.150 AW 750.350
e,
Cronewnuua NoTok ¢ 3agHen
daHepa+merann nepdonaHensio AW L 350.350
AW S FM1.400
(6oxosan)
BbIABMKHOM ALLMK
PacnawHbie AW L 125.400
Asepubt AW S 625.0 A
\ )
OTkmMAHanA ABepua ¢ NONKOW
Bokosas nepd.navens ¥ 33aHen nepponaHennio
AW 1000.400 AW L 375.400
flovak B ilisae = X Yennusaoume
AWS 100400 nepembiiky AW L 50.0
Ycunusaiowme boxosas nepd.nanens
AW 1000.400

nepembiuku AW L 50.0 /

Onopa AW 1000.400

OTkmaHan gsepua
uokons AW S 200.0

Mpucraska AW S 1000.400

Mpucraska nog apky AW L 1000.400

OtkuarHan asepua
uokons AW L 200.0




2. KomnneKt noctaBku: Onopbl AW

CocTaBHble 3N1eMEHTbI

KpenéxHble anemeHTb!

' BuHT M8x16

(DIN 912)

' BuHT M8x20

(DIN 912)

BuHT M6x16
(1SO 7380)

laika M6
(DIN 985)

laika M8
(DIN 985)

NN AN AN AN

3aKknenka rae4Has

MnacTtmHa

KpoHwTelH 100x50x3

150x23x50

1 Wl wsx 1,25 LF )
2 (& dyTopKa
M8-12,5-13
3 LWai6a D8
(DIN 125)

LWai6a D6 ycun.

AT TATATATA

NN NN

4 (DIN 9021)
KpoHwTenH KpoHwTeiH
75x50x75 75x75x3 c  LWait6a D8 ycun.
(DIN 9021)
HaumeHoBaHue Homep nosuuum - Konnyecrtso (LT)

1 2 (3|4 |5|6|7 |8|9|10|11 |12 |13 |14 | 15
Onopa AW 250.350 Pamka 250x35x350 - 1 111 (1|16 |12 |3 |3 |13 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 250.400 PamKa 250x35x400 - 1 111116 |12|3|3|13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 250.450 PamKa 250x35x450 - 1 111116 |12|3|3|13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 250.500 PamKka 250x35x500 - 1 1111 (8|12 |3 |3 ]|15| 2 4 |12 | 6 | 22
Onopa AW 500.350 Pamka 500x35x350 - 1 111116 |12|3|3|13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 500.400 Pamka 500x35x400 - 1 111 (1|16 (12|33 ]|13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 500.450 Pamka 500x35x450 - 1 111 (1|16 |12 |3 |3 |13 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 500.500 Pamka 500x35x500 - 1 1)1 (1|1 (8|12 |3 |3 ]|15| 2 4 |12 | 6 | 22
Onopa AW 750.350 PamKka 750x35x350 - 1 111116 (12|33 |13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 750.400 PamKka 750x35x400 - 1 111116 (12|33 |13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 750.450 PamKka 750x35x450 - 1 111116 |12|3 |3 |13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 750.500 PamKka 750x35x500 - 1 11111 (8|12 |3 |3 ]|15| 2 4 |12 | 6 | 22
Onopa AW 1000.350 Pamka 1000x35x350 - 1 111 (1|16 |12 |3 |3 |13 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 1000.400 Pamka 1000x35x400 - 1 111 (1|16 (12|33 ]|13| 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 1000.450 Pamka 1000x35x450 - 1 111 (1|16 (12|33 |13 2 3 9 6 | 22
Onopa AW 1000.500 Pamka 1000x35x500 - 1 1111|1812 |3 |3 ]|15| 2 4 |12 | 6 | 22
Onopa AW 1250.350 PamKka 1250x35x350 - 1 2 (22|26 |24|6]|6 |21 4 3 9 | 12 | 44
Onopa AW 1250.400 Pamka 1250x35x400 - 1 2 (22|26 |24|6]|6 |21 4 3 9 | 12 | 44
Onopa AW 1250.450 PamKka 1250x35x450 - 1 2 (22|26 |24|6]|6 |21 4 3 9 | 12 | 44
Onopa AW 1250.500 Pamka 1250x35x500 - 1 212122 |8|24|6|6|23| 4 4 (12 | 12 | 44
Onopa AW 1500.350 Pamka 1500x35x350 - 1 21212 |2|6|24|6 |6 |21 4 3 9 12 | 44
Onopa AW 1500.400 Pamka 1500x35x400 - 1 21212 |2|6|24|6 |6 |21 4 3 9 12 | 44
Onopa AW 1500.450 Pamka 1500x35x450 - 1 2122 |2|6|24|6 |6 |21 4 3 9 12 | 44
Onopa AW 1500.500 Pamka 1500x35x500 - 1 2 (2|2 |2|8|24|6|6 |23 4 4 | 12 | 12 | 44
Onopa AW 1750.350 Pamka 1750x35x350 - 1 2 (22|26 |24|6|6|21]| 4 3 9 | 12 | 44
Onopa AW 1750.400 PamKka 1750x35x400 - 1 2 (22|26 |24|6|6|21]| 4 3 9 | 12 | 44
Onopa AW 1750.450 Pamka 1750x35x450 - 1 21212 |2|6|24|6 |6 |21 4 3 9 12 | 44
Onopa AW 1750.500 Pamka 1750x35x500 - 1 212122 |8|24|6|6|23| 4 4 (12| 12 | 44




3. KomnneKt noctaBku: NMpucraskm AW S

CocTaBHble 3N1eMeHTbl

KpoHwTeiiH
150x23x50

3

KpoHwTeiiHn
75x50x75

7

Nepembivka
BEPXHAA
48x480x40

KpenérkHble anemeHTbl

I BuHT M8x16
(DIN 912)

o

I BuHt M8x20
(DIN 912)

=

BuHT M6x16

(150 7380)

N

Faika M6
(DIN 985)

w

Fakka M8
(DIN 985)

NI AN AN AN AN

3aknenka raevH

an

N

M8 x 1,25 LF
5 (& dyTopka
= M8-12,5-13
6 Lanba D8
(DIN 125)

NN

LLlaiba D6 ycmn.

CeN = 2 e =2 2N (2N 2 () (o)

MnactuHa KpoHLwuTeitH MNepembivka MepembluKa HMKHAA 7 (DIN 9021) >

100x50x3 75x75x3 HUXKHAA KpenéxHan nog netau

73x480x40 73x480x40
. LWarba D8 ycun.
G " (DIN 9021) >
HavmeHoBaHue Homep no3suumm - Konnyectso (W)

1 2|/3|4|5|6|7|8|9 (10|11 |12 |13 | 14|15 | 16| 17 | 18
Mpucraska AW S 500.350 Pamka 500x35x350 - 1 111111 1 2 (18|12 | 31|31 13| 2 15 | 21 | 34 | 22
Mpucraska AW S 500.400 Pamka 500x35x400 - 1 1111111 1 2 (18|12 (31|31 13| 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 500.450 Pamka 500x35x450 - 1 1111111 1 2 (18|12 (31|31 13| 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 500.500 Pamka 500x35x500 - 1 1111111 1 2 (20|12 |31 |31|14]| 2 16 | 24 | 34 | 22
Mpucraska AW S 750.350 Pamka 750x35x350 - 1 1111111 1 2 (18|12 (31|31 13| 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 750.400 Pamka 750x35x400 - 1 111111 1 2 (18|12 | 31|31 13| 2 15 | 21 | 34 | 22
Mpucraska AW S 750.450 Pamka 750x35x450 - 1 111111 1 2 (18|12 | 31|31 13| 2 15 | 21 | 34 | 22
Mpucraska AW S 750.500 Pamka 750x35x500 - 1 111111 1 2 (20|12 | 31|31 |14 ]| 2 16 | 24 | 34 | 22
Mpucraska AW S 1000.350 Pamka 1000x35x350 - 1 1111111 1 2 (18|12 (31|31 13| 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 1000.400 Pamka 1000x35x400 - 1 1|11(1)1)1 1 2 (18|12 (31|31 |13 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 1000.450 Pamka 1000x35x450 - 1 1111111 1 2 (18|12 (31|31 13| 2 15| 21| 34| 22
Mpucraska AW S 1000.500 Pamka 1000x35x500 - 1 1111111 1 2 (2012 |31 |31|14]| 2 16 | 24 | 34 | 22




4. Komnnekt nocrasku: Mpucraskm AW L

CocTaBHbIe 3N1EMEHTDI

KpoHwTeiH
150x23x50

3

KpoHwTeiH
75x50x75

Mepembluka
HUMKHAR
73x1030x40

KpenésHbie anemeHThI

' BuHT M8x16
(DIN 912)

o

BuHT M8x20
(DIN 912)

BuHT M6x16
(150 7380)

N

NAYAYA

lalika M6

(DIN 985)

w

laitka M8

(DIN 985)

NN NN

o

3aknenka raeyHas
M8 x 1,25 LF

N

PyTOpKa

M8-12,5-13

N

(=)}

Waii6a D8

{DIN 125)

AV BB ) B

> " LWai6a D6 ycun.
MnactuHa KpoHwTeiH I'Iepeiwblqka HKHAA Mepemblyka 7 (DIN 9021) >
100x50x3 75x75x3 KpenéxHaa nog netnu BEpPXHAA
73x1030x40 48x1030x40
g . Wait6a D8 ycun.)
(DIN 9021)
HaumeHoBaHue Homep no3unuum - konmyectso (W)

1 2|3|4|5]|6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15| 16 | 17 | 18
Mpuctaska AW L 500.350 |Pamka 500x35x350 - 1 1|11(1]1)1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 | 29 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 500.400 |Pamka 500x35x400 - 1 111111 1 2 |26 (12|31 | 31| 13 2 23 | 29 | 34 | 22
MpuctaBka AW L 500.450 |Pamka 500x35x450 - 1 11111 )1]1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 |1 29 | 34 | 22
Mpucraska AW L 500.500  [Pamka 500x35x500 - 1 11111 )1]1 1 2 |28 (12|31 |31 14 2 24 | 32 | 34 | 22
MpuctaBka AW L 750.350  |Pamka 750x35x350 - 1 11111 )1]1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 |1 29 | 34 | 22
MpuctaBka AW L 750.400 |Pamka 750x35x400 - 1 11111 )1]1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 |1 29 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 750.450 |Pamka 750x35x450 - 1 1|11(1]1)|1 1 2 |26 (12|31 | 31| 13 2 23 | 29 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 750.500 |Pamka 750x35x500 - 1 111111 1 2 |28 (12|31 31| 14 2 24 | 32 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 1000.350 |Pamka 1000x35x350 - 1 111111 1 2 |26 (12|31 | 31| 13 2 23 | 29 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 1000.400 |Pamka 1000x35x400 - 1 11111 )1]1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 129 | 34 | 22
MpuctaBka AW L 1000.450 |Pamka 1000x35x450 - 1 11111 )1]1 1 2 |26 (12|31 |31 13 2 23 |1 29 | 34 | 22
Mpuctaska AW L 1000.500 |Pamka 1000x35x500 - 1 11111 )1]1 1 2 128 (12|31 |31 14 2 24 | 32 | 34 | 22




CocTaBHble 3/1eMeHTbI

KomnneKkT nocrtasku: Mpucrasku nog apky AW S

Kpené»Hble anemeHTbl

BuHT M8x16
10 (DIN 912)
1 ! BuHT M8x20
@ (DIN 912)
2 BUHT M6x16
(1SO 7380)
3 laiika M6
(DIN 985)
MNepembiyka 4 =, laiika M8
BEPXHARA " (DIN 985)
48x480x40

NN AN AN AN

KpoHwTekH
150x23x50

3aKknenka raeyHas

N

3

KpoHwWwTenH
75x50x75

7

9 M8 x 1,25 LF
MNepemblvKa HUKHAA
KpenéxHaa noa netam 6 ®dyTopka
73x480x40 = M8-12,5-13
7 LWaiiba D8
(DIN 125)

(e (e (e (2 (e (e (2N (e (=) ()

LWaiba D6 ycun.

NN AN AN

MnactnHa KpoHLwTeiiH KocblHKa nesan KocbiHKa npasas 8 (DIN 9021)
100x50x3 75x75x3 100x50x23 100x50x23
. . LWaiiba D8 ycun.
9 (DIN 9021)
HavmeHoBaHue Homep nosuuum - konnyectso (L)
1 4|15|6 |7 8|9 10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 | 18 | 19
MpucTaBKa nog apKy Pamka 500x35x350 - 1 1111 1]2 1117|112 (29|29 |13 | 2 |14 | 20| 32| 22
AW S 500.350
Mpuctaska nog, apky Pamka 500x35x400 - 1 11|11 |2|1 |17 (1229|2913 | 2 |14 | 20| 32| 22
AW S 500.400
MpucTaBKa nog apKy Pamka 500x35x450 - 1 1111 1]2 1117|112 (29|29 |13 | 2 |14 | 20|32 22
AW S 500.450
Mpuctaska nog, apky Pamka 500x35x500 - 1 11|11 |2| 119|112 |31 |26 |14 | 2 |15 |23 | 32| 22
AW S 500.500
Mpuctaska nog, apky Pamka 750x35x350 - 1 11|11 |2|1 |17 (1229|2913 | 2 |14 | 20| 32| 22
AW S 750.350
MpucTaBKa nog apKy Pamka 750x35x400 - 1 1111 1]2 1117|112 (29|29 |13 | 2 |14 | 20|32 22
AW S 750.400
MpucTaBKa noa apKy Pamka 750x35x450 - 1 1|11 1]2 1117|1229 (29|13 | 2 (14| 20| 32| 22
AW S 750.450
MpucTaBKa nog apKy Pamka 750x35x500 - 1 111(]1(1]2 1119|112 (31|26 |14 | 2 | 15| 23 |32 22
AW S 750.500
MpucTaBKa nog apKy Pamka 1000x35x350 - 1 111(]1(1]2 1117|112 (29|29 |13 | 2 |14 | 20|32 22
AW S 1000.350
MpucTaBKa NoA apKy Pamka 1000x35x400 - 1 1111112 11171122929 |13 | 2 |14 | 20|32 22
AW S 1000.400
MpucTaBKa nog apKy Pamka 1000x35x450 - 1 111(]1(1]2 1117|112 (29|29 |13 | 2 |14 | 20|32 22
AW S 1000.450
MpucTaBKa NoA apKy Pamka 1000x35x500 - 1 1111112 1119|112 (312614 | 2 | 15|23 |32 22
AW S 1000.500




6. KomnneKrt nocrtaBku: lMpucraBku nog apky AW L

CocTaBHble 3neMeHTbl KpenéxkHble anemeHThI

BuHT M8x16
(DIN 912)

o

1 BuHT M8x20
(DIN 912)

[y

BuHT M6X16
(1SO 7380)

laiika M6
(DIN 985)

w

laika M8
(DIN 985)

NN NI ANV AN

KpoHwWwTeMlH

3aknenka raevHan

Ce N2 (e e (e e (2N (e e ()

150x23x50 5 1
Wl mgx1,25LF
3 6 - dyTopKa
KpoHwWTeiH MepembluKa HUKHAR M8-12,5-13
75x50x75 KpenéxHaa nog netnu
73x1030x40 7 LWaii6a D8
4 (DIN 125)
MnactnHa
100x50x3 8 LWa6a D6 ycun.
(DIN 9021)
5 6 7 W:]
KpoHwTeiiH KocbiHKa neBas KocbiHKa npaBas Mepembluka BEPXHAA 9 | Waiba D8 ycun.
75x75x3 100x100x23 100x100x23 48x1030x40 (DIN 9021)
HaumeHoBaHue Homep no3uumm - Konnyecrso (LT)
1 2|3|4|5|6|7|8|9|10(11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 |18 | 19

MpucTaBKa noa apKy Pamka 500x35x350-1 (1 |1 |1 (1 |1]| 1|2 1 |125(12 29|29 (13| 2 |22 |28 |32 22
AW L 500.350

MpucTaBKa noa apKy Pamka 500x35x400-1 (1 |1 |1 (1 |1| 1|2 1 |125(12 29|29 (13| 2 |22 |28 |32 22
AW L 500.400

MpuctaBka noa apky Pamka 500x35x450-1 | 1 (1 (1|1 (1|1 (2| 1 |25|12 |29 |29 |13 | 2 |22 |28 |32] 22
AW L 500.450

MpucTaBKa noa apKy Pamka 500x35x500-1 (1 |1 |1 (1 |1| 1|2 1127 (1229|129 (14| 2 |23 |31 3222
AW L 500.500

MpuctaBka noa apky Pamka750x35x350-1 | 1 (1 (1|1 (1|1 (2| 1 |25|12 |29 |29 |13 | 2 |22 |28 |32] 22
AW L 750.350

MpucTaBKa noa apKy Pamka 750x35x400-1 (1 |1 |1 |1 |1 | 1] 2 1 (2512|129 |29 |13 | 2 |22 |28 |32 22
AW L 750.400

MpucTaBKa noa apKy Pamka 750x35x450-1 (1 |1 |1 (1|1 | 1|2 1 |125(12 29|29 (13| 2 |22 |28 |32 22
AW L 750.450

MpucTaBKa Noa apKy Pamka 750x35x500-1 (1 |1 |1 (1 |1]| 1|2 1127 (1212912914 | 2 |23 |31 (32]22
IAW L 750.500

MpucTaBKa Noa apKy Pamka 1000x35x350-1( 1 |1 |1 (1|1 | 1 |2 1 |125(12 (29|29 (13| 2 |22 |28 |32] 22
IAW L 1000.350

MpucTaBKa noa apKy Pamka 1000x35x400-1( 1 |1 |1 (1|1 | 1 |2 1 |125(12 29|29 (13| 2 |22 |28 |32 22
AW L 1000.400

MpucTaBKa Noa apKy Pamka 1000x35x450-1( 1 |1 |1 (1|1 | 1 |2 1 1251122929 (13| 2 |22 |28 |32] 22
IAW L 1000.450

MpucTaBKa noa apKy Pamka 1000x35x500-1( 1 |1 |1 (1|1 | 1 |2 1127 (1229|129 (14| 2 |23 |31 3222
AW L 1000.500




7. KomnneKTt noctaBKU: Ycunusawwme nepembiukn AW S

CocTaBHble 3neMeHTbl

Mepembiuka
KpenémHas
48x480x40

KpenéxHble anemeHTbl

N

I BuHT M8x16

(DIN 912)

BuHT Mbx16
(IS0 7380)

o

YT

Falika M6
(DIN 985)

NP ANV AN

PyTopKa
M8-12,5-13

Wai6a D8
(DIN 125)

(D

LWaiiba D6 ycun.
(DIN 9021)

NN AN

HaumeHoBaHue

Homep nosuy,

WU - KOIMYeCTBO (WT)

2 3

4

5 6 7

Komnnekt ycunmsatowmx nepembiyek AW S 50.0

6 12

12

6 6 12

8. KomnnekKt nocraBku: Ycunusaowume nepembiukm AW L

CocTaBHble 3N1eMEHTBI

Mepemblyka
KpenéHaa
48x1030x40

KpenékHble anemeHThl

BuHT M8x16
(DIN 912)

BuHT M6X16
(1ISO 7380)

laika M6
(DIN 985)

NI ANV AN

dyTopka
M8-12,5-13

Waii6a D8
(DIN 125)

(O (o () o)) ™)

LWai6a D6 ycun.
(DIN 9021)

NN AN

HaumeHoBaHue Homep no3mumm - Koamyectso (W)
2 3 4 5 6 7
KomnnekT ycuameatowmx nepemoivek AW L 50.0 10 12 12 10 10 12

10.




CocTaBHbIE 3N1eMEHTbI

CToliKa cpeaHaa

9. KomnneKrt nocraBku: Pasgenutenn Kapkaca AW

KpenéxHble anemeHThl
2 v BuHT M6Bx16
, (150 7380)
3 - Faiika M6
: (DIN 985)
4 Lai6a D6 ycu.
= (DIN9021)

HanmeHoBaHue

Homep no3uumm - Konnyectso (W)
1 2

KomnnekT pasgenutenen kapkaca AW 125.0

CToliKa cpegHaa 127x70x40 - 2

KomnnekT pasgenutenei kapkaca AW 250.0

CToiKa cpeaHnan 252x70x40 - 2

KomnnekT pasgenutenei kapkaca AW 375.0

CroiKa cpeaHnan 377x70x40 - 2

KomnnekT pasgenutenei kapkaca AW 500.0

CroiKa cpeaHan 502x70x40 - 2

KomnnekT pasgenutenen kapkaca AW 625.0

CTolKa cpegHaa 627x70x40 - 2

KomnnekT pasgenutenen kapkaca AW 875.0

e N N Y
AR W
N N AR

CToliKa cpegHaa 877x70x40 - 2

CocTaBHble an1eMeHTbl

1

10. KomnnaeKt nocrasku: bokosbie nepponaHenn AW

KpenérKHble anemeHTbI
- laiika dnaHuesan
2
> nog camopes 6,3
3 %’ BWHT camoHapesatowmii
“7 6,3x19 (DIN 7981)

4 ., 3arnywka nnactuMkosas
¥ D13-15xD20, uepHas

N

HanmeHoBaHue

Homep no3unumm - Konmyectso (W)

1 2

bokoBas nepd.naHens AW 250.350

IAW NepdonaHens 6okoBan 250x30x350 - 1

bokoBas nepd.naHens AW 250.400

IAW MNepdonaHens 6okoBan 250x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 250.450

IAW MepdonaHens 6okosan 250x30x450 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 250.500

IAW MepdonaHens 6okosan 250x30x500 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 500.350

IAW MepdonaHens 6okosaa 500x30x350 - 1

bokoBas nepd.naHens AW 500.400

IAW NepdonaHens 6okosan 500x30x400 - 1

bokoBas nepd.naHens AW 500.450

IAW MNepdonaHens 6okosaa 500x30x450 - 1

bokoBas nepd.naHens AW 500.500

IAW NepdonaHens 6okoBan 500x30x500 - 1

bokoBas nepd.naHens AW 750.350

IAW NepdonaHens 6okoBan 750x30x350 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 750.400

IAW MepdonaHens 6okosan 750x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 750.450

IAW MepdonaHens 6okosan 750x30x450 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 750.500

IAW MepdonaHens 6okosan 750x30x500 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1000.350

IAW NepdonaHens 6okosaa 1000x30x350 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1000.400

IAW NepdonaHens 6okosaa 1000x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1000.450

IAW NepdonaHens 6okosaa 1000x30x450 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1000.500

IAW NepdonaHens 6okosaa 1000x30x500 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1250.350

IAW MepdonaHens 6okosan 1250x30x350 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1250.400

IAW MepdonaHens 6okosan 1250x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1250.450

IAW MepdonaHens 6okosan 1250x30x450 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1250.500

Ee N N N R N R R R L R N R R R R N R RS
B R N R R R R R R R R R R R R B T
e I N I N I S I S [ SN (S I S (O S B e B o I S I S [ S I~ [ S I S R S I -

IAW MepdonaHens 6okosan 1250x30x500 - 1

11.



bokoBas nep¢.naHens AW 1500.350

IAW MepdonaHens 6okosaa 1500x30x350 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1500.400

IAW MepdonaHens 6okosan 1500x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1500.450

IAW MepdonaHens 6okosan 1500x30x450 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1500.500

IAW NepdonaHens 6okosaa 1500x30x500 - 1

bokoBas nep¢.naHens AW 1750.350

IAW NepdonaHens 6okoBaa 1750x30x350 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1750.400

IAW NepdonaHens 6okoBaa 1750x30x400 - 1

bokoBas nep¢.naHenb AW 1750.450

IAW MNepdonaHens 6okoBaa 1750x30x450 - 1

Eo S N o O )

EE RN o P P
Eo S N o O )

11. Komnnekrt noctasku: Jlotkm AW S

CocTaBHbIe 3/1eMEHTbI

KpenéxHble anemeHTbI

1 5
i
NoTok AW S "o "th'—\ o
J o -~ B M6éx1
7, b Lt ‘ifr%:"’}h 3 &0 MHT M6x10
s LeEE e : (1SO 7380)
B S )
pSESESEsEsEssss sy
= (%__,_,;;f = z 8" 4 =y Taiika M6 ¢ dnaHuem
2 N0 (DIN 6923)
d (-]
N
Pe3anHoBbIM KOBpUK AW )
HaumeHoBaHue Homep no3unuum - konmyectso (W)
1 2

Vlotok AW S 100.300

IAW JloTok 100x480x300 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpUK 2x470x292 - 1

Vlotok AW S 100.350

IAW JloTok 100x480x350 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpUK 2x470x342 - 1

Vlotok AW S 100.400

AW JloTok 100x480x400 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x470x392 - 1

Vlotok AW S 100.450

AW JloTok 100x480x450 - 1

AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x470x442 - 1

Vlotok AW S 100.500

IAW JloTok 100x480x500 - 1

AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x470x492 - 1

00|00 |00 |00 |00 |W
00 |00 |00 |00 |00 |H

12. Komnnekrt noctasku: Jlotkm AW L

CocTaBHbIE 3/1IEMEHTbI

KpenéHble anemeHTbl

1 &
d
5 = ™
NoTtok AW L ; [,4:;‘ & < el 3 BunT M6X10
O 2%
ag" SESssacss = pa:,rﬂ (1SO 7380)
b b
: g;_ e 0
o S e e e B -
[ I |
oo m,ﬁ.))‘(‘vﬁ,i,@:,%,ﬁ =52 z . 4 @) laiika M6 ¢ dpnaHuem
o S e S O s (DIN 6923)
T et 0 9
R C - - a
NGO P 0 0
TSR 0 e 2
> g 0
7, 3 o s d

Je? : 2l Pe3nHOBbIN KOBPHUK AW

o g
HaumeHoBaHue Homep nosnumm - KoamyecTso (W)

1 2

VloTok AW L 100.300

IAW JloTok 100x1030x300 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpuK 2x1020x292 - 1

VloTok AW L 100.350

IAW JloTtok 100x1030x350 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpuK 2x1020x342 - 1

VloTok AW L 100.400

IAW JloTok 100x1030x400 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpuK 2x1020x392 - 1

VloTok AW L 100.450

IAW JloTok 100x1030x450 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBpMK 2x1020x442 - 1

VloTok AW L 100.500

IAW JloTok 100x1030x500 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBpMK 2x1020x492 - 1

00 (00 (00|00 |00 | W
00 (00 (0O (00 |00 |

12.



13. KomnaekT noctasku: JIoTKu ¢ 3agHei nepdponaHensio AW S

CocTaBHble 3N1eMEeHTbI

KpenéxHble anemeHTbl

NoTtok AW S

v BuHT M6X10
! (1SO 7380)

(o
5 -y BuHT M6X16
(150 7380)

Qa

=, Taika M6 c dnanuem
(DIN 6923)

NN AN

2

Pe3nHOBbLIN KOBPUK AW

MNepdonaHens AW S

HaumeHoBaHue Homep nosuumm - KoanyecTtso (LT)

1

2

3

VToTOK c 3aaHei nepdonaHenbio
IAW S 250.350

AW JloToK 100x480x350 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x470x342 - 1

AW MepdonaHenb
150x480x25 - 1

VToTOK ¢ 3aaHel nepdponaHenbio
AW S 250.400

AW JloTok 100x480x400 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x392 - 1

IAW NepdonaHens
150x480x25 - 1

VToTOK c 3aaHei nepdonaHenbio
AW S 250.450

AW JloToK 100x480x450 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x470x442 - 1

AW MepdonaHenb
150x480x25 - 1

VToTOK ¢ 3aaHel nepdponaHenbo
IAW S 250.500

AW JloToK 100x480x500 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x492 - 1

IAW NepdonaHens
150x480x25 - 1

VToTOK € 3aaHel nepdonaHenbo
AW S 300.350

AW JloToK 100x480x350 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x342 - 1

IAW NepdonaHens
200x480x25 - 1

VToTOK c 3aaHei nepdonaHenbio
AW S 300.400

AW JloToK 100x480x400 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x470x392 - 1

AW MepdonaHenb
200x480x25 - 1

VToTOK ¢ 3aaHel nepdponaHenbo
IAW S 300.450

AW JloTok 100x480x450 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x442 - 1

IAW NepdonaHens
200x480x25 - 1

VToTOK ¢ 3agHel nepdonaHenbio
AW S 300.500

AW JloToK 100x480x500 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x492 - 1

IAW NepdonaHens
200x480x25 - 1

UTOTOK C 3agHel nepdonaHenbto
AW S 350.350

AW JloToK 100x480x350 - 1

IAW Pe31HOBbIV KOBPUK
2x470x342 - 1

AW MNepdonaHenb
250x480x25 - 1

VToTOK € 3aaHel nepdonaHenbto
IAW S 350.400

AW JloToK 100x480x400 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x392 - 1

IAW NepdonaHens
250x480x25 - 1

UTOTOK C 3agHel nepdonaHenbto
IAW S 350.450

AW JloToK 100x480x450 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x470x442 - 1

AW MepdonaHenb
250x480x25 - 1

14. KomnnekTt noctaBku: JIOTKU ¢ 3aaHeit nepdponaHennbio AW L

CocTaBHble 3anemeHTbl KpenéHble anemeHTb!

a
(
3)(L~

laiika M6 ¢ pnanuem

<6 1 (DIN6923)

0 2
0% s

1 i pFesSSsSsSSssesses - 4 o0 BuHT M6X10

Notok AW L oo ° = b“:ﬂ;;:ﬁj(::ﬁu;dy" 2% = (1SO 7380)

7 SSESsss s ]

s L 5 &< )y BuHT M6x16

. @ 1y (IS0 7380)

o
<5 )

2

Pe3uHoBbIN KOBpUK AW

MNepdonaHens AW L

13.



HanmeHoBaHue

Homep no3mnumm - Koamyectso (W)

1

2

3

VToTOK € 3agHei nepdponaHenbto
AW L 250.350

IAW JloTok 100x1030x350 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x342 - 1

IAW MepdonaHens
150x1030x25 -1

UToToK ¢ 3aaHel nepdponaHenbto
AW L 250.400

IAW JloTok 100x1030x400 - 1

IAW Pe3nHOoBbIN KOBPUK
2x1020x392 - 1

IAW MepdonaHens
150x1030x25 - 1

VToTOK C 3agHei nepdponaHenbio
AW L 250.450

IAW JloTtok 100x1030x450 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x442 - 1

IAW MepdonaHens
150x1030x25 - 1

UToToK ¢ 3aaHen nepdponaHenbio
IAW L 250.500

IAW Jlotok 100x1030x500 - 1

IAW Pe3nHOoBbIN KOBPUK
2x1020x492 - 1

IAW MepdonaHenb
150x1030x25 - 1

UToToK ¢ 3aaHen nepdponaHenbto
AW L 300.350

IAW JloTok 100x1030x350 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x342 - 1

IAW MepdonaHens
200x1030x25 - 1

VToTOK C 3agHei nepdponaHenbio
IAW L 300.400

IAW Jlotok 100x1030x400 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x392 - 1

IAW MepdonaHens
200x1030x25 - 1

UToToK ¢ 3aaHen nepdponaHenbio
IAW L 300.450

IAW JloTok 100x1030x450 - 1

IAW Pe3nHOoBbIN KOBPUK
2x1020x442 - 1

IAW MepdonaHens
200x1030x25 - 1

VToToK ¢ 3aaHel nepdonaHenbo
IAW L 300.500

IAW JloTok 100x1030x500 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x492 - 1

IAW MepdonaHens
200x1030x25 - 1

VToTOK C 3agHei nepdponaHenbio
AW L 350.350

IAW Jlotok 100x1030x350 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x342 - 1

IAW MepdonaHens
250x1030x25 -1

VToTOK ¢ 3aaHel nepdonaHenbo
AW L 350.400

IAW JloTok 100x1030x400 - 1

IAW Pe31HOBbIM KOBPUK
2x1020x392 - 1

AW NepdonaHens
250x1030x25 - 1

VToTOK c 3aaHei nepdponaHenbio
AW L 350.450

IAW JloTok 100x1030x450 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK
2x1020x442 - 1

IAW MepdonaHens
250x1030x25 -1

VToTOK c 3aaHei nepdonaHenbio
IAW L 350.500

IAW JloTok 100x1030x500 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK

2x1020x492 - 1

IAW MepdonaHens

250x1030x25 - 1

15. KomnneKT noctasku: JIoTKu B wkap AW S

CocTaBHble 31eMeHTbI

KpenéxHble anemeHTbl

1 A
NoTok AW S x5 R <4 < BuHT MBX10 >
0 ST (1SO 7380)
gP2scszsiszsisic=
A g riuiﬁuﬂ_._._.,_._,ﬁ -
(O o 0 o (] &
: \N“Q(J"qf_ SES=S==> ; 5 BuHT M6x16
SO S, 2 (1ISO 7380)
7
. e 2 a
qe? 6 & laika M6 ¢ pnaHuem
(DIN 6923)
2 3
Pe3nHOBbLIN KoBpUK AW KpoHwTeitH notka AW
HaumeHoBaHue Homep nosuuum - Konnyecrtso (LuT)
1 2 3 6
NoTtok B wkad AW S 100.350 AW JloTok 100x480x300 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoHLWTeliH NoTKa 16
2x470x292 - 1 147x4x53 - 2
MoTok B wkad AW S 100.400 AW JloTok 100x480x350 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpOHLWTEeMNH noTKka 16
2x470x342 - 1 147x4x53 - 2
MoTok B wkad AW S 100.450 AW JloTok 100x480x400 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpOHLWTEeMnH noTKka 16
2x470x392 - 1 147x4x53 - 2
NoTok B wkad AW S 100.500 AW JloTok 100x480x450 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoHLWTeliH NoTKa 16

2x470x442 - 1

147x4x53 - 2

14.




16. KomnnaekT noctasku: JlIotkm B wkap AW L

CocTaBHble an1emeHTbl KpenéxHble anemeHTbl

JloTok AW L

4 -~ BuHT M6X10
(1SO 7380)

5 7y BuHT Mbx16
9 (1ISO 7380)

6 5  Faiika M6 ¢ dnanuem
(DIN 6923)

NN AN

2

Pe3nHOBbIN KOBPMK AW

KpoHwTeitH noTka AW

HaumeHoBaHue Homep no3suumm - Konnyectso (W)

1 2 3 4 5 6

MoTok B wkad AW L 100.350 AW JloToK 100x1030x300 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoOHLWTeNH noTka 8 8 16
2x1020x292 - 1 147x4x53 - 2

NloTok B wKadp AW L 100.400 AW Jlotok 100x1030x350 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoHwTeliH N0TKa 8 8 | 16
2x1020x342 -1 147x4x53 - 2

MoTok B wkad AW L 100.450 AW JloToK 100x1030x400 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoOHLWTeMnH noTka 8 8 16
2x1020x392 - 1 147x4x53 - 2

MoTok B wkad AW L 100.500 AW JloToK 100x1030x450 - 1 AW Pe3nHOBbIN KOBPUK AW KpoOHLWTeNH noTka 8 8 16
2x1020x442 - 1 147x4x53 - 2

17. Komnnekrt noctasku: Moakn AW S

CocTaBHble 3/1eMeHTbl KpenéxHble anemMeHTbl

2

Pe3nHOBbIW KOBpUK AW 3 N BT M6X16
& (150 7380)

Y

\)

1
Monka AW S
HanmeHoBaHue Homep no3uumm - kKonnyectso ()

1 2 3
Monka AW S 50.350 IAW [Monka 50x480x350 - 1 IAW Pe3unHoBbIl KoBpMK 2x480x350 - 1 8
Monka AW S 50.400 IAW [Monka 50x480x400 - 1 IAW Pe3unHoBbIl KoBpuK 2x480x400 - 1 8
Monka AW S 50.450 IAW [Monka 50x480x450 - 1 IAW Pe3unHoBbIl KoBpMK 2x480x450 - 1 8
Monka AW S 50.500 IAW [Monka 50x480x500 - 1 IAW Pe3unHoBbIl KoBpuK 2x480x500 - 1 8

15.



18. KomnnaeKT noctaBku: Monku AW L

CocTaBHble 3/1eMEHTbI

2

V/

A

X1

N

G0

Pe3nHoBbIV KOBPUMK AW

KpenékHble anemeHTbI

€

y  BuHT M6X16
(ISO 7380)

1
Monka AW L
HaumeHoBaHue Homep nosuuum - konnyectso (L)
1 2
Monka AW L 50.350 IAW Monka 50x1030x350 - 1 IAW Pe3nHosbIl KoBpuK 2x1030x350 - 1

Monka AW L 50.400 IAW Monka 50x1030x400 - 1

IAW Pe3nHoBbIl KoBpMK 2x1030x400 - 1

Monka AW L 50.450 IAW Monka 50x1030x450 - 1

IAW Pe3unHoBbIn KoBpuK 2x1030x450 - 1

Monka AW L 50.500 IAW Monka 50x1030x500 - 1

IAW Pe3unHoBbI KoBpuK 2x1030x500 - 1

00 (0O (0O |00 | W

19. Komnnekr noctasku: OTKngHble gsepubl Lokona AW S

CocTaBHble 31eMeHTbl

OTKknAaHas
Agepua AW S

Fe s

3auen npasblit

KpenéHble anemeHTbl

(4

BuHT M6X10
(1SO 7380)

(s

aiika M6 ¢ pnaHuem >

(DIN 6923)

64x17x36
HaumeHoBaHue Homep no3uumm - Koamyectso ()
1 2 3 4 5
OTKkuaHasa asepua uokona AW S 200.0 AW OTknaHasa asepua 200x480x25 - 1 1 1 4 4
OTKkuaHasa asepua wokona AW S 250.0 AW OTknaHas asepua 250x480x25 - 1 1 1 4 4
OTKkuaHasa asepua uokona AW S 325.0 AW OTknaHasa asepua 325x480x25 - 1 1 1 4 4
20. KomnneKTt noctaBku: OTKMAHbIE aBepubl Lokona AW L
CocTaBHble 3n1eMeHThbl KpenéxHble anemeHTbI
OTKMAHaA 4 -y BuHT M6X10
asepua AW L ) (IS0 7380)
3auen nesblit 5 laitka M6 ¢ dnaHuem
64x17x36 (DIN 6923)

3auen npasbiid
64x17x36

16.




HanmeHoBaHue

Homep nosuumm - Konnyectso (W)

1 2

OTKknAHasa asepua wokona AW L 200.0

AW OTKkngHas asepua 200x1030x25 - 1

OTKnAHasa asepua wokona AW L 250.0

OTKnaHasa agepua wokona AW L 325.0

1
AW OTKkngHas asepua 250x1030x25 - 1 1
AW OTKkngHas asepua 325x1030x25 - 1 1

R|R (=W

AR

Al G0N

21. KomnneKTt nocraBKU: BbiaBukHble Awmkn AW S

CocTasHble anemeHTbl

1

BblaBUMKHOM AWMK AW S

00y
(0

e L
O -
0000

Q

Qooay

0

-
\

2

PeauHoBbIN KOBpUK AW

00000

oeloas

3
(X0
N
OP(‘

O
O
Q
®

0
4}
0
0

O

%

0
0}

%

0
OO

0
0

0

KpenéxHble anemeHTbl

BuHT M6X10
(1SO 7380)

laiika M6 ¢ pnaHuem
(DIN 6923)

)
)

HanmeHoBaHue

Homep no3uuum - Konnyectso (W)

1

2

BblABMKHOM AWMK AW S 125.350

IAW BbiasuxHoOM AawmK 125x480x350 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpUK 2x422x305 - 1

BblaguKHOM AwmK AW S 125.400

IAW BbiasuxkHom awmk 125x480x400 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x422x355 - 1

BblaguKHOM AWwmMK AW S 125.450

IAW BbiasuxHoM awmKk 125x480x450 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x422x405 - 1

BblaguKHOM AWwmMK AW S 125.500

IAW BbiasuxkHom awmk 125x480x500 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x422x455 - 1

BblaguKHOM AWwmMK AW S 250.350

IAW BbiasuxHoM awmK 250x480x350 - 1

IAW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x422x305 - 1

BblABMKHOM AWMK AW S 250.400

IAW BbiasuxHoOM awmK 250x480x400 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x422x355 - 1

BblABMKHOM AWMK AW S 250.450

IAW BbiasuxHoOM AwmK 250x480x450 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x422x405 - 1

BblABMXKHOM AWMK AW S 250.500

IAW BbiasuxHoOM awmKk 250x480x500 - 1

00 (00 |00 |00 |00 |00 (00|00 (W
00 (00 |00 |00 |00 |00 (00|00 |

AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 2x422x455 - 1

22. KomnneKTt noctaBKU: BbiaBuKHble Awmkmn AW L

CocTaBHble 3/1IEMEHTbI

1

BblaBuKHOM AWMK AW L

s s
Y
e

N

.o

AN
P,
(
)
(
)
(
)
(
)
(
)
(
)
(
)
(

A\ s
\

AN

A\ e e

.
o o
o e
o 0I5
3 =
SES=T
° )
>
o =k
2 . 2

Pe3unHoBbIN KOBpUK AW

KpenéHble anemeHTbI

BuHT M6X10
(1ISO 7380)

. €
(4

lalika M6 ¢ pnaHuem
(DIN 6923)

S\

HanmeHoBaHue

Homep nosuumm - KoanyecTso (LT)

1

2

BblaBuX»HOM AwmMK AW L 125.350

IAW BbiaBu»KHOM AlMK 125x1030x350 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpUK 2x972x305 - 1

BblABMM»HOM AWMK AW L 125.400

IAW BblasuxHoM AwmK 125x1030x400 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2x972x355 - 1

BblABMXHOM AWMK AW L 125.450

IAW BbiasuxHoOM AwmK 125x1030x450 - 1

IAW Pe3nHOBbI KOBpUK 2x972x405 - 1

BblABMXHOM AWMK AW L 125.500

IAW BbiasuxHoOM AwmK 125x1030x500 - 1

IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2X972x455 - 1

BblaBux»HOM AWMk AW L 250.350

IAW BbiaBU»KHOM ALMK 250x1030x350 - 1

AW Pe3nHoBbIN KoBpUK 2x972x305 - 1

BblaBUKHOM AwmMK AW L 250.400

IAW BbiaguxKHOM AwmK 250x1030x400 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x972x355 - 1

BblaBMKHOM AWmMK AW L 250.450

IAW BblaBuxKHOM AWwmMK 250x1030x450 - 1

AW Pe3nHoBbIN KOBPUK 2x972x405 - 1

BblaBWKHOM AWmMK AW L 250.500

IAW BbiasuxKHOM AwmK 250x1030x500 - 1

00 (00|00 |00 |00 |00 (00|00 |W
00 (00 |00 |00 |00 |00 (00 (00|

AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 2X972x455 - 1

17.




CocTaBHble 3/1eMeHTbI

MNaHens AW S

23. KomnneKTt noctaBku: NMaHenu-3arnywku AW S

KpenéHble 31emMeHTbl

(

BuHT M6Xx16
(1SO 7380)

HanmeHoBaHue

Homep no3uumm - Konmyecrso (W)

1

MaHenb-3arnywka AW S 150.0

IAW MaHenb 150x480x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW S 200.0

IAW MaHenb 200x480x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW S 250.0

IAW MaHenb 250x480x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW S 300.0

IAW MaHenb 300x480x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW S 350.0

IAW MaHenb 350x480x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW S 375.0

IAW MaHenb 375x480x25 - 1

[REONE-NE-NENE )

CocTaBHble anemeHTbl

1

NaHens AW L

24. Komnnekt nocraBku: NMaHenun-3arnywku AW L

KpenéxHbie anemeHTbl

(

BuHT M6X16
(1ISO 7380)

HaumeHoBaHue

Homep nosumumm - Konnyectso (W)

1

MaHenb-3arnywka AW L 150.0

IAW MNaHenb 150x1030x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW L 200.0

IAW MaHenb 200x1030x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW L 250.0

IAW MaHenb 250x1030x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW L 300.0

IAW MaHenb 300x1030x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW L 350.0

IAW MaHenb 350x1030x25 - 1

MaHenb-3arnywka AW L 375.0

IAW MNaHenb 375x1030x25 - 1

DO ||| |N

CocTaBHbIe 3neMeHTbl

1
MNepdonaHens AW S

25. Komnnekr nocraBku: NMepdponaHenn AW S

KpenéxHbie anemeHThI

(

BuHT M6X16
(ISO 7380)

HaunmeHoBaHue

Homep nosuuum - Konnyecrtso (LuT)

1

MNepdonaHens AW S 150.0

IAW MepdonaHens 150x480x25 - 1

MNepdonaHens AW S 200.0

IAW MepdonaHens 200x480x25 - 1

MNepdonaHens AW S 250.0

IAW MepdonaHens 250x480x25 - 1

MNepdonaHens AW S 300.0

IAW MepdonaHens 300x480x25 - 1

MNepdonaHens AW S 350.0

IAW MepdonaHens 350x480x25 - 1

MNepdonaHens AW S 375.0

IAW MepdonaHens 375x480x25 - 1

DO ||~ |N

18.



CocTaBHble anemeHTbl

1

NepdonaHens AW L

26. KomnneKrt noctaBku: NepdponaHenn AW L

(2

KpenéKHble 3nemeHTbl

BuHT M6X16
(ISO 7380)

)

HanmeHoBaHue

Homep nosuumm - Konmnyectso (W)

1

MNepdonaHens AW L 150.0

IAW MepdonaHens 150x1030x25 - 1

MNepdonaHens AW L 200.0

IAW MepdonaHens 200x1030x25 - 1

MNepdonaHens AW L 250.0

IAW MepdonaHens 250x1030x25 - 1

MNepdonaHens AW L 300.0

AW NepdonaHens 300x1030x25 - 1

MNepdonaHens AW L 350.0

AW NepdonaHens 350x1030x25 - 1

MNepdonaHens AW L 375.0

AW NepdonaHens 375x1030x25 - 1

DO ||| (A|N

CocTaBHbIE 3/IEMEHTbI

1
Pe3nHoBbIN
KOBpMK AW

)

i
100
0)

00
C

Y

VAV

Meperopoaka AW (

27. KomnnekT noctraBku: OTKMgHble ABepubl C N0AKOM U 3agHel nepponaHensto AW S

KpenéxHble anemeHTbl

=

0

v BuHT M6X10
8 &
- (1SO 7380)
9 ~y  BuHT M6X16
(150 7380)

laiika M6 ¢ dnaHuem

NN AN

(DIN 6923)
Monka AW S o 6
SI’ — 3auen nesbliA
64x17x36
3 5
Mepgonanens AW S OTKKAHaA 3auen npasbiit
asepua AW S 64x17x36
HaumeHoBaHue Homep no3uumm - Konnyecrso (LT)
1 2 3 4 5 7 89|10
OTKuAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKnaHana asepua | 1 AW lMeperopoaka [12|12| 4
NosKoi 1 3agHel KOBPUK 50x480x350 -1 [200x480x25 -1 200x480x25 -1 100x300x15 - 2
nepdonaHensto AW S  [2x480x350 - 1
250.350
OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbi AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHana asepua | 1 AW lMeperopoaka [12|12| 4
NoaKoW 1 3agHel KOBPWK 50x480x400 - 1 [200x480x25 - 1 200x480x25 - 1 100x350x15 - 2
nepdonaHensto AW S  [2x480x400 - 1
250.400
OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbi AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKnaHana asepua | 1 AW lMeperopoaka [12|12| 4
NoaKoW 1 3agHel KOBPWK 50x480x450 - 1 [200x480x25 - 1 200x480x25 -1 100x400x15 - 2
nepdonaHensto AW S  [2x480x450 - 1
250.450
OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKknaHana asepua | 1 AW lMeperopoaka [12|12| 4
NoaKoW 1 3agHel KOBPWK 50x480x500 - 1 [200x480x25 - 1 200x480x25 - 1 100x450x15 - 2
nepdonaHenoto AW S  [2x480x500 - 1
250.500
OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3aunHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKnaHana asepua | 1 AW lMeperopoaka [12|12| 4

NONKOW U 3agHeln
nepdonaHensto AW S
300.350

KOBPUK
2x480x350 - 1

50x480x350 - 1

250x480x25 -1

250x480x25 - 1

100x300x15 - 2

19.




NonKoW 1 3agHen
nepdonaHensto AW S
375.500

KOBPUK
2x480x500 - 1

50x480x500 - 1

300x480x25 -1

325x480x25 - 1

200x450x15 - 2

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |[AW MNeperopogKka (12|12 4
NoaKoW 1 3aaHel KOBPWK 50x480x400 - 1 [250x480x25 - 1 250x480x25 - 1 100x350x15 - 2
nepdonaHensto AW S  [2x480x400 - 1

300.400

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |[AW MNeperopogka (12|12 4
NoaKo 1 3aaHeln KOBPUK 50x480x450 -1 [250x480x25 - 1 250x480x25 - 1 100x400x15 - 2
nepdonaHensto AWS  [2x480x450 - 1

300.450

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHaA Asepua 1 |[AW MNeperopogka (12|12 4
nosikon u 3agHel KOBPUK 50x480x500 -1 [250x480x25 -1 250x480x25 - 1 100x450x15 - 2
nepdonaHensto AW S  [2x480x500 - 1

300.500

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHaA Asepua 1 |[AW MNeperopogka (12|12 4
nosiKkon u 3agHel KOBPUK 50x480x350 -1 [300x480x25 -1 325x480x25 - 1 200x300x15 - 2
nepdonaHensto AWS  [2x480x350 - 1

375.350

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbii AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA asepua 1 |[AW MNeperopogka (12|12 4
nosiKkon u 3agHel KOBPUK 50x480x400 -1 [300x480x25 -1 325x480x25 - 1 200x350x15 - 2
nepdonaHensto AW S 2x480x400 - 1

375.400

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |AW lNeperopoaka |12|12| 4
NonKoW 1 3agHen KOBPUK 50x480x450 -1 |300x480x25 -1 325x480x25 - 1 200x400x15 - 2
nepdonaHensto AW S  2x480x450 - 1

375.450

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbiit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |AW lNeperopoaka |21|12| 4

CocTaBHble aneMeHTbl

28. KomnneKTt noctaBku: OTKUAHbIE ABepubl C NONKOM U 3agHeln nepdonaHenbio AW L

KpenéKHble sanemeHTbl

BuHT M6X10
1 (1SO 7380) )
:gi::s?:w BuHT M6X16 >
(150 7380)
SO lalika M6 c dnaHuem
es=ss 0 (DIN 6923) )
2 3auen nesbIn
Monka AW L 64x17x36
3 5
MNepdonaHens AW L OTKuaHas 3auen npaeblit
nsepua AW L 64x17x36
HanmeHoBaHue Homep no3unumm - Konmyectso (W)
1 2 3 4 6 7 89|10
OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKka AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |[AW MNeperopogka (12(12| 4
NONKOW U 3aaHel KOBPUK 50x1030x350 - 1 200x1030x25-1 [200x1030x25 -1 100x300x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x350 - 1
250.350
OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKka AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |[AW MNeperopogka (12(12| 4
NosKoi 1 3agHel KOBPUK 50x1030x400 - 1 200x1030x25-1 [200x1030x25 -1 100x350x15 - 2
nepdonaHenoto AW L [2x480x400 - 1
250.400
OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKka AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua 1 |[AW MNeperopogka (12(12| 4
NonKoi 1 3agHel KOBPUK 50x1030x450 - 1 200x1030x25-1 [200x1030x25 -1 100x400x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x450 - 1
250.450
OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbi AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA asepua 1 |[AW MNeperopogKka (12|12 4

NONKOW U 3agHel

KOBPUK
2x1030x500 - 1

50x1030x500 - 1

200x1030x25 - 1

200x1030x25 - 1

100x450x15 - 2

20.




nepdonaHensto AW L
250.500

NonKoW 1 3agHen
nepdonaHensto AW L
375.500

KOBPUK
2x1030x500 - 1

50x1030x500 - 1

300x1030x25 - 1

325x1030x25 - 1

200x450x15 - 2

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3aunHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHanA asepua AW lMeperopoaka (12|12| 4
Nosikon u 3agHen KOBPUK 50x1030x350 - 1 [250x1030x25-1 [250x1030x25 -1 100x300x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x350 - 1

300.350

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbii AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka (12|12| 4
nosiKkon u 3agHel KOBPUK 50x1030x400 - 1 [250x1030x25-1 [250x1030x25 -1 100x350x15 - 2
nepdonaHensto AW L 2x1030x400 - 1

300.400

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3sunHoBbi AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka (12|12| 4
NonKoW 1 3aaHeln KOBPUK 50x1030x450 - 1 [250x1030x25-1 [250x1030x25 -1 100x400x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x450 - 1

300.450

OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka (12|12| 4
NoaKo 1 3aaHeln KOBPUK 50x1030x500 - 1 [250x1030x25-1 [250x1030x25 -1 100x450x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x500 - 1

300.500

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKnaHanA asepua AW lMeperopoaka (12|12| 4
nosikon u 3agHel KOBPUK 50x1030x350 - 1 300x1030x25-1 [325x1030x25 -1 200x300x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x350 - 1

375.350

OTKnAaHas asepua IAW Pe3unHosblt |AW lMoska AW MNepdonaHens AW OTKMaHaa aBepua IAW Meperopoaka (12|12 4
NonKoM v 3agHel KOBPWK 50x1030x400 - 1 300x1030x25-1 [325x1030x25-1 200x350x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x400 - 1

375.400

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbit AW MMosiKka AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |12|12| 4
NonKoM v 3agHen KOBPUK 50x1030x450 - 1 300x1030x25-1 [325x1030x25-1 200x400x15 - 2
nepdonaHensto AW L [2x1030x450 - 1

375.450

OTKMAHaa asepua c IAW Pe3unHoBbIit AW MMosiKka AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |21|12| 4

29. KomnnekT nocraBku: OTKMgHble ABepubl C NOKOM, Kpbiwen v 3agHeit nepdonaHenbto AW S

CocTaBHble 3N1eMeHTblI

KpenéxHble anemeHTbl

1 s BUHT M6x1
u,@ég(c,\ ‘% MHT M6x10
Pe3uHOBbINA Oé{:‘:‘“‘é‘ogc: DOO - (IS0 7380)
KOBPUK AW S
LS e e BuHT M6x16
P S SESESESESES) : (IS0 7380)
NEESESSas:
LEEDBCA =, Taiika M6 c ¢pnaHuem
(OO .
NEES (DIN 6923)
2
Nonka AW S
3 5
Nepdonanens AW S OTKkMAHaA 3auen npasbiiA
asepua AW S 64x17x36
HanmeHoBaHue Homep no3unumm - Konmyectso (W)
1 2 3 4 7 81910
OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NONIKOM, KpblLen n KOBPUK 50x480x350 - 2 [200x480x25 - 1 200x480x25 -1 100x300x15 - 2
3agHen nepdonaHensto [2x480x350 - 2
AW S 300.350
OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuAaHaA asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4

NOMIKOM, KpblLen n
3agHel nepdonaHensto
AW S 300.400

KOBPWK
2x480x400 - 2

50x480x400 - 2

200x480x25 - 1

200x480x25 - 1

100x350x15 - 2

21.




NONIKOM, KpbILen n
3aaHel nepdonaHensto
IAW S 425.500

KOBPUK
2x480x500 - 2

50x480x500 - 2

300x480x25 -1

325x480x25 - 1

200x450x15 - 2

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepoonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka [12|20| 4
NOMIKOM, KpblLen n KOBPUK 50x480x450 - 2 [200x480x25 - 1 200x480x25 -1 100x400x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x480x450 - 2

AW S 300.450

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x480x500 - 2 [200x480x25 - 1 200x480x25 - 1 100x450x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x480x500 - 2

AW S 300.500

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHaA Asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NO/IKOM, KpbILen n KOBPUK 50x480x350 - 2 [250x480x25 -1 250x480x25 - 1 100x300x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x480x350 - 2

AW S 350.350

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepoonaHens AW OTKuaHaA Asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NO/IKOM, KpbILEen n KOBPUK 50x480x400 - 2 [250x480x25 -1 250x480x25 - 1 100x350x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x480x400 - 2

AW S 350.400

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbii AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka [1220| 4
NO/IKOM, KpbILen n KOBPUK 50x480x450 - 2 [250x480x25 - 1 250x480x25 - 1 100x400x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x480x450 - 2

AW S 350.450

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |12|20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x480x500 - 2 |250x480x25 - 1 250x480x25 - 1 100x450x15 - 2

3agHel nepdonaHensto [2x480x500 - 2

AW S 350.500

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbiit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |12(20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x480x350 - 2 |300x480x25 - 1 325x480x25 - 1 200x300x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x480x350 - 2

AW S 425.350

OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA Asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x480x400 - 2 |300x480x25 -1 325x480x25 - 1 200x350x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x480x400 - 2

AW S 425.400

OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA Asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NOIKOM, KpbILWEen n KOBPUK 50x480x450 - 2 [300x480x25 -1 325x480x25 - 1 200x400x15 - 2

3agHei nepdonaHensio [2x480x450 - 2

AW S 425.450

OTKnAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKka AW MNepdonaHens AW OTKMAHaA ABepua AW Meperopoaka |21|20| 4

30. KomnnekT nocraBku: OTKMgHble ABepubl C NOKOM, Kpbiwen v 3agHeii nepdonaHenbio AW L
CocTaBHble 3NeMeHThl

KpenéxkHble snemeHTbl

BuHT M6X10
(1SO 7380)
Pe3nHOBbIN
KOBPUK AW BuHT M6x16
(150 7380)
o= laitka M6 ¢ dnanuem
T (DIN 6923)
SE
2 e 3auen nesbin
Monka AW L 64x17x36
3 4 5
Nepponanens AW L OTkupHan 3auen npasblid
nsepua AW L 64x17x36
HaumeHoBaHue Homep no3unumm - Konmyectso (W)
1 2 3 4 7 89|10
OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3aunHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4

NOMIKOM, KpblLen n
3agHel nepdonaHensto
AW L 300.350

KOBPWK
2x1030x350 - 2

50x1030x350 - 2

200x1030x25 - 1

200x1030x25 -1

100x300x15 - 2




OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka [12|20| 4
NOMIKOM, KpblLen n KOBPUK 50x1030x400 - 2 200x1030x25 -1 [200x1030x25 -1 100x350x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x480x400 - 2

IAW L 300.400

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x1030x450 - 2 200x1030x25 -1 [200x1030x25 -1 100x400x15 - 2

3agHel nepdonaHensto [2x1030x450 - 2

IAW L 300.450

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuAaHaA Asepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NO/IKOM, KpbILen n KOBPUK 50x1030x500 - 2 200x1030x25-1 [200x1030x25 -1 100x450x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x1030x500 - 2

IAW L 300.500

OTKuAHasA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbin AW Mosika AW MepdonaHens AW OTKuAaHaA ABepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NO/IKOM, KpbILEen n KOBPUK 50x1030x350 - 2 250x1030x25 -1 [250x1030x25 -1 100x300x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x1030x350 - 2

AW L 350.350

OTKMAHaA agepua ¢ IAW Pe3unHoBbii AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA asepua AW lMeperopoaka [1220| 4
NO/IKOM, KpbILen n KOBPUK 50x1030x400 - 2 [250x1030x25 -1 [250x1030x25 -1 100x350x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x1030x400 - 2

AW L 350.400

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |12(20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x1030x450 - 2 250x1030x25 -1 [250x1030x25-1 100x400x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x1030x450 - 2

AW L 350.450

OTKMAHaA asepua c IAW Pe3unHoBbiit AW MMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHaA asepua AW Meperopoaka |12|20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x1030x500 - 2 250x1030x25 -1 [250x1030x25-1 100x450x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x1030x500 - 2

AW L 350.500

OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NONKOM, Kpbllen n KOBPUK 50x1030x350 - 2 |300x1030x25 -1 [325x1030x25-1 200x300x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x1030x350 - 2

AW L 425.350

OTKuAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbI AW lMosiKa AW MepdonaHens AW OTKuaHanA Asepua AW lMeperopoaka (12]20| 4
NOJIKOM, KpbiLLen n KOBPWK 50x1030x400 - 2 300x1030x25 -1 [325x1030x25 -1 200x350x15 - 2

3agHei nepdonaHensto [2x1030x400 - 2

AW L 425.400

OTKnAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbIi AW lMosiKka AW MNepdonaHens AW OTKMAHaA ABepua AW lMeperopoaka [12]20| 4
NONIKOM, KpbILen n KOBPUK 50x1030x450 — 2[300x1030x25 -1 [325x1030x25 -1 200x400x15 - 2

3aaHel nepdonaHensto [2x1030x450 - 2

AW L 425.450

OTKnAHaA asepua ¢ IAW Pe3unHoBbii AW lMosiKa AW MNepdonaHens AW OTKMAHan ABepua AW lMeperopoaka (21]|20| 4

NOJIKOM, KpbiLen n
3aaHel nepdonaHensto
AW L 425.500

KOBPUK
2x1030x500 - 2

50x1030x500 - 2

300x1030x25 - 1

325x1030x25 - 1

200x450x15 - 2

CocTaBHble 3N1eMeHTbI

1

[Bepb ¢ nputBOpPOM
(8 cbope ¢ nnaHKoM U
neTaamu)

[lBepb € 3amKOM
(8 cbope c nnaHKoM n
netnamm)

31. KomnneKTt noctaBku «PacnawHble geepubl AW S»

4

MpwuTtBop Noa,
nonky 27x160x9
3
MputBop noa
nepembluky 17x185x10

23.

Kpené»xHble snemeHTbI

BuHT M6x10
(1ISO 7380)

BuHT M4x8
(DIN 7985)

&

Faitka M6 ¢ dnaHuem
(DIN 6923)

(Y[ <)o\ )

Maitka M4
(DIN 985)

NI AN AN




HaumeHoBaHue Homep nosmumm - Konnyectso ()
1 2 3 5 78
PacnawHble asepubl AW S 625.0 |1Bepb ¢ nputBopom (B cbope ¢ nnaHKoi 1 |iBepb ¢ 3aMKom (B cbope c nnaHkon m| 2 | 1 | 8 8|4
netnamu) 625x250x20 - 1 netnamn) 625x238x32 - 1
PacnawHble asepubl AW S 875.0 |lBepb ¢ nputopom (B cbope c nnaHKoi 1 |isepb c 3aMKom (B cbope c nnaHkon m| 2 | 1 | 8 8|4
netnamm) 875x250x20 - 1 netnamm) 875x238x32 - 1
PacnawHble geepuybl AW S 1125.0 |1Bepb c npuTBOpOM (B cbope c nnaHKol u  |Bepb ¢ 3aMKoMm (B cbope c nnaHkon m| 2 | 1 (12 12| 4
netnamm) 1125x250x20 - 1 netnamm) 1125x238x32 - 1
PacnawHble asepubl AW S 1375.0 [1Bepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHKkoi u  |iepb c 3aMKom (B cbope ¢ naaHkon n| 2 | 1 (12 12| 4
netnamu) 1375x250x20 - 1 netnamu) 1375x238x32 - 1
PacnawHble asepubl AW S 1625.0 [1Bepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHKkoi u  |iepb c 3aMKom (B cbope ¢ nnaHkon n| 2 | 1 (12 12| 4
netnamu) 1625x250x20 - 1 netnamm) 1625x238x32 - 1

32. KomnneKTt nocraBku «PacnawHble gsepubl AW L»

CocTaBHble 3N1eMEeHTbI

KpenéxHble anemeHTbl

1 5 v BumHT M6X10
[gepb C NPUTBOPOM . (1SO 7380)
(8 cbope c NnaHKoil 1
netnamm) (6 e BuHT M4x8 )
7 (DIN 7985)
@5, Taiika M6 ¢ dnaHuem
(7 ~ (DIN 6923) )
& lakika M4
8 ~ (DIN 985)
MpwuTBOp NOA,
nosky 27x160x9
2
[eepk ¢ 3amKom MpuTBOpP NoOg,
(8 cbope ¢ nnaHKoM 1 nepembiuky 17x185x10
neTnamu)
HaumeHoBaHue Homep nosuumm - Konnyectso (W)
1 2 3 5 7|8
PacnawHble asepubl AW L 625.0 |1Bepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHKoi 1 igepb c 3aMKom (B cbope c nnaHkon m| 2 | 1 | 8 8|4
netnamun) 625x525x20 - 1 netnamn) 625x513x32 - 1
PacnawHble asepubl AW L 875.0 |Bepb c nputBopom (B cbope c nnaHKoi 1 |iBepb ¢ 3aMKom (B cbope c nnaHkon m| 2 | 1 | 8 8|4
netnamu) 875x525x20 - 1 netnamm) 875x513x32 - 1
PacnawHble asepubl AW L 1125.0 [iepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHkoi n  igepb ¢ 3aMKom (B cbope ¢ nnaHkon n| 2 | 1 (12 12| 4
netnamu) 1125x525x20 - 1 netnamm) 1125x513x32 - 1
PacnawHble asepubl AW L 1375.0 [IBepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHKoi 1 |iBepb c 3aMKom (B cbope ¢ nnaHkon u| 2 | 1 (12 12| 4
netnamu) 1375x525x20 - 1 netnamn) 1375x513x32 - 1
PacnawHble asepubl AW L 1625.0 [1Bepb ¢ nputopom (B cbope ¢ nnaHKoi 1 |iBepb ¢ 3aMKom (B cbope ¢ nnaHkon u| 2 | 1 (12 12| 4
netnamu) 1625x525x20 - 1 netnamm) 1625x513x32 - 1

33. Komnnekt nocraBku «leperopoaku AW»

CocTaBHble 3nemMeHTbl

1
MNMeperopoaka AW

24.

KpenéxHble anemeHTbl

(

(IS0 7380)

BuHT M6EX10

)




HanmeHoBaHue

Homep no3mumm - Koamyectso (W)

1

MNeperopogka AW 100.300

AW Meperopoaka 100x300x15 - 1

Meperopoaka AW 200.300

IAW Meperopoaka 200x300x15 - 1

MNeperopoaka AW 300.300

IAW Meperopoaka 300x300x15 - 1

MNeperopoaka AW 100.350

IAW Meperopoaka 100x350x15 - 1

MNeperopoaka AW 200.350

IAW Meperopoaka 200x350x15 - 1

Meperopogka AW 300.350

AW Meperopoaka 300x350x15 - 1

Meperopogka AW 100.400

AW Meperopoaka 100x400x15 - 1

Meperopogka AW 200.400

AW Meperopoaka 200x400x15 - 1

MNeperopoaka AW 300.400

IAW Meperopoaka 300x400x15 - 1

MNeperopoaka AW 100.450

IAW Meperopoaka 100x450x15 - 1

MNeperopoaka AW 200.450

IAW Meperopoaka 200x450x15 - 1

MNeperopoaka AW 300.450

IAW Meperopoaka 300x450x15 - 1

E R N e o N N R RN

CocTaBHble 3NeMeHTbI

CronewHuua AW

34. KomnneKTt nocraBku «CronewHuubl AW »

2

KpenérKHble anemeHTbl

5,5x19 (DIN 7982)

BWHT camoHapesalowui

Haknagka ctonewHnubl AW

)

HanmeHoBaHue Homep no3unumm - konmyectso (W)

1 2 3
CronewHunua paHepa AW S F0.400 (BHyTpeHHAn) |AW CronewHunua ® 24x480x430 - 1 - -
CtonewHunuya paHepa AW S F1.400 (6okosasn) AW CronewHuua ® 24x550x430 - 1 - -
CtonewHunya paHepa AW S F2.400 (nonHasn) AW CronewHunua ® 24x640x430 - 1 - -
CtonewHunua paHepa+metann AW S FM0.400 AW CtonewHunua ¢ 24x480x430-1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x480x430 - 1 4
(BHYTPEHHAA)
CtonewHunua paHepa+metann AW S FM1.400 AW CtonewHunua ® 24x550x430-1  |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x550x430 - 1 4
(6okoBas)
CTonewHunua paHepa+meTtann AW S FM2.400 AW CtonewHunua ® 24x640x430-1  |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x640x430 - 1 4
(nonHasn)
CTonewHunua paHepa AW L F0.400 (BHyTpeHHAA) |AW CtonewHunua ¢ 24x1030x430 - 1 - -
CtonewHunua paHepa AW L F1.400 (6okoBas) AW CronewHunua ® 24x1100x430 - 1 - -
CtonewHunua paHepa AW L F2.400 (nonHas) AW CtonewHunua ¢ 24x1200x430 - 1 - -
CTonewHunua paHepa+metann AW L FMO0.400 AW CronewHunua ® 24x1030x430-1 |AW Haknagka ctonewHunubl M 3x1030x430 - 1 6
(BHYTPEHHAR)
CTonewHunua paHepa+metann AW L FM1.400 AW CronewHunua ® 24x1100x430-1 |AW Haknagka ctonewHunubl M 3x1100x430 - 1 6
(6okoBan)
CtonewHunua daHepa+metann AW L FM2.400 AW CtonewHumua ¢ 24x1200x430 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x430 - 1 6
(nonHasn)
CronewHunua paHepa AW SS F2.400 (nonHas) AW CtonewHunua ® 24x1200x430 - 1 - -
CtonewHunua paHepa AW SL/SSS F2.400 (nonHas) [AW Cronewrunua @ 24x1700x430 - 1 - -
CronewHunua paHepa AW LL/SSL F2.400 (nonHas) [AW Cronewrunua @ 24x2250x430 - 1 - -
CtonewHunua paHepa AW LLS F2.400 (nonHas) AW CtonewHumua ¢ 24x2800x430 - 1 - -
CtonewHunua daHepa+metann AW SS FM2.400 AW CtonewHumua ¢ 24x1200x430 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x430 - 1 6
(nonHasn)
CronewHunua paHepa+mertann AW SL/SSS AW CtonewHumua ® 24x1700x430 - 1 |[AW Haknagka ctonewHuubl M 3x1700x430-1 |10
FM2.400 (nonHas)
CronewHunua baHepa+mertann AW LL/SSL AW CtonewHunua ¢ 24x2250x430 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x2250x430-1 (12

FM2.400 (nonHas)

25.




(nonHasn)

CTonewHunua paHepa+meTtann AW LLS FM2.400 |AW CronewHunua & 24x2800x430 -1 |AW Haknaaka ctonewHnubl M 3x2800x430-1 |14
(nonHasn)

CtonewHunua paHepa AW S F0.450 (BHyTpeHHAn) |[AW CronewHunua ® 24x480x480 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW S F1.450 (6okosasn) AW CronewHunua ® 24x550x480 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW S F2.450 (nonHasn) AW CronewHunua ® 24x640x480 - 1 - -

CTonewHunua daHepa+metann AW S FMO0.450 AW CtonewHunua ¢ 24x480x480-1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x480x480 - 1 4

(BHYTpeHHsA)

CTonewHunua daHepa+meTtann AW S FM1.450 AW CtonewHunua ® 24x550x480-1 |[AW Haknagka ctonewHuubl M 3x550x480 - 1 4

(6okoBan)

CTonewHunua daHepa+metann AW S FM2.450 AW CtonewHunua ¢ 24x640x480-1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x640x480 - 1 4

(nonHasn)

CTonewHunua ¢aHepa AW L F0.450 (BHyTpeHHAA) [AW CtonewHumua @ 24x1030x480 - 1 - -

CTonewHunua paHepa AW L F1.450 (6okoBas) AW CtonewHunua ® 24x1100x480 - 1 - -

CTonewHunua ¢aHepa AW L F2.450 (nonHas) AW CtonewHunua ® 24x1200x480 - 1 - -

CTonewHunua daHepa+meTtann AW L FMO0.450 AW CtonewHunua ® 24x1030x480 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1030x480-1 | 6

(BHYTpEHHAA)

CtonewHunua daHepa+metann AW L FM1.450 AW CtonewHumua ¢ 24x1100x480 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1100x480 - 1 6

(6okoBas)

CTonewHunua daHepa+meTtann AW L FM2.450 AW CronewHunua ® 24x1200x480 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x480-1 | 6

(nonHasn)

CtonewHunua paHepa AW SS F2.450 (nonHas) AW CronewHunua ® 24x1200x480 - 1 - -

CronewHunua paHepa AW SL/SSS F2.450 (nonxan) [AW Cronewrmnua @ 24x1700x480 - 1 - -

CronewHunua paHepa AW LL/SSL F2.450 (nonHas) [AW Cronewrmnua @ 24x2250x480 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW LLS F2.450 (nonHas) AW CronewHunua ® 24x2800x480 - 1 - -

CTonewHunua daHepa+meTtann AW SS FM2.450 AW CtonewHunua ® 24x1200x480 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x480 - 1 6

(nonHasn)

CronewHuua paHepa+mertann AW SL/SSS AW CtonewHuua ® 24x1700x480 - 1 |[AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1700x480-1 |10
FM?2.450 (nonHas)

CronewHunua daHepa+mertann AW LL/SSL AW CronewHunua ® 24x2250x480 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuupl M 3x2250x480-1 |12
FM2.450 (nonHas)

CTonewHunua daHepa+meTtann AW LLS FM2.450 |AW CronewHunua & 24x2800x480 -1 |AW Haknaaka ctonewHnubl M 3x2800x480-1 |14
(nonHasn)

CronewHunua paHepa AW S F0.500 (BHyTpeHHAn) |[AW CronewHunua ® 24x480x530 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW S F1.500 (6okosas) AW CronewHunua @ 24x550x530 - 1 - -

CtonewHunya paHepa AW S F2.500 (nonHasn) AW CronewHuua @ 24x640x530 - 1 - -

CTonewHunua paHepa+metann AW S FM0.500 AW CtonewHunua ® 24x480x530-1 |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x480x530 - 1 4
(BHYTPEHHAA)

CtonewHunua paHepa+metann AW S FM1.500 AW CtonewHunua ® 24x550x530-1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x550x530 - 1 4
(6okoBas)

CTonewHunua paHepa+meTtann AW S FM2.500 AW CtonewHunua ® 24x640x530-1  |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x640x530 - 1 4
(nonHas)

CTonewHunua dpaHepa AW L F0.500 (BHyTpeHHsAA) |AW CtonewHunua ®© 24x1030x530 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW L F1.500 (6okoBas) AW CronewHunua ® 24x1100x530 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW L F2.500 (nosHas) AW CronewHunua ® 24x1200x530 - 1 - -

CTonewHunua paHepa+metann AW L FM0.500 AW CtonewHunua ® 24x1030x530 -1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1030x530 - 6

(BHYTpEeHHsAA) 1w,

CTonewHunua paHepa+meTtann AW L FM1.500 AW CtonewHuua ® 24x1100x530-1 [AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1100x530 - 6
(6okoBan) 1w,

CTonewHunua paHepa+metann AW L FM2.500 AW CtonewHumua ® 24x1200x530 -1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x530 - 6
(nonHasn) 1wr.

CronewHunua paHepa AW SS F2.500 (nonHas) AW CtonewHmua ® 24x1200x530 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW SL/SSS F2.500 (nonHas) [AW Cronewrmnua @ 24x1700x530 - 1 - -

CtonewHunua paHepa AW LL/SSL F2.500 (nonHas) [AW Cronewrmnua @ 24x2250x530 - 1 - -

CronewHunua paHepa AW LLS F2.500 (nonHas) AW CtonewHuua ® 24x2800x530 - 1 - -

CtonewHunua daHepa+metann AW SS FM2.500 AW CtonewHumua ¢ 24x1200x530 -1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1200x530 - 1 6
(nonHasn)

CronewHunua baHepa+mertann AW SL/SSS AW CtonewHunua ® 24x1700x530 - 1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x1700x530-1 |10
FM2.500 (nonHas)

CtonewHuua daHepa+metann AW LL/SSL AW CronewHunua ® 24x2250x530-1 |AW HaknagKka ctonewHuubl M 3x2250x530-1 |12
FM?2.500 (nonHas)

CtonewHunua daHepa+metann AW LLS FM2.500 |AW CronewHumua ® 24x2800x530-1 |AW Haknaaka ctonewHuubl M 3x2800x530-1 |14

26.




35. KomnneKTt noctaBku «lepdoakpaHbl gna cronewHuy, AW»

CocTaBHble 3/1eMeHTbI

Mepdoakpan AW

KpoHwTeiH
150x23x50

10

KpoHwTenH
nepdoakpaHa
neBbliA

KpoHwTeiH
nepdoaKpaHa
npaebliA

8

Pe3unHosbIi

KOBpUK AW
7
JNoTok

KpoHwTeiH

npasbIn

BEPXHUIA AW

KpoHwTeiH
nepcdosakpaHa
HaKNOHHBIM

125x45x195

KpenéHble anemeHTbl

=

BuHT M6x10
(ISO 7380)

N

BuHT Mbx16
(150 7380)

w

1 BuHT M8x20

(DIN 912)

iy

laiika M6
(DIN 985)

wul

laiika M8
(DIN 985)

3aKnenkKa raedHasa
M8 x 1,25 LF

~J

dyTopKa
M6-10-13

oo

laika M6 ¢ dnaHuem

(DIN 6923)

NP AN AN ANEY AN AN AN

w

Konnauék cepuueckui

Ha bont M6

N

O (2 (e e e (e (e (e (=) )

nepgoakpaHa
HaKNOHHBIW LLaiiba D6 ycun.
KpoHwTeiH Nepdoakpan AW nesbli 0 (DIN 9021) )
75x50x75 (HaKNOHHOM cekumm) 125x45x195
1 Laii6a D8 ycun. )
(DIN 9021)
HanmeHoBaHue Homep nosuuum - Konnyecrtso (LT)
1 4 6 7 8 9 10 11(12(13(14{15(16(17|18/19(20|21
MepdoakpaH AWAW - - - - AW AW -|112{-(-|-]-18]- - -
S 250.150 MNepdoakpaH KpoHwTeiH  |KpoHLWTenH
250x465x25 - 1 nepdosakpaHa [nepdoakpaHa
npasblit InesbIN
250x45x150 - 1250x45x150 - 1
MepdoakpaH AWAW - - - - AW AW -|112{-(-|-]-18]- - -
L 250.150 MNepdoakpaH KpoHwTeiH  |KpoHLwWTenH
250x1015x25 - nep¢dosKkpaHa [nepdoakpaHa
1 npasblit InesbIN
250x45x150 - 1250x45x150 - 1
MepdoakpaH AWAW - - - - AW AW -122/8(6|4|4(8]- 12|12
S 500.150 MNepdoakpaH KpoHwTeiH  |KpoHLwWTenH
250x465x25 - 2| nep¢dosKkpaHa [nepdoakpaHa
npasblit InesbIN
500x45x150 - 1{500x45x150 - 1
MNepdoskpaH AWAW - - - - AW AW -122/8(6|4|4(8]- 12|12
L 500.150 MepdoakpaH KpoHwTeiH  |KpoHLwwTenH
250x1015x25 - nep¢osKpaHa [nepdoakpaHa
2 npasblit InesbIl
500x45x150 - 1/500x45x150 - 1
MNepdoskpaHc AW AW 1AW Jlotok AW AW AW 16(26/8|6(4 |4 |8|16/16|12(12
notkom AW S [NMepdoakpaH MepdoakpaH BEPXHWUI Pe3nHoBbIN |KpoHWTEeMH  |[KpOHLWTenH
N725.245 250x465x25 - 2| 120x465x25 100x515x200KoBpUK nep¢osKpaHa [nepdoakpaHa
-1 -1 2x505x193 [npaBbit InesbIl
-1 500x45x150 - 1/500x45x150 - 1
MNepdoskpaHc AW AW 1AW Jlotok AW AW AW 16(26/8|6(4 |4 |8|16/16|12(12
notkom AW L [NepdoakpaH MepdoakpaH BEPXHWUI Pe3anHoBbIN |KpoHWTeMH  |KpOHLWTenH
N725.245 250x1015x25 - 120x1015x25 - 100x1065x |[KOBpWUK nep¢osKpaHa [nepdoakpaHa
2 1 200-1 2x1055x193 [npasbiit InesbIl
-1 500x45x150 - 1/500x45x150 - 1
MepdoskpaHc AW - -lAW Jlotok AW AW AW 8122|8|6|4|4|8|8 12|12
notkom AW S |NepdoakpaH BEPXHUN Pe3nHoBbIN [KpoHwTeH  |[KpoHWTenH
600.200 250x465x25 - 2, 100x515x200KoBpUK nep¢osKpaHa [nepdoakpaHa
-1 2x505x193 [npaBbit neBbIN
-1 500x45x150 - 1/500x45x150 - 1

27.




MepdoskpaHc AW - -IAW Jlotok AW AW AW 22 8812|112
notkom AW L |NepdoskpaH BEPXHUN Pe3nHoBbIM [KpoHwTeH  |KpoHWTEenH
600.200 250x1015x25 - 100x1065x |[KOBpWMK nepdoskpaHa [nepdoakpaHa
2 200-1 2x1055x193 [npasbit neBbIN
-1 500x45x150 - 1/500x45x150 - 1
MNaHenb AW - - - - - - 4 -1 -
nepdoskpaHa |MepdoskpaH
AW S 250.0 250x465x25 - 1
Manenb AW - - - - - - 4 -1-1-]-
nepdoskpaHa |MepdoskpaH
AW L 250.0 250x1015x25 -
1
MNaHenb AW - - - - - - 8 -1 -
nepdoskpaHa |MepdoskpaH
AW S 500.0 250x465x25 - 2
MNaHenb AW - - - - - - 8 -1 -
nepdoskpaHa |MepdoakpaH
AW L 500.0 250x1015x25 -
2
HaknoHHasa - AW 1 - - - - 4 8(8|-|-
cekuma MepdoakpaH
nepdoakpaHa 120x465x25 - 1
AW S 125.200
HaknoHHas - AW 1 - - - - 4 818|-|-
cekuma MNepdoakpaH
nepdoakpaHa 120x1015x25 -
AW L 125.200 1
BepxHwuii NOTOK - - -IAW Jlotok AW - - 8 818|-|-
nepdoaKkpaHa BEPXHUN Pe3nHoBbIN
AW S 100.200 100x515x200[KoBpUK
-1 2x505x193
-1
BepxHwuii NOTOK - - -IAW Jlotok AW - - 8 818|-|-
nepdoaKkpaHa BEPXHUN Pe3nHoBbIN
AW L 100.200 100x1065x [KOBpMK
200 -1 2x1055x193
-1
BepxHwuii NOTOK - - -IAW Jlotok AW - - 24 24124| - | -
nepdo3aKkpaHa BEPXHUN Pe3nHoBbIN
AW SL 100.200 100x1580x [KOBpWUK
200 -1 2x1570x193
-1
BepxHuii NOTOK - - -IAW Jlotok AW - - 16 16/16| - | -
nepdo3aKkpaHa BEPXHUN Pe3nHoBbIN
AW LL SSL 100x2130x |[KOBPWUK
100.200 200 -1 2x2120x193
-1

28.




36. KomnnekT noctaBku «Kapkacol wKkagos AW S» (00HO-21ybuUHHbIE)

CocTaBHble 31EMEHTbI

HUKHARA
73x480x40

150x23x50
4

KpoHwTeiH

75x50x75

MNepemblyka

KpoHwTeiH

Pe3auHoBbIN
KOBpPUK AW

MNonka AW S

9

MepemblyKa HUKHAA
kpenéHana 73x480x40

OO (=N 2 e (e (e (e (e (=)

KpenéskHble anemeHTbI

2 5 BuHT M8x16
(DIN 912)

3 ) BuuT M8x20
ke (DIN 912)

4 BuHT M6x16
(1SO 7380)
5 Maika M6
(DIN 985)
6 lakika M8
(DIN 985)

3aknenka rae4Has

N

M8 x 1,25 LF
8 (= ®yTopka
: M8-12,5-13
9 Laiba D8
(DIN 125)

NI AN AN AN

5 6

MnactuHa KpoHLwTeiH NepdonaHens 0 Wait6a D6 ycun.

100x50x3 75x75x3 250%480x25 (DIN 5021)

~ lWaii6a D8 ycun.
1 (DIN 9021)
HavmeHoBaHue Homep nosuumm - Konnyectso (LT)
1 10 11 12|13|14|15/16|17|18(19|20|21

Kapkac wkada |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW S 750.350  |750x35x350 - 2 50x480x350 - 1 2x480x350 - 1
Kapkac wkadpa |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW S 750.400 [750x35x400 - 2 50x480x400 - 1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(24(34|22|26| 4 (12(24|28|44
AW S 750.450  |750x35x450 - 2 50x480x450 - 1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 22(24)|34|22(28| 4 |114|30(28|44
AW S 750.500 |{750x35x500 - 2 50x480x500 - 1 2x480x500 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(24(34|22|26| 4 (12(24|28|44
AW S 1000.350 [1000x35x350 - 2 50x480x350 - 1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(24(34|22|26| 4 (12(24|28|44
AW S 1000.400 [1000x35x400 - 2 50x480x400 - 1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW S 1000.450 [1000x35x450 - 2 50x480x450 - 1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe31HOBbI KOBPUK 22124|34122|28| 4 |14|30|28|44
AW S 1000.500 [1000x35x500 - 2 50x480x500 - 1 2x480x500 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1250.350 [1250x35x350 - 2 50x480x350 - 1 2x480x350 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24]40|88
AW S 1250.400 [1250x35x400 - 2 50x480x400 - 1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1250.450 [1250x35x450 - 2 50x480x450 - 1 2x480x450 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2248|4028 (48| 8 [14|30|40|88
AW S 1250.500 [1250x35x500 - 2 50x480x500 - 1 2x480x500 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1500.350 [1500x35x350 - 2 50x480x350 - 1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1500.400 [1500x35x400 - 2 50x480x400 - 1 2x480x400 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1500.450 [1500x35x450 - 2 50x480x450 - 1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 2248|4028 |48 | 8 [14|30|40|88
AW S 1500.500 [1500x35x500 - 2 50x480x500 - 1 2x480x500 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW S 1750.350 [1750x35x350 - 2 50x480x350 - 1 2x480x350 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Moska AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88

AW S 1750.400

1750x35x400 - 2

50x480x400 - 1

2x480x400 - 1

29.




KapKkac wkada |AW Pamka IAW Moska AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24]40|88
AW S 1750.450 [1750x35x450 - 2 50x480x450 - 1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 2248|4028 |48 | 8 [14|30|40|88
AW S 1750.500 [1750x35x500 - 2 50x480x500 - 1 2x480x500 - 1

37. KomnneKrt noctaBku «Kapkacbl wkadpoB AW L» (00Ho-21y6UHHbIE)

CocTaBHble

MNepembiyka
HUKHAR
73x1030x40

3NIEMEHTHI

KpenéHble snemeHTb!

10

- '\ BuHT M8x16

Nonka AW L 2 (DIN 912)
3 BuHT M8x20

@ (DIN 912)
4 BuHT M6EX16

(ISO 7380)

5 laitka M6

(DIN 985)

6 laitka M8

(DIN 985)

3aKknenka raevyHas

AN YN YN YA YN YA YA TSy

NI ANV AN ANV AN

KpoHwreiin 7 W Mex125LF >
150x23x50
(d PyTopKa
4 8 = Mg12,5-13 >
KpoHwreiin nEpE‘t‘\AbHHa HUMXKHAA
75x50x75 KpenémHana 73x1030x40 5 Waii6a DS )
5 6 (DIN 125)
A 25103025 0 Waii6a 06 v>
(DIN 9021)
Waiba D8 ycun.
1 © (DIN 9021) >
HavmeHoBaHue Homep nosuumm - Konnyectso (LT)
1 10 11 12|13|14|15(16|17|18(19|20|21
Kapkac wkadpa |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW L 750.350 |750x35x350 - 2 50x1030x350-1 [2x1030x350-1
Kapkac wkadpa |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW L 750.400 [750x35x400 - 2 50x1030x400-1 [2x1030x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(24(34|22|26| 4 (12(24|28|44
AW L 750.450 [750x35x450 - 2 50x1030x450-1 [2x1030x450 - 1
Kapkac wkadpa |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 22(24134(22(28| 4 |114|30(28|44
AW L 750.500 |750x35x500 - 2 50x1030x500-1 [2x1030x500 - 1
Kapkac wkadpa |AW Pamka AW Monka IAW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18|24|34(22|26| 4 |12(24|28|44
AW L 1000.350 [1000x35x350 - 2 50x1030x350-1 [2x1030x350 -1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbII KOBPUK 18(24(34|22|26| 4 (12(24|28|44
AW L 1000.400 [1000x35x400 - 2 50x1030x400-1 [2x1030x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(24(34(22|26| 4 (12(24|28|44
AW L 1000.450 {1000x35x450 - 2 50x1030x450-1 [2x1030x450 -1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbI KOBPUK 22124|34122(28| 4 |14|30|28|44
AW L 1000.500 [1000x35x500 - 2 50x1030x500-1 [2x1030x500 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbI KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1250.350 [1250x35x350 - 2 50x1030x350-1 [2x1030x350-1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1250.400 [1250x35x400 - 2 50x1030x400-1 [2x1030x400 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka IAW Pe3nHOBbI KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1250.450 [1250x35x450 - 2 50x1030x450-1 [2x1030x450 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 2248|4028 (48| 8 [14|30|40|88
AW L 1250.500 {1250x35x500 - 2 50x1030x500-1 [2x1030x500 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Monka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1500.350 [1500x35x350 - 2 50x1030x350-1 [2x1030x350 -1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW lMonka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1500.400 [1500x35x400 - 2 50x1030x400-1 [2x1030x400 - 1
KapKkac wkada |AW Pamka IAW Moska AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1500.450 [1500x35x450 - 2 50x1030x450-1 [2x1030x450 - 1
Kapkac wkada |AW Pamka IAW Moska AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2248|4028 (48| 8 [14|30|40|88
AW L 1500.500 [1500x35x500 - 2 50x1030x500 -1 [2x1030x500 - 1

30.




KapKkac wkada |AW Pamka 114144 1] 1 AW NMoska AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24]40|88
AW L 1750.350 [1750x35x350 - 2 50x1030x350-1 [2x1030x350-1
Kapkac wkada |AW Pamka 114|144 1] 1 |AW Monka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1750.400 [1750x35x400 - 2 50x1030x400-1 [2x1030x400-1
Kapkac wkada |AW Pamka 114|144 1] 1 |AW Monka AW Pe3nHOoBbIN KOBPUK 18(48(40|28|46| 8 (12(24|40|88
AW L 1750.450 [1750x35x450 - 2 50x1030x450-1 [2x1030x450 -1
Kapkac wkada |AW Pamka 114144 1] 1 AW NMonka AW Pe3nHOBbIN KOBPUK 2214814028 |48 | 8 [14|30|40|88
AW L 1750.500 [1750x35x500 - 2 50x1030x500-1 [2x1030x500 - 1

38. KomnneKTt noctaBku «Kapkacbl wkadpoB AW S» (08yx-2nybuHHble)

CocTaBHble 3/1IeMeHTbI

Mepembluka
HWXKHAA
73x480x40

PeanHoBbIN
KoBpuK AW

KpenéxHbie anemeHTbl

4 I BuHT M8x16
(DIN 912)

5 BuHT M8x20
‘ (DIN 912)

6 BuHT M6Xx16
(1ISO 7380)
7 laitka M6
(DIN 985)
8 laitika M8
(DIN 985)

=)
!

3aknenka raeyHan

ARVERVEYV R R B 2B 2

NN NI ANEY AN AN AN AN AN/

KpoHwTeiH M8x 1,25 LF
150x23x50
11 0 PyTOpKa
5 Mepembluka = M8-12,5-13
KpoHwreiH HUMHAR
75x50x75 KpenéHan LWai6a D8
73x480x40 1 (DIN 125)
6 7 10
MnactuHa KpoHwWTeiH Bewanka No2 Mepdonaxens Mepembluka 2 (U;TSZEDE;YCM'
100x50x3 75x75x3 BEPXHARA
48x480x40
LWaiba D8 ycun.
3 (DIN 9021)
HaumeHoBaHue Homep nosuuum - Konnyecrtso (LuT)
1 2 3 8 9 10|11 12 13 14|15|16(17|18|19|20|21 (22|23
Kapkac wkadpa AW S AW Pamka |AW Pamka |1 1AW 1|1 |AWMonka |AW Pe3nHoBbIi |33(24(40(28|32| 4 |21|45(34(44
750/250.400/350 250%x35x350 -[750x35x400 - MNepdonaHenb 50x480x350 [KOBpUK
2 2 200x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkadpa AW S AW Pamka |[AW Pamka |1 1AW 1|1 |AWNMonka |AW Pe3nHoBbii |33(48(46(34|52| 8 |21|45|46|88
750/500.400/350 500x35x350 -[750x35x400 - MNepdonaHens 50x480x350 [KOBpUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW Pamka |1 1AW 1|1 |AWMonka |AW Pe3uHoBbili |33(48(46(34|52| 8 |21|45|46(88
750/750.400/350  [750x35x350 -[750x35x400 - MNepdonaHens 50x480%x350 [KOBpPUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW Pamka |1 1AW 1|1 |AWMonka |AW Pe3uHoBbili |33(24(40(28|32| 4 |21|45(34(44
750/250.450/400  [250x35x400 -[750%x35x450 - MNepdonaHens 50x480x400 |KoBpUK
2 2 200x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW S AW PamKka |AW Pamka |1 1AW 1| 1AW Nonka |AW Pe3nHoBbii |33(48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
750/500.450/400  [500x35x400 -[750x35x450 - MNepdonaHens 50x480x400 [KOBPUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW Pamka |1 1AW 1|1 |AWMonka |AW Pe3nHoBbili |33(48(46(34|52| 8 |{21|45|46(88
750/750.450/400  [750x35x400 -[750%x35x450 - MNepdonaHens 50x480x400 |KoBpUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
KapKkac wkada AW S AW PamKa |AW Pamka |1 1AW 1| 1AW Nonka |AW Pe3nHosbid |33(24(40(28 (32| 4 |21|45|34|44
750/250.500/450  [250x35x450 -[750x35x500 - MNepdonaHens 50x480x450 [KOBpPUK
2 2 200x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW Pamka |1 1AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHosbii |37|48|46(34 (54| 8 |{23|51|46|88
750/500.500/450  [500x35x450 -[750%x35x500 - MNepdonaHenb 50x480x450 [KoBpUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
KapKkac wkada AW S AW PamKka |AW Pamka |1 1AW 1|1 AW Nonka |AW Pe3nHoBbii |37(48|46(34 (54| 8 |23|51|46|88
750/750.500/450  [750x35x450 -[750%35x500 - MNepdonaHens 50x480x450 |KoBpUK
2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1

31.




KapKac wkada AW S AW Pamka |AW PamKa 4(4|11AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHoBbid |33(48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/250.400/350 [250x35x350 -{1000x35x400 MNepdonaHenb 50x480x350 [KOBpUK

2 -2 200x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW PamKa 4(4|1AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHosbii |33|48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/500.400/350 [500x35x350 -{1000x35x400 MNepdonaHens 50x480x350 |KoBpuMK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
KapKac wkapa AW S AW Pamka |AW PamKa 4(4|1AW 1|1 |AWNonka |AW Pe3nHoBbii |33|48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/750.400/350 |750x35x350 -{1000x35x400 MNepdonaHens 50x480x350 [KoBpUMK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW S AW Pamka |AW PamKa 4/4|1]AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHosbii |33(48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/250.450/400 [250x35x400 -1000x35x450 MNepdonaHenb 50x480x400 [KOBpUK

2 -2 200x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
KapKac wkada AW S AW Pamka |AW PamKa 4(4|1AW 1|1 |AWNonka |AW Pe3nHoBbii |33(48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/500.450/400 [500x35x400 -{1000x35x450 MNepdonaHens 50x480x400 [KoBpUK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
KapKac wkada AW S AW Pamka |AW PamKa 4(4|1AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHoBbii |33(48(46(34 (52| 8 |21|45|46|88
1000/750.450/400 [750x35x400 -1000x35x450 MNepdonaHenb 50x480x400 [KOBpUK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkapa AW S AW Pamka |AW PamKa 4/4|1AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3uHosbii |37|48|46(34 (54| 8 |{23|51|46|88
1000/250.500/450 [250x35x450 -{1000x35x500 MNepdonaHens 50x480x450 [KoBpUK

2 -2 200x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
KapKkac wkada AW S AW PamKka |AW PamKa 4/411/AW 1|1 |AW Nonka |AW Pe3nHoBbii |37|48|46(34 (54| 8 |23|51|46|88
1000/500.500/450 [500x35x450 -1000x35x500 MNepdonaHens 50x480x450 [KOBpUK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
Kapkac wkadpa AW S AW Pamka |AW Pamka 4/4|1AW 1|1 |AWNonka |AW Pe3nHoBbii |37 (48(46|34|54| 8 |{23]|51|46|88
1000/750.500/450 [750x35x450 -1000x35x500 MNepdonaHens 50x480x450 [KOBpUK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1

39. KomnneKrt noctaBku «Kapkacbl wkadpos AW L» (08yx-21ybuHHble)

CocTtaBHble

MNepembiyka
HUMHAA
73x1030x40

KpoHwTeiH
150x23x50

5

KpoHwTeiH
75x50x75

3NEMEHTbI

oo o

CE -

EOE-NE

S

o

=

MNepembiuka

KpenérKHble anemeHTbI

HUXKHAA
KpenémxHaa
73x1030x40

M8 x 1,25 LF
0 2 dyTopKa
= M8-12,5-13
1 Laiba D8
(DIN 125)

13 a | BuHT M8x16
(DIN 912)
Pe3nHOBbIM
KoBpuK AW s BuHT M8x20
2 (DIN 912)
e 6 BuHT M6X16
(IS0 7380)
== _n_:_:::‘ﬁ_\\‘
= 7 laiika M6
ESESESEESZ (DIN 985)
8 laitka M8 >
DIN 985
: 12 (DIN 985)
Monka AW L 3aknenka raey H@

AR RV BB ) () B )

6 7 8 10
MnactuHa KpoHwTeiH Bewanka Ne2 MNepdonaHens MNMepembiyka 2 Waiiba D6 ycwn.>
100x50x3 75x75x3 CX-18 BepxHAsR (DIN 5021)
48x1030x40
LUar6a D8 ycun.
3 (DIN 9021) >
HaumeHoBaHue Homep no3mumm - Koamyectso (W)
1 2 3 7|8 9 10|11 12 13 1415|1617 |18|19|20(21|22|23
Kapkac wkada AW L AW PamKka |AW Pamka |1 2|1|AW 1|1 AW NMonka |AW PesuHoBbIl |33(24(40(|28(32| 4 (2145|3444
750/250.400/350  [250%x35x350 750%x35x400 - MepdonaHens 50x1030x350[KoBpuUK
2 2 200x1030x25 - 1 -1 2x1030x350 - 1
Kapkac wkada AW L AW Pamka |AW Pamka |1 4(1IAW 1|1 AW Monka |AW Pe3uHosbili |33(48(46|34|52| 8 |21|45|46(88
750/500.400/350  [500%x35x350 {750x35x400 - MepdonaHens 50x1030x350[K0BpUK
2 2 250x1030x25 - 1 -1 2x1030x350 - 1

32.




Kapkac wkada AW L AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (48 |46(34|52 21|45|46|88
750/750.400/350  [750%x35x350 +{750x35x400 - MepdonaHens 50x1030x350[K0BpUK

2 2 250x1030x25 - 1 -1 2x1030x350 - 1
Kapkac wkada AW L [AW Pamka |AW PamkKa AW AW Monka |AW Pe3nHosbii |33(24 (402832 21|45|34|44
750/250.450/400  [250x35x400 {750%x35x450 - MNepdonaHens 50x1030x400[KoBpUK

2 2 200x1030x25 - 1 -1 2x1030x400 - 1
Kapkac wkada AW L [AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (48 |46(34|52 21|45|46|88
750/500.450/400  [500%x35x400 4750%x35x450 - MNepdonaHens 50x1030x400[KoBpUK

2 2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW L [AW Pamka |AW PamkKa AW AW Monka |AW Pe3nHosbii |33 |48 |46(|34|52 21|45|46|88
750/750.450/400  [750%x35x400 -750x35x450 - MepdonaHenb 50x1030x400[KoBpPUK

2 2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW L [AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (2440|2832 2145|3444
750/250.500/450  [250x35x450 4750%x35x500 - MNepdonaHens 50x1030x450(KoBpuK

2 2 200x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkada AW L [AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3suHosbili |37 (48 46|34 |54 23|51|46|88
750/500.500/450  [500x35x450 +{750x35x500 - MepdonaHenb 50x1030x450[K0BpUK

2 2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
KapKkac wkada AW L [AW Pamka |AW PamkKa AW IAW MNonka |AW Pe3snHosbii |37 (4846|3454 23|51|46|88
750/750.500/450  [750x35x450 4750%x35x500 - MNepdonaHens 50x1030x450(KoBpuK

2 2 250x480x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada AW L AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (4846|3452 21145|46 |88
1000/250.400/350 [250x35x350 -1000x35x400 MepdonaHens 50x1030x350[KoBpuK

2 -2 200x1030x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkadpa AW L [AW Pamka  |AW Pamka AW AW MNonka |AW Pe3uHosbit [33(48|46(34|52 21|45|46|88
1000/500.400/350 [500x35x350 -{1000x35x400 MepdonaHens 50x1030x350[KoBpuK

2 -2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW L AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (4846|3452 21|45|46 |88
1000/750.400/350 [750x35x350 -1000x35x400 MepdonaHenn 50x1030x350(koBpuK

2 -2 250x480x25 - 1 -1 2x480x350 - 1
Kapkac wkada AW L AW PamKa |AW PamKa AW AW Monka |AW Pe3sunHosbili |33 (48 |46(34|52 21145|46 |88
1000/250.450/400 [250x35x400 -1000x35x450, MepdonaHens 50x1030x400|KoBpUK

2 -2 200x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkadpa AW L [AW Pamka  |AW Pamka AW AW MNonka |AW Pe3uHosbit 33|48 (46(34|52 21|45|46|88
1000/500.450/400 [500x35x400 -1000x35x450 MepdonaHenn 50x1030x400(KoBpUK

2 -2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkadpa AW L [AW Pamka  |AW Pamka AW AW Monka [AW Pe3nHosbin |33 (48|46|34 |52 21|45|46|88
1000/750.450/400 [750x35x400 -1000x35x450 MepdonaHens 50x1030x400[KoBpUK

2 -2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x400 - 1
Kapkac wkadpa AW L AW Pamka |AW Pamka AW AW Nonka |AW Pe3uHosbit |37(48 |46(34|54 23|51|46|88
1000/250.500/450 [250x35x450 -1000x35x500 MepdonaHens 50x1030x450[KoBpUK

2 -2 200x1030x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
Kapkac wkada AW L |AW Pamka |AW Pamka AW AW Monka |AW PesnHosbit |37 (48|46|34 |54 23|51|46|88
1000/500.500/450 |500x35x450 41000x35x500, MNepdonaHens 50x1030x450[KoBpuUK

2 -2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x450 - 1
Kapkac wkadpa AW L AW Pamka |AW Pamka AW IAW Nonka |AW Pe3uHosbilt |37(48 |46(34|54 23|51|46|88
1000/750.500/450 [750x35x450 -1000x35x500 MepdonaHens 50x1030x450[KoBpUK

2 -2 250x1030x25 - 1 -1 2x480x450 - 1

33.




40. KomnaeKT noctaBku « KpoHWTEMHbI MOHTaXHble AW»

CocTaBHble 3nEMEHTbI

KpenéKHble anemeHThI

7 ! BuHT M8x20
(DIN 912)
g BUHT M6X16
(150 7380)
9 aiika M6
(DIN 985)
KpoHLuTeiH KpoHLTeinH Yronok o
150x23x50 75x50x75 100x50x50 10 faia M8
(DIN 985)
- 3aknenxa rae4yHas
(11 Wl msx1,25LF )
Laii6a D6 ycua.
(Q 62 (DIN 9021) )
Q N
N 13 Laii6a D8 ycun.
(DIN 9021)
6 14 DyTOpKa
MnactuHa KpoHuwTeiH KpoHwTeiH M8-12,5-13
100x50x3 75x75x3 50x165x110
HaumeHoBaHue Homep no3uumm - Konnyecrso (LT)
1123 718(9(10|11|12(13 |14
KomnaekT MOHTaXHbIX KpoHwTeliHoB AW Nol 1(1]- 413(3(2|2]|6|6]-
KOMNIeKT MOHTaXHOTro KpoHwTelriHa AW No2 - -] - 4 -1 4| - -1 8| -
KOMNIEKT MOHTaXHbIX KpoHWTeliHoB AW No3 - -] - 6-|-14|2]|-1]10]| -
KoMNIeKT MOHTaXKHOro KpoHwTeliHa AW Ne4 - -] - 41 -1 -14/| - -1 8| -
KOoMNAEeKT MOHTaXKHOro KpoHLwTeHa AW Ne5 -1-11 4 \-|-12|-|-16]2

41. KomnneKT noctaBku «MnaHkm moHTa*KHblie AW»

CocTaBHbIe 3/1IeEMEHTbI

1

KpenéHble anemeHThl

(2 BuHT M6X16 )
MnaHKka moHTaxHasA (150 7380)
G & DyTopKa >
—  M6-10-13
HaumeHoBaHue Homep no3mumm - Konmyectso (W)
1 2 3
MnaHKka moHTaxkHaa AW 600 AW MnaHKa moHTaxHaa 20x600x100 - 1 8 8
MnaHKka moHTaxkHaa AW 800 AW MnaHKa moHTaxHaa 20x800x100 - 1 10 | 10
MnaHka moHTaxkHaa AW 1000 AW MnaHKa moHTaxHaAa 20x1000x100 - 1 12 | 12
MnaHKka moHTaxkHaa AW 1200 AW MnaHKa moHTaxHaAa 20x1200x100 - 1 14 | 14

34.



CocTaBHble aneMeHTbl

Denutens

2

MnaHka genntens

42. KomnneKkT noctaBku «enntenn AWMKoB U 10TKoB AW»

KpenéKHble anemeHTbl

Jepxartens
nenutena 40x13x1

=

)

43.2

HanmeHoBaHue Homep no3unumm - konmyectso (W)

1 2 3
KomnnekTt genvtenei BblaBUKHOro Awmka AW S 125.350 |AW OenuTens awmka 95x15x305 - 3 - 6
KomnnekTt genvtenei solasuxHoro awmka AW S 125.400 |AW Jenutens awmka 95x15x355 - 3 - 6
KomnnekTt genvtenei sblasuxkHoro swmka AW S 125.450 |AW Jenutens awmka 95x15x405 - 3 - 6
KomnnekTt genvtenei sbliasuxkHoro swmka AW S 125.500 |AW Jenutens awmka 95x15x455 - 3 - 6
KomnnekTt genutenen sbliasuxkHoro awmka AW S 250.350 |AW Jenutens awmka 220x15x305 - 3 - 12
KomnnekT genvrtenei BblaBuKHOro Awmka AW S 250.400 |AW OdenuTens awmka 220x15x355 - 3 - 12
KomnnekT genvrtenei BblaBUKHOro Awmka AW S 250.450 |AW LdenuTens awmka 220x15x405 - 3 - 12
KomnnekT genvrtenei BbliaBuKHOro awmka AW S 250.500 |AW OenuTens awmka 220x15x455 - 3 - 12
KomnnekTt genvrtenei BblaBukHoro swmnka AW L 125.350 |AW Oenutens Awmka 95x15x305 - 6 - 12
KomnnekT genvrtenei BblaBuKHoro swmnka AW L 125.400 AW Oenutens AwmKka 95x15x355 - 6 - 12
KomnnekTt genvrtenei BblaBuKHoro swmnka AW L 125.450 AW Oenutens Awmka 95x15x405 - 6 - 12
KomnnekT genvrtenei BblaBuKHoro swmnka AW L 125.500 AW Oenutens Awmka 95x15x455 - 6 - 24
KomnnekTt genvrtenei BbiaBukHoro awmka AW L 250.350 |AW LdenuTens awmka 220x15x305 - 6 - 24
KomnnekTt genvrtenei BbiaBuKHoOro awmka AW L 250.400 |AW LdenuTens awmka 220x15x355 - 6 - 24
KomnnekTt genvrtenei BbliaBuKHoOro awmka AW L 250.450 |AW LenuTens awmka 220x15x405 - 6 - 24
KomnnekTt genvrtenei BolasuxHoro awmka AW L 250.500 |AW Jenutens awmka 220x15x455 - 6 - 24
KomnnekTt genutenen notka AW S 100.300 AW [enutenb notka 90x15x250 -3  |AW MNnaHka pgenvtena 82x472x20 - 2 6
Komnnekrt genutenen notka AW S 100.350 AW [enutenb notka 90x15x300 -3  |AW MNnaHka pgenvtena 82x472x20 - 2 6
Komnnekrt genutenen notka AW S 100.400 AW [enutenb notka 90x15x350 -3  |AW MNnaHka pgenvtena 82x472x20 - 2 6
KomnnekTt genutenei notka AW S 100.450 AW [enutenb notka 90x15x400 -3 |[AW lMnaHKa genutena 82x472x20 - 2 6
KomnnekTt genutenei notka AW S 100.500 AW [enutenb notka 90x15x450 -3  |[AW lMnaHKa genntena 82x472x20 - 2 6
KomnnekTt genutenei notka AW L 100.300 AW [enutenb notka 90x15x250-6  [AW lMnaHKka genutena 82x1022x20-2 | 12
KomnnekTt genutenen notka AW L 100.350 AW [enutenb notka 90x15x300- 6  |AW lMNnaHka genvtena 82x1022x20-2 | 12
KomnnekTt genutenen notka AW L 100.400 AW [enutenb notka 90x15x350-6  |AW MNnaHka genvtena 82x1022x20-2 | 12
KomnnekT genutenein notka AW L 100.450 AW [enutenb notka 90x15x400 -6  |AW MNnaHka genvtena 82x1022x20-2 | 12
KomnnekT genutenen notka AW L 100.500 AW [enutenb notka 90x15x450 -6  |AW MNnaHka genvtena 82x1022x20-2 | 12

43. UHCTPYMEHT paa c6opKu
43.1 [AnA cbopku u ycTaHoBKM cuctem AW.HPR noTtpebytotca MHCTpymeHTbl: OTBEPTKA (-), oTBEPTKA (+), KAtou 10mm. — 2w,
KoYy 13mm. — 21T, BOPOTOK € TpewoTkon 1/4 nam 3/8 — 1wT, ronoska Ana Tpeuwotkn - 8/10/13mm, ronoska ans
TPELWOTKU yaANHEHHaA - 8/10/13mm, ceepno D9,5mm — 1T, ceepao D11mm — 1wT, cBepio 6.5Mm — 1T, cBEPAUAbHAA
MallMHa UAN LYPONOBEPT — 1T, KAOY LeCTUrpaHHbIn I - 06pasHbiii 4/6/8mm. — 1T, naockorybubl — 1T, ABYPYUHbIN
3aK/IENOYHUK ONA Pe3bbOoBbIX 3aKNeNOK(CNneL-UHCTPYMEHT), KapaHaall Uav mapkep — 1WT, HOX KaHUenApcKnin — 1.
BHMUMAHMUE! PacnakoBaB M3aenMe Uam KOMNaekTyowme, ybegmtecb B HaIMUMM BCEX AETaNEN, COFTACHO KOMMIEKTY

noctasKku. MNpun OTCYTCTBUM MM NONIOMKE KaKol-nnbo AeTann ceAXNUTeCb C NPoaaBLLIOM.

35.




44. C6opKa moayneit u pam

44.1. Pambl mogyneit AW cobupatoTcs coriacHO NPOEKTa U NPUNOKEHHOro nsobparkeHus B suae 2D nnum 3D ackusa, Ha
KOTOPOM YKa3aHbl pasmepbl U pacrnooKeHUe 3/1eMEHTOB.
44.2. Twunosble KOHPUrypauum pam AW:

g =756 6o o2 55 00 20 32
=
-
%_ g oo 09 92 20 oo 00 98—
[=1-) )
Pama mogayna S Pama moayna S Pama mogyna L Pama mogyna L
C YCUIMBAOLLMMHI noA apky C YCMAMBaIOLWMMK noA, apKy € YCUAMBaIOLLMMM
nepembIHKamu € yeunnearoLmmm nepembIuKamu Nepembl4KamMu

nepembiHKamMu

55 g0 0o

=5 60 00
o0 oo ©0 92— ~
oo oo I
Pama mogynsa L Pama mogyna LS Pama moayna SL
nog, apKy € yCUIUBAKOLWMMKU nog, apKy € yCUNMBAOLWMMM noA apky C ycunmsaowmmm
nepemblYKamm

nepembiMKamMun U pasgenntenamm nepembliHkammn

=55 60 0°

L GO 00
G0 00
AW =550 66 02
T i
) d
o0 O

> oo 1l e 00
I - 75 00 00 0 00 00
7o oo 0o 902 - I Y-
o 00 1
50 00

o 00 90 Pama mogyns SLL
Pama mogyna SLS nog, apKy C yCUAMBAOWMUMM
noA apry € ycUauearowmmm nepembliykamm
nepembl4Kamm

1

09 9

Pama mogynsa SL Pama mopayns LLS

nopA, Wwkad 1 apKy ¢ BEPXHUMM paMKamm Nof, apKy € BEPXHUMW pamKami n
M YCUAMBAIOLLMMIW NEpEMBIYKaMM YCWANBAOWMMKU NEPEMbIHKAMM

36.



44.3.

Cbopka 6n1oka npuctaBHoro moaynsa AW S
[eTanu 1 anemeHTbl KpenaeHusa U3 KOMMNAeKTa NOCTaBKMy.

X
. <«
) 3
o laitka M6
o (DIN 985)
Mepemblyka L
BEpPXHAA ‘I:
48x480x40 B Waiiba D6 ycun.
N (DIN 9021) BuHT M6X16
By (1SO 7380)
E';/

Faiika M6
(DIN 985)

LWait6a D6 ycun.
(DIN 9021)

BuHT M6X16

(1SO 7380)
Mepemblyka

HUKHARA
73x480x40

MepembluKa HUKHARA
KpenéskHas nog netiu
73x480x40

37.



44 4.

44.5.

Cbopka 61oKa npuctaBHoro moayns AW L
[leTanu n anemeHTbl KpenaeHus 13 KoOMMNaeKTa NocTaBku.

laiika M6
(DIN 985)

BnHT M6X16
(1SO 7380)

LWai6a D6 ycun.
(DIN 9021)

MNepembluka
BepPXHAA
48x1030x40

MNepembiyka
HUXHAR
73x1030x40

laitka M6
(DIN 985)

BnHT M6X16
(1SO 7380)

LWaiba D6 yemn,
(DIN 9021)

Mepembl4Ka HUMHAR
HpEI‘IéH{Haﬂ noa netnu
73x1030x40

Cbopka 6210Ka npucTaBHOro moaynsa nod apky AW S
[eTanu 1 anemeHTbl KPeneHNs U3 KOMMJIEKTa NOCTaBKM.

BuHT M6x16
(150 7380)

Maika M6

(DIN 985) LUlait6a D6 ycun.

(DIN 9021)

FEFP e i e L e

{ . LLlai6a D6 ycun.
. - (DIN 9021)

Mepemblyka
BEPXHAR
48x480x40

£ ¢ 7"

w7

[alika M6
(DIN 985)

Pamka

BuHT M6x16
(1ISO 7380)

KocbiHKka npasas
100x50x23

- S

BuHT M6x16
(1ISO 7380)

laitka M6
(DIN 985)

MepemblyKa HUKHAA
KpenéxHaa noj netim
73x480x40

KocklHKa nesas
100x50x23

LWai6a D6 ycun.
(DIN 9021)

38.



44.6. CbopkKa b10Ka NpuUcTaBHOro Moaynsa nog apky AW L
[eTanu 1 anemeHTbl KpenneHMa U3 KOMMAeKTa NOCTaBKMy.

BuHT M6X16
(1SO 7380)

MNepembluka
BEPXHAA
48x1030x40

laiika M6
(DIN 985)

Wainba D6 ycun.
(DIN 9021)

Lakba D6 ycun.
(DIN 9021)

Farka M6
(DIN 985)

BuHT M6X16
(ISO 7380)

R NN

KocsblHKa npaBas
100x100x23

oo s Pa

BuHT M6X16
(ISO 7380)

KocbiHka nesan
100x100x23

L
|m laiika M6
N~ (DIN 985)

[MepembluKa HKHAA
KPENEKHan noa netau
73x1030x40

LWait6a D6 ycun.
(DIN 9021)

44.7. C6opka pambl moayna AW S.
CoeZiMHeHWe onopbl ¢ TPUCTaBHbIM 610KOM 06Pa3yrOT pamy moayns.

Mpucraska AW S
B cobope

2N

oo

v 5

PR )

o L)
o o,

(IA‘\ He. ——

/'i'/“ laiika M6

v (DIN 985)

LWaw6a D6 ycun.
(DIN 9021)

E R

....
R
=

L B

o o 0 o 50 0o 0 00 0 0 0 50 o
z)

!vl
BuHT M6x16 d

(IS0 7380)

=

T 5 5 s
o o0 o

=

LWarba D6 ycun.
(DIN 9021)

o oo o

GG
R S )

BRI I X X P %

o

F ISP I PP I IIEIIIIE I EPIE I B BIT ST
=,

T e s 5
o 0o e

laiika M6
(DIN 985)

%
=

T e e
e o o o

o000
A

o5z
0

=

T s e s,
oo 00

%

e,
o o

Pamka onopbl AW

\

BuHT M6x16
(1ISO 7380)

39.



44.8. Cb6opka pambl moayna AW L.
CoeauvHeHMe onopbl ¢ NpUcTaBHbIM 610KOM 06pasyloT pamy moayna.

Mpuctaska AW L
B cobope

= = A,
e/ O

a0

aitka M6
(DIN 985)

BuHT Mbx16
(1ISO 7380)

LWaiba D6 ycun.
(DIN 9021)

EIPPILIPPPE I 4 -

Waiba D6 ycun.
(DIN 9021)

o

B

O ™ S e e

laiika M6
(DIN 985)

o

= o 5

A PP PP PP PP PP PP
<~

o

Ll

O
= e

e

A

BuHT M6Xx16
(1SO 7380)

Pamka onopel AW

44.9. C6opKa pambl moayna noa apky AW S.
CoeamMHeHMe onopbl ¢ NPUCTaBHbIM 610KOM 06pa3yloT pamy Moayna nog, apky.

MpucTaska noa apky
AW S B cobope

¢ <«
R %
o &
RS -
e ST .
laitka M6 Lok K B X
(DIN 985) .‘.1. & 1,
L W[ *
. - :: W o
BuHT M6x16 LWlaii6a D6 yeun. e s : »
(IS0 7380) (DIN 9021) e - &
B 3 :
:::: :l: K
BuHT M6x16 LWaii6a D6 ycun. R o
(IS0 7380) (DIN 9021) N "
i ) X

RN :ﬂ

Faiika M6 ‘:;: o ]
(DIN 985) MY 3

A
L)

=

Pamka onopbl AW

40.




44.10. CbopkKa pambl Moaynsa nog apky AW L.
CoeaMHeHMe onopbl ¢ NpUcTaBHbIM 610KOM 06pasyloT pamy Moayna nog apky.

Mpuctaska nog apky
AW L B cobope

laiika M6 .

(DIN 985) .

y EIE _l:

BuHT M6X16 Wai6a D6 ycun. % 3
(IS0 7380) (DIN 9021) i %
* X

BuHT M6x16 . :IS :|E
(10 7380) Waitba D6 ycun. h 3§

(DIN 9021)

e s 0o

),

o

Earar

laitka M6
(DIN 985)

CRb i N

oy

41.



44.11. YcraHoBKa ycuAMBatloWMUX nepemblyek B pamy moayna AW S.

Ycunvsatowme nepembiykm NPUMEHAIOTCA AN YCUNEHMA PaMbl, @ TaKKe MMELOT TaKeasKHble 0TBEPCTUA, K KOTOPbIM
BO3MOHO 3aKpenieHne rpy308 Npu NOMOLLM PacTAXKEK U PpeMHeN.

* 060o3HaYeHMe U3MeHAeMOoro pasmepa.

Moayns AW S B cobope ™ N
RS
\l ! BuHT M6x16
BunT M6X16 flepembiika ; (150 7380)
(IS0 7380) KpenéxHasn MH

48x480x40

W
N

\/

X\

~O

MNepembivka

KpenéxHan .
48x480x40 laiika M6 l
N KB (DIN 985) 0
Faiika M6 !
(DIN 985)

LWaiba D6 ycumn.

(DIN 9021) LLlaiba D6 ycun.

(DIN 9021)

Mogynb nog apky AW S 8 cobope

42.



44.12. YcTaHOBKa yCUAUBAOLWMX Nepemblyek B pamy moayns AW L.

Ycunvsatowme nepembiykm NPUMEHAIOTCA AN YCUNEHMA PaMbl, @ TaKKe MMELOT TaKeasKHble 0TBEPCTUA, K KOTOPbIM
BO3MOKHO 3aKpenieHne rpy308 Npu NOMOLLM PACTANKEK U PeMHEN.

* O603HaYeHNEe U3MEHAEMOrO pasmepa.

Mo AW L 8 cobope . ///
. p 1S
s
i
\‘ ! c
¢ ; Mepembliyka
BuHT M6x16 B ; KpenéxHan BuHT M6x16
IS0 7380 ; 48x1030x40 (IS0 7380)
( )
Wi E
|
i R
{he =
HE 1 =00 GC
:.‘* =G0 0o 99 00 © 4
NE "o 00 00 9% oo 002
4

MNepembivka
KpenéxHan
48x1030x40

laiika M6
(DIN 985)

LWariba D6 ycun.

(DIN 9021) LWaiba D6 ycua.

(DIN 9021)

43,



44.13. YcTaHOBKA KOMMJIEKTa pasaenuteneit B pamy mogyna AW L.

YcTaHOBKa KoMMeKTa pasaenuteneit B pamy moayna AW L gaét geneHve BHYTPEHHEro NpoCTPaHCTBa Ha 2 4acTy,
npu 3TOM MOABAAETCA BO3MOKHOCTb YCTAHOBKM B OAHY pamy moayna L anemeHTOB OT pam moayna S, KOTopble MmetoT
Pa3/IMYHbBIA TUN U pPa3Mep Mo BbICOTE.

* 0603HaYeHME UIMEHAEMOTO pasmepa.

Moayns AW L B cobope

LWarba D6 ycun.
wh (DIN 9021)
3:82“;;&16 o laiika M6
(DIN 985)
L1y
Croiika i
cpegHaa —
B M
= =\ : W ! = ]
(=2 0
ﬁ y M W (] |
N |§§ 0 A 0
=
by 0 ;
| I, .
YWe X
m e
My
Wai6a D6 ycun. iy
(DIN 9021) foon BuHT M6x16
(1S0 7380)
4 y
lalika M6
DIN 985 f
( ) CroiKa u'a/ ‘
cpeaHan h
: Iy
4 y
N
Mopgyne nog, apky AW L 8 cobope §
Iy

44.



44.14. C6opKa pambl B IMHUIO MPUCTABHLIMU MOAYNAMM.

Onopa AW

Onopa AW

A

BuHT M6X16
(ISO 7380)

Onopa AW

Mpwctaska AW S

7)

Onopa AW

Onopa AW

Mpucraska AW S

Mpucraska nog apky AW L

TopueBsble 4actu
onop

lavika M6
(DIN 985)

(DIN 9021)

45.

BuHT M6X16
(1SO 7380)

LWai6a D6 ycun.

3-4 TO4KM cOeaUHEHMA
Ha Kaxayto onopy

BuHT M8x16
(DIN 912)

LWaiba D8
(DIN 125)

Maiika M8
(DIN 985)

Falika M6
(DIN 985)

Wait6a D6 ycmn.
(DIN 9021)




44.15. CbopKa pambl B IMHWUIO COBPAHHbIMU MOAYAAMM.

Mogayns AW S

Mogyns AW L

Mopaynbs AW S

= e
0o 00 29° =

N

=

yib AW S

co 00898 ==
Mog;

3-4 TouKM coegUuHEHUA

Mopaynb nog apky AW L

Mogyne AW S

Ha Kaxkayto onopy

BuHT M8x16
(DIN 912)

Topuesble YacTm

onop

BuHT M6x16
(1ISO 7380)

LWai6a D6 ycun.
(DIN 9021)

laiika M8
(DIN 985)

Lain6a D8
(DIN 125)

laiika M6

(DIN 985)

46.



45. YcTaHOBKA OTKMAHbDIX ABEpen LLoKons

Bce BMAb! OTKUAHbIX IBEPEN YCTaHaBAMBAIOTCA OAMHAKOBO, PACMO/IOKEHME COrNIAaCHO 3CKM3a.

Pama B cbope

KpenneHue 3auenos
C ABYX CTOPOH
ANA KaXKA0M aBepLbl
[aiika M6
¢ dbnaHuem BuHT M6x10
(DIN 6923)

(IS0 7380)

3auen

64x17x36

NONOXeHun

Kpennenue Bcex netenb
ANA KaXKA0M aBepLbl

OTKnAaHanA
Asepua AW L

Mepemblyka HUKHAA
Kpené>KHaa noa, netau
73x1030x40

OTKkngHan
Asepua AW S

Faika M5
MepemblyKa HUKHAA ¢ dnaHuem
KpenéxHaa noj, netau (DIN 6923)
73x480x40

Hu»KHAs yacTb

" netau
ravikv ot netenb

[ina oTKpbIBaHMA ABepeli He06XOAMMO HaXKaTb Ha KAaBULLY
BHYTPU PY4KM [0 YNOpa, 3aTEM OTKPbITb ABEpLy

47.

npasblit(nesbiit)

[Bepua B 3aKpbITOM



46. YCTaHOBKA BbIABUMXHbIX ALLUKOB

Bce BnAabl BbIABUKHbIX ALLMKOB YCTAaHABAMBAIOTCA OAMHAKOBO, PAaCNOIOXKEHMe COr1acHO 3CKU3a.

HamaTtb Ha KnaBuLy B py4ke
AO CHATUA C PUKCaLMK,
NOTAHYTL Ha3ag,
KPOHLUTE#HHBI, 40 ynopa

@ '.
- e
. e ~
P =ss=s S B
== =)
NTESESESESESSSSSSS .
. o0
. —
B Se=s) \
—
\\ N
~
~H -
BeiBecTu 13
coeguHeHua MNepensuHyTs
¢durcaTop pblyar 6NOKMPOBKK

C ABYX CTOPOH
ALMKA HA Kaa0M
HanpaenAoLLEN

C AABYX CTOPOH
AlLMKa

YCTaHOBWUTb KPOHLWITEHHBI ALLMKA
B HEOﬁXOAMMbIX MecTax U 3aKpennTb

Pama B cGope

3\

#o v v v 55 00 s 65 0 0 5 25 5 7 P

Pas6nokuposaTb Hanpasnawwme,

MOTAHYTb KPOHLUTEHHBI A0 NOAHOIO KpoHLWTenH
CHATMA AWMKA
. npasbIi
KpoHwTenH p
\-\ ALMKA
. NeBblit
~
° '- ‘l
.o g . o TR .
. . . e .
= - . s
s . - = P == S )
P s ess = g e =
== e NSESES=S=S =
S5 = =< s
° 35 S o e e
o o
~ ~
~ ~
~~
N

KpenneHue Bcex KPOHWWITEIAHOB

laiika M6 - "
¢ dnanuem K pame, ¢ nepegHeit U 3aaHei CTOPOHBI,
(DIN 6923) ANA KaXA0r0 BbIABUMMXKHOIO ALLMUKA

KpoHWTelH AwmKa
npasblii (nesbli)

Buut M6X10
(1SO 7380)

" 7 6 F. 8 ¢ 5 5P
0o e0Fecee

z s e F e L5 5 5 &

e ele o T e e 0T e eoee

0¢efe e 0 0 0o 0 0 0 o
Y, ¢
S
»
/

=

.
.
.
.
s
N
.
.
T % el
: 5 -
v QQ.° 0 0 e, °
. B - ssssesss s
o v et
. s . Pv,«yqd')ncﬁvﬁy,_)uo
: R ssssstosctocstcs
= P
ERN 2 —C o
. 7] LR e SO _{_)Oﬁd"
) y 0 0 AT (SHE =)
. 29 o0 © St = 2
. P = OO0
N s @ ,AFU un%{ﬁ(ﬁidﬂuﬁjﬁuﬁ(,/
2 CJ :§ )
3 ¢ 0 e
S S ST s ss
\‘Q“-’F)SFVH::))OS(—)C/
®e NEe=e=s)
S .

%\c\ e Z BbIABMIKHOM AWK AW L

OOt

N

e

=

2

e e'c o 0 5 5 8 6 6 6 6. 8 6 6 50 8 8 6 6 6.5 8 8 0 .5 6 6 6 6.8 6 6 8 6.8 5 &

.,f,,..r.,,.f..,.r,..,f...,f.,..f..,.f,.5

YCTaHOBUTDb ALLMKK HA KPOHLHTEﬁHbI

\

3aABWHYB U3 B Hanpasnalowune

BblaguKHOM AWK AW S

48.



47. YcTaHOBKA NIOTKOB

Bce BMAbl NOTKOB YCTaHAB/INBAKOTCA OAMHAKOBO, PACNON0KEeHNEe COrNAcHO 3CKM3a.

KpenneHne KpoHwrTelHa
NOTKa K pame, 2 CTOPOHbI, KPOHLWTEHH

Kpennexune notka K

2 cTopoHBI

KPOHLUTEHHY,

PacnonoMuUTb BHYTPU PaMKH,

u3rn6om K NoTRy

BuHT M6x16
(ISO 7380)

laitka M6

¢ pnaHuem

(DIN 6923)

=1 | ©
32 | b=
=p 7 e
fo | ®
=unv —
[=

¢ dnaHuem

(DIN 6923)

KpenneHue Kaxpaoro notka
no 4-m yrnam

BuHT M6X10
(ISO 7380)

laiika M6

¢ dnaHuem

(DIN 6923)

NloTok AW L

BESHS =S,

da

I o e e o e

0 52

4 o

e

JloTok B Wwkadp AW S

22555

d
5

e

70

MNokasaHa ycTaHOBKa

JNloTok no rnybuHe Ha 50mm.

MeHblUe rnybuHbl KapKaca LWKada

NIOTKOB B KapKac wkada

49.



48. YcTaHOBKA NOJIOK
Bce BMAbl NO/IOK YCTAaHAaB/IMBAOTCA OANHAKOBO, PaCno/10XKeHNe COrnacHo 3CKM13a.

. KpenneHue Kaxfoi NoaK1
3aknénka no 4-m yrnam

rae4yHan
([

o
» Lﬂ
b 0
Pama e cbope :'5 0 )
L7 |0
&y
7]
)
(| o

BuHT M6x16
(ISO 7380)

=,

(el

RS

=

S s s s P s s s FssesFss

TR

T TN

s saTass

Nonka AW L

oo Pess s s

A

Monka AW S

50.



49. YcTaHOBKa pacnaluHbIX gBepen
Bce BUAbl pacnallHbIX p,Bepeﬁ YCTaHaB/IMBAOTCA OANHAKOBO, PaCNno/0XKeHNE COrnacHoO 3CKMU3a.

Pama B cbope

c o o o o o o o o o o

c o o o

o

N__|

YcTaHOBUTb NPUTBOPBI Ha

BunT M4x8-10 HUIKHIOIO W BEPXHIOKD NEPEMBIYKM
(DIN 7985)

Maitka M4
(DIN 985)
Mputeop
noA, nepembivKy
17x185x10
-~
@ PacnawHeie asepubl AW L

KpenneHue NNaHKM MOHTAXKHOM K pame,
HECKO/IbKO MECT 10 BbICOTe

alika M6
¢ pnaHuem e
(DIN 6923) /0 ™
PacnawHsble geepubl AW S ﬂy \H&
ﬁ/ﬂﬂ&:@._
BuHT M6x16 0 0
(1SO 7380)
Dunnn - 0
= o -2, ) 0 L
EDEDD = =7 “‘-\_1_ | |
ST T e —— 2 . =,
S I —— 0 MAaHKa MOHTaMHanA
DDDDD E‘UEI[
® Bepu
“0apgg Coogg{° ABep
B0oggg 0D 0og o
nnunnn- Dnuqtu
DDDDDE O 0oogy
S0agg g Oagg | MonokeHue purensa asepu npu
O0oqngg 0 oggdo 3aKPbITOM 3aMKe
S0ongg 2900,
Sooagg S 0oad
Dunnnn' Sogg ]
DDDUDU O 0gg o
900ngg 980 a
Sooggg S 80oaq,
90 agngg D90y
B0oggg O opg o0
9 aagqg gl 800 g o
Ooaggg, S
%___ . DEIUDE
———a Oaogg{t
S— L}
: 0
!
<o o
coa |,

51.



50. YcraHoBKa nepdonaHeneii u naHenem-3arnywek
Bce BUAbI nepd)onaHenel‘/’l 7] naHeneﬁ—sarnyLueK YCTaHaB/IMBAOTCA OANHAKOBO, PpaCno/ioXXeHne CornacHo 3CKu3a.

Pama B cbope

Kpenneuue nepdonaHenn

MNN NaHENU-3arNYLLKM C 2-X CTOPOH
MNepdonaHens AW L/S

BuHT M6x16 3aknénka
I raeyHasn

(1SO 7380)

\

o NS

Wo o o aal
mooool
)

|

\
4

\
0

b
A

4
%

\
8

\
4

\
0

\
4

\
y

\

\  AononHuTtensHo, NoKasaH
BapPMAHT YCTAHOBKM NIOTKA
\ c 3agHeit nepponaHennio AW L/S

Nanenb-3arnywka AW L/S

52.



51. YcTraHOBKa neperopoaok
MNeperopoaKa — 37O AONONHUTENbHbIN 3/1IEMEHT, KOTOPbIN YCTaHAaB/IMBAETCA BO BHYTPEHHIOK YacTb PaMOK U CAYKNUT
ONA pa3aenieHns UanM orpaHUYeHns NPOCTPAHCTB MeXKAy Moaynen, akTyaabHbl Npu cbopke moaynei B Buae WKados.
Bce BMUAbl NeperopoaokK yCtaHaB/1MBakOTCA OANHAKOBO.

MopapoK pasmelleHue NePeropogKu BHYTPH PAMKM,
BWA, B paspese C BepXy paMKu

3

LTI | g

Pama B cbope

|
|
|
|
|
!

[
KpenneHue neperopogku c
nepegHei U 3agHei CTOPOHDI

N

3aKknénka

BuHT M6X10 raeuHas

(1SO 7380)

¢ 0 T e e o eTeceeTeoeeeeTeeceeTeeoeeeTeeoeeTeoeeoeeoeTeas

Meporopoaka AW

Meperopogka no rnybuHe Ha 50mm.
MeHbLue ryBuHbI pamMKuy KapKaca

53.



52. YcTaHOBKA OTKUAHDIX ABepei ¢ NoKoi u 3agHei nepdonaHenbio
Bce BMAbl KOMNNEKTOB OTKMAHbIX ABEpel C NOJKOM 1 3aaHen nepdonaHeblo yCTaHaBIMBAKOTCS OANHAKOBO,
pacnonoXxXeHune cornacHo aCKuns3a.
BHumaHue! Ha pucyHKe NnokasaHo pacnonoKeHne KOMNAEKTYIOWMX B paMe, NMOPALOK YCTAHOBKU U KpenaeHue
COCTaBHbIX 91€MEHTOB OCYLLLECTBAAETCA COMNMACHO YKa3aHHbIX MYHKTOB JAHHOIO PyKOBOACTBA.

CocTaBHble 3/IeMEeHTbl KOMMEKTa
OTKUOHbBIX ABEepen C NONKOWU 1 3agHei
nepgonaHensio AW S

Meperoposaka

Meperopogka

Monka c KoBpUKOM

2-i1 51an cBopku: ycTaHoBKa nepdonaHenit

MpUHLMN ycTaHOBKKU NepdonaHenu

noKasaH B nyHkKTe 50

1-i1 stan cBopku: yeTaHoBKa NoakK

MpuHUKMN YCTaHOBKKM MNONKK
NnoKasaH B NyHKTe 48

o,

2 o T e oo e Te oo eTeoeeToosceTocoeeTeoseTeooeeTeafy

N \'.\.

A

Meperopogka

Nepdonanens

CocTaBHble 3/IeMeHTbl KOMNAEKTa
OTKMAHbIX ABEPEei C NONKOH U 3agHel
nepgonaHenscio AW L

[Meperopogka

Pama B cbope

OTknaHan asepua

Monka c KOBPUKOM

3-l71 3Tan cﬁopm: YCTaHOBKa Neperopoaox

MpUHUKMN YCTAHOBKK Neperopoakm
noKasaH B nyHkTe 51

00w = = o o)

= = = o u

s o s 0T e o0 0T e 0 0 0

0= o= o n"\._‘

NLOR

S \\ L VAT

AWS

KomMnAeKT OTKMAHOW ABEPLbI
C NONKOW W 3agHeil nepdonaHenbio

KOMMNAEKT OTKMAHOK aBepLbl
C NONKOW W 3agHel nepdonaHentcio
AW L

-1 stan CcBOPKK: YCTAHOBKA OTKMAHOW ABEpH

MPUHLWN YCTAHOBKKM OTKMAHO
ABepu nokasaH B NyHkTe 45,
(kpenneHne neTenb K NOKE BMECTO
LoKonA)

54.



53. YcTaHOBKA OTKUAHDbIX ABepei C NoJIKOM, Kpbiweii u 3agHei nepdonaHenbio
Bce BMAbl KOMNNEKTOB OTKUAHbIX ABEpel C NOJKOWN, Kpblllel 1 3aaHel nepdonaHesiblo YCTaHaBAMBAOTCA OAMHAKOBO,
pacnonoXxXeHune cornacHo aCKuns3a.
BHumaHue! Ha pucyHKe NnokasaHo pacnonoKeHne KOMNAEKTYIOWMX B paMe, NMOPALOK YCTAHOBKU U KpenaeHue
COCTaBHbIX 91€MEHTOB OCYLLLECTBAAETCA COMNMACHO YKa3aHHbIX MYHKTOB JAHHOIO PyKOBOACTBA.

CocTaBHbIe 31eMeHTbI KOMNAeKTa CocTaBHbIe 3N1eMeHTbl KOMNAeKTa
OTKMAHbIX ABEPEii C NONKOMW, Kpblwweid OTKMAHbIX ABEPEii C NONKOMW, Kpblwweid
W 3agHei nepponaHensio AW S W 3aaHei nepponaHensio AW L

MNeperopoaxa

MepdonaHens MNeperoposxa Mepdonaxens

OTKMAHaA ABepua

Meperopoaka

OTKuaHana asepua

MNonka c KOBPUKOM
MNeperopoaka

%

Pama e cbope

T e

3

T s e

=3

1.4 stan c6opku: ycraHosKa nonkm

MpUHLMN YCTaHOBKKW NOAKK
noKasaH B NyHKTe 48

O‘ O- (Y

2-i1 a7an cbopku: ycTaHOBKa nepdonaHenu

MpMHLMN ycTaHOBKK NepdonaHenu
nokasaH B nyHkre 50

O A0
Y AT

'

.
IR N NI V)

A

X

3.1 aan cBopKM: ycTaHOBKA NEperoposoK

KOMNAEeKT OTKWAHOW ABeEpLbI
C NONKON, KpbILWEeW K 3aaHen
nepbonaHenscro AW L

MpWHLMN yCTaHOBKM Neperopoaku
nokasaH B nNyHkte 51

KomnnekT oTknaHoM asepupl
C NONKOMW, KPbILWEW W 334Hei
nepgonarensio AW S

AN R e N

4.1 stan cBopku: ycTaHOBKA OTKMAHOM ABEPH

MPUHLMN YCTAHOBKU OTKUAHO
ABEepu NoKasaH B NyHKTe 45,
(KpenneHue neTenb K NONKe BMECTO
LoKons)

55.



54. YcraHoBKa 60KoBbIx nepdonaHenei
BokoBasa nepdonaHenb ycTaHaBAMBaAETCA NYTEM HaBellMBaHMA Ha BOKOBbIE YacTu MoAyeN, 3aLenbl, PacnoioMKeHHbIe
Ha 6OKOBbIX OTrMbBax, A0/XKHbI MPOXOAUTb B MPAMOYTo/ibHble OTBEPCTMA paMoK. Bce Buabl 6okoBbix nepdonaHenei
YCTaHaB/IMBAOTCA OZIMHAKOBO, PACnonoXKeHne ¢ GOKOBbIX CTOPOH pam MOAYAEeN, COrNacHO 3CKM3a.
BHumaHue! [1na ynobcTea cOOpKM M MOHTaXKa mebenin B aBTOMOOUIb pEKOMEHAYeTCA YCTaHaBAMBaTb OOKOBble
nepdonaHenn B CaMOM KOHLLE MOHTaXKHbIX paboT, ec/iv B MOAYAAX MPUCYTCTBYHOT NOJIHbIE UM BOKOBbIE CTONELWHMULbI,
To 60KOBble NepdonaHenn yCTaHaBAMBAOTCA A0 KPENIEHWUS CTONELIHULL.

YcTaHoBUTb CKOBY
4 mecTa

Pama B cbope

e TeesePressPosesPasesPoeeetoreestoeesif

b -
=

Maiika dnaHuesan
nog camopes 6,3

BKpyTUTb BMHT B raiflky ¢pnaHuesyto,
YCTaHOBUTb NJIACTUKOBYIO 3arNyLUKY
4 mecTa

BuHT
camMoHapesatoLwmn
6,3x19 (DIN 7981)

3arnywka nnacTMkosan
D13-15xD20,4épHan

56.



55. C60pKa 1 yCcTaHOBKaA CTO/1eLHUL,
55.1. Twvnbl cTonewHuny, noa BuAbl Moaynen.

CronewH1uya - NonHasn
PacnonoxeHue no LeHTpy moayns

CronewHuua - 60KoBan
PacnonoxeHue Ha 60KOBOM MoAyne, C/IeBa MM cpaBa

5 oo 00 00

o
0o 0o 00 22 =

CTonewHnya - BHYTPEHHAA
PacnonoxceHue mexay moaynei

N,

o o0 o0

0o 00 22 00 2

00 00

00 00 00 oo LU

57.



55.2. MoarotoBKa 1 yCTaHOBKa CTONELIHULbI.

Pa3mecTUTb CTOMIELLIHMLY Ha pame MoAyAA

CtonewHuua
T T T
i i
i H -
; s 20 B
; ; 3
Iy B
i 4 ]
H
i : :
i i -
j : : i
i E -
: s ; i
i -] -]
i PaBHble 4 ]
i i paccTosHuA X
f
i N b W
i E -
i 2]
L ) — — — 4 o
t§ 00 0O 00 00 00 00 00 00 GO -

HaHecTtn Pa3smMeTKy C HUMKHEN YacTu CToNnewHnybl
yepes OTBEPCTUA B NepemMblYKax

Mo pasmeTKe NpocBepnnTbL
HE CKBO3HbIE OTBEPCTUA

He ckBo3Hoe
otsepctue @ 9.5mm.
rnybuHa 15-17mm.

BKpyT™UTb B oTBepcTMA dyTOopKKM M8x12,5x13Mmm.

®dyTopKa
M8x12,5x13

WHCTpymeHT:
WeCTUrPaHHbIN
KN4 8mm.
PyTopKa
M8x12,5x13
LWanba D8

(DIN 125)

SBHPEI'IHTI: CTOoNeWwHULY K NepeMbliKkam
npu NOMoLLMY BUHTOBOIo coeguHeHUA

BuHT M8x16
(DIN 912)

58.



55.3.  Buabl HaKNaZlOK Ha CTONELIHULY U OT/INUUS.

Haknaaka cTronewHuubl - nonHasa/6okoeas HaknagKa CToONEWHUUbI - BHYTPEHHAA

Hanuume OtcytcTBMe
OTBEPCTUM

OTBEpCTUIA

55.4. YcTaHOBKa HaKNaAKM Ha CTONELWHULY.

PasmecTUTb HaKNaAKy Ha CTONELWHMLE, BbIPOBHATb NO Kpasam, 3aKpenuTb.

Haknapgka
CTONELWHULbI

CronewHuua

BMHT camoHape3aloLmii
5,5x 19 (DIN 7982)

59.



56. C60pKa u yctaHOBKa nepd03KPaHOB A/1a CTONELIHNL,

Bce Bnapl I'IepCbOQKpaHOB AnAa ctonewHuy, CO6MpaIOTCFI 1N YCTaHaB/INBalOTCA OAMNHAKOBO, PaCcnos10oXXeHne cornacHo

3CKM3a.

56.1.

Buapl nepdoakpaHOB ANA CTONelHNL, B cobope.

MNepdoakpaH AW S 500.150
Nepdoakpan AW L 500.150

Nepdoakpan AW S 250.150
NepdoakpaH AW L 250.150

NepdoakpaH c notkom AW S N725.245
MNepdoakpaH c notkom AW L N725.245

MNepdoakpax c notkom AW S 600.200
MNepdoakpaH ¢ notkom AW L 600.200

60.



56.2. Cbopka nepdosKpaHOB 418 CTONELIHML,.

CoBmell,eHUe KOMMOHEHTOB

JIOTOK BEPXHUI

BuHT M6Xx10
(1SO 7380)

KpoHwTeiH
nepgoakpaHa
HaKAOHHbIN

laiika M6
¢ bnaHuem
(DIN 6923)

NepdoakpaH
(HaKNOHHOM cexumm)

Konnauék
chepuyecknit BWHT M6x10
Ha Bont M6 (1SO 7380)

laitka M6
¢ naHuem
(DIN 6923)

MNepdoakpaH

KpoHwTeiH
nepgoakpaHa

Konnauék
chepuyeckuii
Ha 6onT M6

3aKknénka
rae4yHasn
U
U
]
0
U
|
0
U
|
0
¥
U
U
0
§
§
0
U
U
§
U
U
0
U
U
0
[}
!
U 0 BuHT Mb6x16
N Up o (150 7380)

61.



56.3. YcraHoBKa nep¢$osKpaHOB Ha CTONELIHMLY.

PazmecTtuTtb COGpaHblﬁ KOMNNEKT Ha CToONEeWwHunue

CobpaHbiii
KOMMAEKT
Gcomooccacocdcoacscoamccanoac
cocooooncubconoancooscaonocanoan
et et e et st e o] o
aoconcnnonocnceacncaocaoneana e
o e cEEEEeEEEEEEEEEREEEEEa B Y
CDoDDOOODOOO0OODDOOOODOCODOOOG Coo
foooooocooooooooOoOCcOOOOOOQO o oY @
coccooooccacoaccaoco@mcasoaca P
cocooooocamoasboocomoomoano oo
locooooconsonoononsnocononoo, coe
Socoooooccaoooococoacomoago oo
O0DO0O0OO0O0OO0OODO0OOO0OOOOOOOOODOOOOOODODO = (o) =)
frDO0DODDO0O0ODOODOOOOOOCOOOCODOOGODOOANY =
uDUDDUDDDDDDDDDDUDDUDDUDDU/- =l (el ()
OoooOoDOoO0OODO0OOOO0OOODOOOOOOOOOOOO =
N0 O DODoOOoDDOODODOOOOOOOOOOOGOOO mee
o 000000000000 O0O0CO0OO0O0O0OOGO D, =) el
]
Q Q
cancanoano
acoopooan
- coccaomoae
=
I
CronewHuua g cacocacaac
2 somocamoano
PaBHble o ceanoooooo
paccToAHMA G pemessees
g
a cooocasoano
cononoooe
=] OCooooDoooaoQ
=
coooooaoa
f:]
=
=
G
g cooocooooo
E oooooooaoan
& cansanane
= - = & coocaooans
00 OO0 0OC 00 QO OO0 00 00 OO0 fo) O

HaHecTn pa3meTKy Ha CTONELWHULY
yepes OTBepCTMA KpoHLWTelHa nepdoaKkpaHa

Mpu HANMYMKM HAKNAJKKU HA CTONELLHULE:
HaHecCTHU pasmMeTKy Ha CToNelHUuLy No pasmeTKe NPOoCBepnUTb

Yepes OTBepPCTUA HAKNAAKMU, HEe CKBO3Hble OTBEPCTHA
AEMOHTUPOBaThb HaKNagKy

He ckBO3HbIE
OTBEPCTMA ? 6.5Mm.
rnybuHa 15-17mm.

BKpyTuTb B oTBepcTUA dDyTOopKM M6X10X13,
NpyU HaIMYMKU HAKNAOKMK, NOoC/e BKPYYMBAHUA
¢yTOpOK, YCTAHOBUTL M 3aKPENUTb HAKNaLKY

dyTopKa
M6x10x13
MHCTpymeHT:

LWeCTUrpaHHbIi
KNKOY BMM.

62.



YcTaHOBKa Ha CTOAELWHULYY

YCcTaHOBKA Ha CTONELWHULY

€ HaKNaAKoi

6e3 HaknaaKu

Ona ynobcrea cbopru

[OnAa yooberea cbopku

LONYCKAETCA AEMOHTANK
HUMXHero nepdo3akpaHa

AO0NYCKaeTCA AEMOHTaK

HWXKHEro nepdoskpaHa

BuHT M6X16
(ISO 7380)

dyTopKa
M6x10x13

BuHT Mb6X16
(1SO 7380)

PyTopKa
M6x10x13

57. C60pKa KapKacos wkKados

Bce Bnabl Kapkacos CO6MpaI-OTCF| OAIMHAKOBO, pacnosioeHune CornaCcHoO 3CKns3a.

BHumaHue! Ha PUCYHKEe NOKa3aHO pacnosioXKeHne KOMNNEKTYLWNX KapKacoB, NOPAAOK YCTAaHOBKU U KpenieHne

COCTaBHbIX 3/1eMEHTOB OCYLLLEeCTB/1AeTCA COrNMaCcHO YKa3aHHbIX NYHKTOB.

63.



C6opKa KapKacos WKadoB 04HO-TNYBUHHBbIX.

57.1.

A BHYTpeHHe#

GOPKM! YCTaHOBWUTL C NepegHe

MaTanc

1

CoCTaBHble 31eMEeHTbI KOMIMJIEKTOB
(00HO-2n1y6uHHbIX)

Kapkacos wkados AW S/L

YacTu NOJKKW, NPUTBOP NOA, NOAKY

%
TH g2 | B
= S5 % =
@ D E x|z 2
x al~| 2 I
= Z onN| = 3
ca Ezloce
== | g
S olmMm
CclE o
o
-
Q0 —
% N
I
=g
E=
o = 3
H & a &
I ES
© s
T
)
g & £ g
5 =% = E
o (7] © o
c c o s
9]
/ g
[
s C
It I I S L AL I T S T I S 4

W\

-~

>
ST
ot
o
-
>

/

O

Bewanka Ne2

Pamka

Kapkac wkada AW L e cbope,

Apepei

MepemblvKa HAMKHAA KpenéxHanA

(00HO-2nyBuHHBbI)

oo

P

EXIFIE I T

N
T

-, =+
Crii i S R R

3-i1 atan c6opkm: ycTaHOBKA NOAKM

i \ I TSI I ST I SO ST T S T I I SO
Fd
Fi) uﬁ
1 )}
J [
{ )
) [ 3\
4 )) VY
) [ )
{ )} {
) [ )
{ ) {
) { )
I ) {
) [ )
{ }) {
{ )
1 ) {
[ )
A ) L
[ )
) { N
{ ) O
)) { )
[ ) {
)} { )
N J {
9] )
) {
) )
J{ {
i t
AY) )
kA it
{
)
[
)
[
A
1”1‘. o
5 I I I ST T d T I IO I ST T I P PIL TP I I Fa
r (WA,
g Forny
=) )
'] !
[ e
] j
0 v, 1
w T {
= 3 LN N e T R
I { b)
< MW A ) T
T T 9 ( PEOXA
€ N 5 ) (0074
g5 AV T TTIIE T ST I T ST T T T T T T S I,
3 A
ERS
82
&
)(\ﬁ:
8 K

e S Y

Pl X X

o
s 2
o =
S 3 S
E| @ ¢
oy pd > 3 z
o ©
© | ®@ T © = w @
< o | I = ¥ o a ©
s l= 3 5 =S =
=| 5 2o [s] a © o
ol F I ] x =
Mm ..u.wm_mw [ = m. =
] @ 5 =0 ©
2| =3 S|sE 2 T ‘8 a
|l > >l 53 . [ <
2o - |l a o s o g = 3
ElE S|ec 3 Ik = X
Clmx Elz s o s|mz a
©| r = 2l T o o 2|k > 5 o
|G E Ol E 5 O gl & E [t b3
=~ a S| 2 C Il T 0 =
=l c =
YIS clge@ Gc|SZ & © Hm
x| I ® © ol IR = Q=
slza bl 38 ® 5| I (R
ol s 8 € x a| 5 2 = 5| >
|83 ._HEW T | 20 " o | & E
= | B2 T c|lCcc N x| Co

64.



C6opKa KapKacos WKadoB ABYX-FNYOUHHDIX.

57.2.

I BHyTpeHHe#

, NPUTBOP NOJ, NOJKY

6OpPKU: YCTAaHOBUTDL C NepeaHe

4acT NOSKKU

natanc

1

(O8yx-2nybuHHbIX)

CocTaBHble 3/1IeMeHTbl KOMMJIEKTOB

Kapkacos wkagpos AW S/L

/
/

Monka

M4

lalKka
DIN (985)

NepdonaHens

Pamka

MepemblvKa BepXHAA

MpuTtBop nog,
nonry 27x160x9

BunT M4x8-10
DIN (7985)

A
Oy A I T T )

S S s Sl 2w,

N
A

Bewanka Ne2

A
Oy I Y 2 ....... CRNRI X A

M3 KomnnekTa
pacnawHbIx

MepemMbluKka HUXKHAA

G
o
5]
-
o3
0
=z
23
<8
©
-
m
X
23
(=]
aljl
x
o
©
x
=
[}
o
©
[+3]
=

Mepembluka HUKHAA KpenéxHan

s
o

I

e

PPy A A S b s

5

BRI TN I ITIIE I T L AT T IS TP T ST TP

AR I Dl S Tl S b e b,

A
doot
{ )
) [
00
)) (
HRBHAD, s
10000000 e e s s Tee s s Tulals
)
[
) )
1 {
) ))
{ {
FO00 M\
4 [ 9.
O XD) ) ( I
X [ ). O
) 4 pxd
(§) )} (1))
| [ ))
k) 001
X { )
) (
{ )
{ )) (
) [
X, ) )
[§) L
pI ))
(§) {
) )
h¢) C
X, )
1
)
{
J
J
i
0
-
Q
o
o
S~
o2
o
w T
2z
<9
©
€3
£ X
38
CJJl
©
x
o
©
>

3-i1 aTan c6opKM: YCTaHOBKA NO/KM

s e e e e e e e s

(kpbiwwm)

B BEPXHE YacTu
MpuHLMN cBopKKM pam NoKasaH

MprHUMN yCTaHOBKKM NONKK
B NyHKTe 44

NoKasaH B NyHKTe 48
nepdonaHenb, NPy NOMOLLMHA 3aLEeN0B

5-0’1 aTan CﬁOpKHZ YCTaHOBKa Bellanku

MpUHLUMN YCTaHOBKK nepdonaHeny

nokasaH B NyHKTe 50

2-ii s1an cbopku: cbopKa pambl

Bewanka yCTaHaBnMBaeTCcAa Ha
KapKaca

4} 31an cBopku: ycTaHOBKa

nepdonaHenu

65.



58. YcTraHOBKa genutenei AWKKOB U JIOTKOB
[envtenu ALMKOB 1 IOTKOB — 3TO AOMOJIHUTE/NbHbIE 3/IEMEHTbI, KOTOPbIE YCTaHABANBAKOTCA BO BHYTPEHHIOK YacTb
ALLMKOB M JIOTKOB, CAIYXKaT ANA pa3feneHna NpoCcTPaHCTB, War YyCTaHOBKM 50MM.

58.1. YcraHoBKa aenutenei B BblABUMKHbIE ALLNKM.

Komnnekr genutenei
BbI4BUHOIO AWMKa AW L 125....

KomnneKrt genutenei
BbIABUXHOIO AWMKa AW S 125....

KomnneKr genutenei

- BblABUMKHOIO AwmnKa AW L 250....
KomnnekT penutenen

BbIABUXHOrO AWMKa AW S 250....

YCcTaHOBUTL
Denutens AenvTens B
ALLMKA nas gep:artens

Jepratens
nenutens
40x13x12

OTOrHyThH

Hepxatenb dbuKcaTop

Aenvrens
40x13x12

C 2-x cTopoH
genutena

66.



YcTaHOBKa AenuTenei B I0TKU.

58.2.

KomnnekT genutenei

notka AW L 100....

KomnnekT genuteneii

notka AW S 100....

Aenntena

YcTaHoBUTL

Aenntenb B

Jdenvtens
NnoTKa

nas geparens

JepxaTens
aenntens

40x13x12

OTOrHyTH
burkcaTop

HepxkaTtenb
aenvtens

Ay o =

NOXOXOX0 oooooooomV \

oo‘

C 2-x cTopoH
aenuntena

40x13x12

67.



59. C60pKa MOHTAXHbIX KPOHLITENHOB
MoHTaHble KpOHLWTENHbI NpeAHasHa4YeHbl A1a Pa3IMYHOro TUNa 3aKpenieHuns yctponcts, obopyaosaHma, moaynen
mebenn 1 T.4. K Kopnycy ¢yproHa nam Ky3osy, Bapuauumn cbopku n coeguHeHNn KPoHLWTENHOB MOTyT 6bITb
Pas3INYHbIMM, 3aBUCUT OT KOHPUIypaL MK 3aKpennaemoro obopyaoBaHNA U Ky30Ba, HEKOTOPbIE BMUbl KPOHLITENHOB
MOCTaB/IAIOTCA CTAaHAAPTHO BMECTE C KOMMAEKTYIOLWMMM MOAy el (CM. KOMAeKm nocmasku).

59.1. 0O6uwuit npuHLUMN COOPKN KOMMJIEKTa MOHTaXHbIX KpoHLITelHoB Noi.

Maika M8 LWaiba D8 ycmn. BuHT M8x20 LWainba D6 ycumn.
(DIN 985) (DIN 9021) (DIN 912) (DIN 9021)

&

BuHT Mbx16
(1SO 7380)

e
D
D

&

~

-
-

&

~

-~
. ®/ - BuHT M8x20
@/ (DIN 912)
~
-~ ~

N "r@-

3aknenka rae4yHas
M8 x 1,25 LF

KpoHLwwTeitH

75x50x75 ~

\
((.
LWaiba D6 ycun. KpoHwTeiH LWaiba D8 ycun.
(DIN 9021) 150x23x50 (DIN 9021)

59.2. 0O6uwuii npuHLUMN COOPKN KOMMJIEKTa MOHTaXKHOMO KpPOHLITEeHa Ne2.

Maika M8
(DIN 985)

LWaiba D8 ycua.
(DIN 9021)

LWanba D8 ycun.
(DIN 9021)

BuHT M8x20
(DIN 912)

KpoHwTeiH
75x75x%3

68.



59.3. O6wwmit npMHLMN cOOPKM KOMMAEKTa MOHTaXKHOTO KPOHLWTeMHa Ne3.

alika M8
(DIN 985)

LLlai6a D8 ycumn. (59 @
|

(DIN 9021)

3aknenka raevyHas

M8 x 1,25 LF ( \I P
™ A | ~ /‘
C t :(@ &
KpoHwTeliH | o | §
58:165:110 (@ @‘ ggf;;;elq%

LLlainba D8 ycun.
(DIN 9021) 4 § ) @
B M8x20
WHT X
(DIN 912) ‘ @

59.4. O6wuii npuHLUMN COOPKN KOMMIEKTa MOHTAXKHOTO KpOoHLITeMHa No4.

Faika M8 i
LWainba D8 ycun.
%\ (DIN 9021)
@\ LWait6a D8 ycun.
(DIN 9021)
@\ - BuHT M8x20
@\ (DIN 912)
NG
@
NN

MNnacTuHa
100x50x3

(o)
-

59.5. O06wwmit npMHLMN cCOOPKM KOMMAEKTa MOHTaXKHOIO KpoHLTelHa Ne5.

lalika M8
(DIN 985)

LWaitba D8 ycun.
(DIN 9021)

BuHT M8x%20
(DIN 912)

LWariba D8 ycun.
(DIN 9021)

Yronok
100x50x50

69.



60.

YcTaHOBKA MOHTaXKHbIX NNAHOK

MOHTaXHble NNaHKM NpeaHa3HayYeHbl ANA 3aKkpenaeHna npeameTos, rpy30B U T.4. K OCHOBAHMIO MK KY30BY Npu
nomouwm peMHEI\/ﬁ NN CTAXKEK C KPHOKamMu.

HaHecTu pasmeTKy Ha OCHOBaHue
BuHT M6X16 Yyepes OTBepCTUA NNIaHKKU, NPOCBEPINTD
(ISO 7380) OTBEPCTUA, BKPYTUTL ¢y‘ropuu, 3aKpenuntb
MOHTaXHYI0 NNaHKY BUHTaMK.

OcHoBaHue

daHepHbIA
HacTun 15mm.

MnaHKa MOHTaXKHanA

|
|
|
MNpeamet ~ 1 P)
-‘-
&)
=)
\
=
-
DyTOpKa
M6x10x13
OTtsepcTua % 6.5MM. MHcTpymeHT:
LeCTUIPaHHBbINA
KN4 BMM.

PemHW ¢ KproKamu

61. O6wme cBeaeHMNA NO MOHTAXY cUcTEM

61.1. C6opka nokasaHa Ha npumepe ogHoro AW moayna co ctonewHuuein u nepdoskpaHom, Bce mogudbuKkaumm AW

MoAaynein cobnpaloTca aHas0rMUYHO C U3MEHEHUEM MOJTOKEHMA U KOIMYECTBA KOMMIEKTYIOLLMX.

61.2. Ans yoobHOro AocTyna K a/eMeHTaM pambl PEKOMEHAYETCA AEMOHTUPOBATL CTONELWHMLY 1 BOKOBble NepdonaHenu.

61.3

61.4.

61.5.

. AW.HPR moaynn AonxKHbl UMETb TOYKU U TUMNbI KPENaeHUA YKa3aHHble HMMXKe Ha CXeMaX, B KOJIMYecTBe He MeHee:
KpenaeHne HUMXHEN YacT mogynein K nony — mogynb S 10-13 toueK, mogynb L 13-16, K cTeHe He MmeHee 4 TouyekK
(2KpoHLwWTeliHa) Ha BbicoTe moayna Ao 1000mm. ToyKoW KpenneHua sBAAeTcA ogHO 60ATOBOE WM MHOE MECTO
coeinHeHuA.

HanonbHoe nokpbiTMe A0MKHO obecneumBaTb YCTOMUMBOE W HaféXHoe KpenneHwe mebenn, 6biTb HaLEKHO
3aKpen/jieHo K KOpnycy TPaHCMOPTHOro cpeactsa. PekomeHayemoe HanosibHOe MOKpbITUE: BAArocTovikasa ¢daHepa
TO/NWMHOM 14-16MM., NaMUHUPOBAHHAA C BEPXHEN CTOPOHbI.

PekomeHAyeTcs ycTaHaBMBaTb GYTOPKK, pe3bb0oBble 3aKNENKKN 1 3aKNaAHble ralikv C NPUMEHEHMEM NOJIMYPEeTaHOBbIX
WU 3NOKCUAHbIX K/eeBbIX COCTaBOB.

62. YcTaHOBKA U KpensieHue moaynei
62.1. PaamecTuTb Moaynb (Moaynun) B HeobXxoAMMOM mMecTe B GyproHe MAM Ky30Be TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa, BaXKHO

62.2.

62.3.

onpeaennTb MecTo pacnosoxKeHua mebenun yunToiBan eé pasmepbl B CO6paHHOM BUAE.

CobpaTb MOHTaXKHble KPOHLUTEMHbI, HE 3aTArMBas OONTOBblE COEAMHEHMA, 3aKPEMNUTb UX HA 3a4HUX CTOMKAX pPambl
MOAYNA U KPOHLWTEMHAX 3KpaHa HanpoTuB pébep *KECTKOCTU Ky30Ba TPAHCNOPTHOIO cpeacTBa.

MpuKaTb NNOTHO MOAY/b C KPOHLWTEMHAaMM K BOKOBOW CTEHKe Ky30Ba, PacrnofioXuTb TakMm o6pasom, 4tobbl y
KPOHLUTEMHOB OCTancA cBOOOAHbLIA XO4 ANA PEryiMpoBKU. PasmeTuTb Hano/ibHOE MOKPbITUE Yyepe3 OTBEpCTUA B
HUXKHEN YacTu pambl (DOKOBbIX PaMOK M HUMKHUX MEpPemMblyeK) MecTa Aaa CBEpP/NeHUs OTBEPCTUI Mog, YCTaHOBKY
meTannmyeckmx ¢ytopok M8x12,5x13mm. PasmetuTb peEOpa KECTKOCTU Ky30Ba 4Yepe3 oOBajibHble OTBEpPCTUA
KPOHLUTEMHOB MecTa Ai/1A CBep/iIeHMA OTBEPCTUIA Mo, YCTaHOBKY (3anpeccoBKy) pe3bboBbix 3aKkNENoK M8x1,25LF.

70.



62.4.
62.5.

62.6.

62.7.

62.8.

62.9.

OToABMHYTb MOAY/Ib HA HEOBXOANMMOE PACCTOAHNE ANA CBEPAEHNA MOHTAXKHbIX OTBEPCTUN.

MpocBepPAUTb COMMACHO Pa3sMETKM OTBEPCTUA ANA KPEMNEXHbIX 3/1eMEHTOB, B HAaNONbHOM MOKPbITUM Mo GyTOPKK
M8x12,5X13mm. oTBepcTua aMameTpom 9,5-10mm., B pébpax KECTKOCTU BOKOBbIX CTEHOK ANA pe3bb0oBbIX 3aKNEMNOK
M8 oTtBepcTma anameTpom 11mm.

OumnCTUTb NPOCBEpP/IEHHbIE OTBEPCTUA OT MblAM U CTPYKKW, OTBEPCTMA M OTKPbITbIM METan/n B 4acTAx Kopnyca
aBTOMODOUNA peKOMeHAYETCA 06e3KMPUTb U OKPACUTb aBTOSMANbIO.

HaHectTn Ha pe3bboBylo YacTb GYTOPOK KaeAwmii cocTaB (peKoMeHAOoBaHHbIM B N 61.3), BKPYyTUTb GYTOPKM Npu
NMOMOLLM LLIECTUTPAHHOTO K/loYa B MPOCBEP/IEHHbIE OTBEPCTUA HANOIbHOTO NOKPbITUA (dhaHepy).

HaHecTn Ha dnaHey, pe3bboBoit 3aknénkn M8x1,25LF Kneawmin coctaB (pekomeHA0BaHHbLIN B N 61.3), 3anpeccoBaTb
pe3bboBble 3aKNENKM B NMPOCBEP/IEHHbIE OTBEPCTUA PEbep MECTKOCTU CTEHOK Ky3oBa. Eciv B mecTax KpenneHua K
6OKOBbIM CTEHKAM Ky30Ba Yy¥Ke MMETCA OTBEPCTUA C AOCTYNOM C 3aZHel CTOPOHbl, PEKOMEHAYETCA MPUMEHATL
KpenneHue B Buae 6oAT + raiika + waliiba.

BepHyTb MOAY/b C KPOHWTENHAMM B UCXOAHOE MONOXKEHUE, OPUEHTUPYA MOHTAXKHbIE OTBEPCTUA NO YCTAHOBAEHHbIM
KPEnéKHbIM 31eMeHTaM, 3aKpennuTb Moy b K Moy Npu nomoLm BuHToB M8x16mm, 1 wainb D8. 3akpenuTb moay b
K Uepes KpoHLTelHbI K pébpam BOKOBOM CTEHKM, NPM NOMOLLM BUHTOB M8x20MMm, 1 yBeIMYEHHbIX Wwalib D8.

62.10. MpoBepuUTb NPaBUIbHOCTb YCTAHOBKM, 3aTAHYTb BCe HONTOBbIE M BUHTOBbIE COEAINHEHMUS.

KpenneHue K
creHe (pebpam)

Kpennenwne K
cTeHe (pebpam)

O6wunii BUA, O6wana cxema MOHTa)a

KomnneKT MOHTaXKHbIX
KpoHLTerHoB Nel

Moaynb B cbope

Pebpa »ecTkocTH
BHYTPM Ky30Ba
¢byproHa

/
~~"HanonbHoe NOKpbITHE
W3 NaMMHUPOBAHOM daHepbl

Kpennexue
K nony

\Waii6a D8 BuHT M8x16
(DIN 125) (DIN 912)

HwHAas vyacTb PamMKH,
HWXXHAA NepemblYKa,
KOCbIHKa

M8x12,5x13
Otsepctua DY,5-10mm. B WHCTpYMEHT:
HaNONbLHOM NOKPbLITUA I.IJECTHrpaHHblFl

KoY 8mm.

71.



KpEI'IJ'IEHPIE K CTeHKe (peﬁpam }KéCTKOCTH)
LLiait6a D8 ycun.
(DIN 9021)

3aKknénka pe3bboBan
M8x1,25LF.
3anpecoBaTb \

OteepcTia D11mm, B oTBEpCTHE \

laiika M8
(DIN 985)

MpoceepnuTb

alika M6

g
O
(DIN 985) "ﬁu:[:'
° of
NS :
°
LWaii6a D6 ycun. N “[n
DIN 9021 B} °P b
( ) - 9 ny/: T
e

e o o

BuHT M8x20 -
(DIN 912) - Qo' | = |
ittt A N L:h : |
e & L] :\Q f
byl e
Laii6a D8 ycun.

(DIN 9021)

Pebpa ecTkocTu
BHYTPU Ky30Ba
dyproHa

KpoHwTeiinb! |

Tvn KpenneHusa K cTeHe

BuHT M8x20

(DIN 912)

CToMKa 3aaHAA
Moayna

MKW KOPOHLUTEMH

nepdoakpaHa

Lainba D6 ycun.
(IS0 9021)

\
| BumT M6x16
| (IS0 7380)

KpenékHble anemeHTbI e
> " T =
b o
I
(]
&
\ :
ia
/ \ |2 E
Pama mopayna / \ LI 2R
— I! | H|a o
HanonbHoe £
MOKPbITHE - 1
Pé6pa HECTKOCTH
/ —_—

63. XapaKTepucTukn U pasmepbl

63.1. CocTtaBHble 31EMEHTbl Pam BbINOJHEHbI M3 NPOGUANPOBAHHONW SINCTOBOM CTann TOAWMHON 1,5MM., 3/1e€MeHTbI
HaMNoO/IHEHMA W3 JIUCTOBOM cTanu ToawmHoM 1,0-2,0MM., KPOHLITEMHbI KpenaeHus u3 nuctoBor ctanam 3,0mm.,
HaKNa4KN CTONELWHUL, U3 IMCTOBOWM CTaNN TOALWMHOMN 3,0MM.

63.2. BblABUMNKHbIE ALLMKU UMEIOT BHYTPEeHHMe pa3mepbl MM. (BXLLXI): Bbiasu»KHOM awmk AW S 125.350 — 100x425x310,
BblABUMKHOM AWMK AW S 125.400 — 100x425x360, BblaBu»KkHOM AWMK AW S 125.450 — 100x425x410, BbiABUMKHOMN
AWK AW S 125.500 — 100x425x460, BblaBuxHOM AWMK AW S 250.350 - 227x425x310, BblABUMKHOM AWMK AW S
250.400 - 227x425x360, BbiasvkHOM Awmk AW S 250.450 - 227x425x410, BblaBu»KHOM AwmKk AW S 250.500 -
227x425x460, BbiaBUXKHOM AWMK AW L 125.350 — 100x975%310, BblaBUKHOM AWMK AW L 125.400 — 100x975x360,
BblABUKHOM AWMK AW L 125.450 — 100x975x410, BbiaBUKHOM AWK AW L 125.500 — 100x975x460, BbiABUXKHOM ALLMK
AW L 250.350 - 227x975x310, BbiaBU*KHOM AWMK AW L 250.400 - 227x975x360, BbiasmKHoM awmk AW L 250.450 -
227x975x410, BblaBuxKHOM AWK AW L 250.500 - 227x975x460.

63.3. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHas HarpysKka Ha BblABUNKHbIE ALMKKM S/L BbicoToN 125MM. He Boniee 35kr.

63.4. PaBHOMepHO pacnpenenéHHasn Harpyska Ha BblABMKHble ALWMKK S/L BbicoTol 250mMM. He 6onee 70Kr.

63.5. PaBHOMepHO pacnpegenéHHana Harpyska Ha nosky S/L He 6onee 80Kr.

63.6. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha n1oTok S/L He 6onee SOKr.

63.7. PaBHOMepHO pacnpegenéHHan Harpyska Ha JI0TOK BepxHuii S/L He 6oniee 30Kr.

63.8. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdonaHenn S/L He 6onee 60Kr.

63.9. PaBHOMepHO pacnpegenéHHana Harpyska Ha nepdosakpaHbl S/L He 6onee 40Kr.

72.

Pama mogyna



63.10. PaBHOmepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha 6okosble nepdonaHenm S/L He 6onee 70kr.
63.11. PaBHOMepHO pacnpenenéHHana HarpysKa Ha cTonewHuubl He 6onee 400Kr.
63.12. O6wume rabaputHble pasmepbl NO BUAAM:

| ] | e
b [u .
e e o] e = ol :
Q coooooooao
= il @ o siiiisi e
s o= W W frizzzize
= = e = .
nnnnnnnnn .
. S
% |
o0 00 00 OO0 OO0 OO0 00 00 OO oo oo oo oo oo oo oo ocooo 00 [fefc°reeceee
m |\ wmrE 11—l @@ |leeccaccea
| = siseseses
Q0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0O 00 00 00 00 00 00 00 00 Q00 g
58 480 1030 030 58 400
75 75
_ _
2250 430
2130 45 200
— —] —— t"\
| o
o i
:n Sisrioasmaazazzazaiziase "‘4 ; EE
& q:e:
S
;,'50 -
soe RIS
cocooooooooaonoacoocacooaan|||oeacoocoasonoonocccocoocoa noo ~
)
=
&
S
N
o0 00 00 a0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
O\_[‘)DODOC;_C‘) GGOOODOCDH‘GSGGOOOC\_O‘ Oh‘DDﬂDOQhO’ ;
58 480 1030 480 58 400
5 75
695 750
515 45 45 200
.
[
&N
)
™ S
N
150 S
R b~
(\
S A "
& 1 430
@ dissiih
S
H] =
20 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
O._‘DQDDOC;_C‘) D\_'SOOODDGCHGBOGOOOD\_O‘
58 1030 480 58

75

660

73.




63.13. Bec M 06bEM KOMNAEKTYOLLMX:

Ne HaumeHosaHue Beckr/ [Ne HaumeHoBaHue Bec kr/
06béEM M3 06béEM M3

1. IAW Mepemblyka HUKHAA 73x480x40 0,9/0,002 [154. |AW MNepdonaHenb 6okosaa 1500x30x400 5,5/0,018
2. IAW Mepemblyka HUKHAA nog, netan 73x480x40 0,9/0,002 [155. |AW MNepdonaHens 6okosas 1750x30x400 6,4/0,021
B. IAW Mepembluka HUXKHAA KpenéxHaa 73x480x40 1,2/0,002 [156. |AW MNepdonaHens 6okosas 250x30x350 1/0,003
4. AW Mepemblyka HUXKHAA KpenéxHaa nog netnm 73x480x40 1,2/0,002 [157. |AW MNepdonaHens 60kosas 500x30x350 1,8/0,005
5. IAW Mepembiyka HWKHAA 73x1030x40 1,8/0,004 [158. |AW MNepdonaHens 60kosas 750x30x350 2,6/0,008
6. AW Mepembiyka HWKHAA nog netan 73x1030x40 1,8/0,004 [159. |AW MNepdonaHens 60koas 1000x30x350 3,4/0,010
7. AW Mepemblyka HUKHAA KpenéxHaa 73x1030x40 2,5/0,004 [160. AW MepdonaHens 6okoBas 1250x30x350 4,1/0,013
8. IAW MepembluKka HUKHAA KpenéxHaa noa netan 73x1030x40  2,5/0,004 [161. |AW MepdonaHens 6okosas 1500x30x350 4,9/0,016
9. IAW Mepemblyka BepxHAa 48x480x40 0,7/0,001 [162. |AW MNepdonaHenb 6okosaa 1750x30x350 5,7/0,018
10. |AW Mepembiyka KpenéxkHaa 48x480x40 1,0/0,001 [163. |AW MNepdonaHens 6okosan 250x30x450 1,3/0,004
11. |AW lMNepembiuka BepxHaa 48x1030x40 1,5/0,003 [164. |AW MNepdonaHens 6okosan 500x30x450 2,3/0,008
12. |AW lMNepembluka KpenéxHaa 48x1030x40 2,2/0,003 [165. [AW NepdonaHens 6okosas 750x30x450 3,3/0,012
13. |AW KocbiHKa neBasa 100x100x23 0,2/0,001 [166. |AW MepdonaHenb 6okosas 1000x30x450 4,3/0,016
14. |AW KocbiHka npasaa 100x100x23 0,2/0,001 [167. |AW MNepdonaHenb 6okosas 1250x30x450 5,3/0,020
15. |AW KocbiHKa neBaa 100x50x23 0,1/0,001 [(168. |AW MNepdonaHenb 6okosas 1500x30x450 6,2/0,024
16. AW KocbiHka npasaa 100x50x23 0,1/0,001 [169. |AW MNepdonaHenb 6okosas 1750x30x450 7,2/0,028
17. |AW KpoHwrTeitH nepdoskpaHa nesbii 500x45x150 1,1/0,004 [170. |AW NepdonaHens 60kosas 250x30x500 1,6/0,004
18. |AW KpoHwrTeitH nepdoskpaHa npasbiit 500x45x150 1,1/0,004 [171. |AW NepdonaHens 60kosas 500x30x500 2,6/0,009
19. |AW KpoHwrTeitH nepdoskpaHa npasbiit 500x45x150 1,1/0,004 [172. |AW NepdonaHens 60kosan 750x30x500 3,6/0,013
20. |AW KpoHwTeitH nepdosKkpaHa HaKNOHHbIN feBblit 125x45x195 [0,4/0,001 [173. |AW MNepdonaHens 6okosas 1000x30x500 4,7/0,018
21. |AW KpoHwTeiiH nepdoakpaHa HakIOHHbIV npasblit 125x45x195(0,4/0,001 [174. AW MNepdonaHens 6okosas 1250x30x500 5,7/0,022
22. |AW KpoHwTeitH nepdpoakpaHa nesbiin 250x45x150 0,6/0,002 [175. |AW MNepdonaHenb 6okosaa 1500x30x500 6,8/0,026
23. |AW KpoHuwrTeiiH nepdoakpaHa npasbiit 250x45x150 0,6/0,002 [176. |AW MNepdonaHens 6okosas 1750x30x500 7,9/0,031
R24. |AW Pamka 250x35x400 1,3/0,004 [177. |AW NepdonaHens 200x480x25 1/0,002
25. |AW Pamka 500x35x400 1,9/0,007 [178. |AW MNepdonaHens 250x480x25 1,2/0,003
26. |AW Pamka 750x35x400 2,6/0,011 [179. AW MepdonaHens 300x480x25 1,4/0,004
R7. |AW Pamka 1000x35x400 3,2/0,014 (180. |AW MepdonaHens 350x480x25 1,6/0,004
28. |AW Pamka 1250x35x400 3,8/0,018 (181. |AW MepdonaHens 375x480x25 1,7/0,005
29. |AW Pamka 1500x35x400 4,3/0,021 [182. |AW MepdonaHenb 200x1030x25 2,1/0,005
B0. |AW Pamka 1750x35x400 5/0,025 183. |AW MepdonaHens 250x1030x25 2,5/0,006
B1l. |AW Pamka 250x35x350 1,2/0,003 [184. |AW MepdonaHens 300x1030x25 2,9/0,008
B2. |AW Pamka 500x35x350 1,8/0,006 [185. |AW MepdonaHens 350x1030x25 3,3/0,009
B3. |AW Pamka 750x35x350 2,6/0,009 [186. |AW MepdonaHens 375x1030x25 3,5/0,010
B4. |AW Pamka 1000x35x350 3,0/0,012 [187. |AW Manenb 200x480x25 1,1/0,002
B5. |AW Pamka 1250x35x350 3,6/0,015 [188. |AW Manenb 250x480x25 1,3/0,003
B6. |AW Pamka 1500x35x350 4,2/0,018 (189. |AW MaHenb 300x480x25 1,5/0,004
B7. |AW Pamka 1750x35x350 4,8/0,021 [190. |AW MaHenb 350x480x25 1,7/0,004
B38. |AW Pamka 500x35x250 1,7/004 191. |AW MaHenb 375x480x25 1,8/0,005
B9. |AW Pamka 250x35x450 1,6/0,004 [192. |AW MaHenb 200x1030x25 2,2/0,005
40. |AW Pamka 500x35x450 2,2/0,008 [193. |AW MaHens 250x1030x25 2,6/0,006
41. AW Pamka 750x35x450 2,8/0,012 [194. |AW MaHens 300x1030x25 3,0/0,008
42. |AW Pamka 1000x35x450 3,4/0,016 [195. |AW MaHens 350x1030x25 3,4/0,009
43. AW Pamka 1250x35x450 3,9/0,020 [196. |AW MaHens 375x1030x25 3,6/0,010
44. |AW Pamka 1500x35x450 4,5/0,024 [197. |AW MNepdonaHenb 150x480x25 0,9/0,002
45. |AW Pamka 1750x35x450 5,2/0,028 [198. AW MepdonaHesns 150x1030x25 1,7/0,004
46. |AW Pamka 250x35x500 1,7/0,004 [199. |AW MaHenb 150x480x25 1,0/0,002
47. |AW Pamka 500x35x500 2,3/0,009 [200. AW MaHesnb 150x1030x25 1,8/0,004
48. |AW Pamka 750x35x500 2,9/0,013 [201. |AW Meperopoaka 100x300x15 0,3/0,0005
49. |AW Pamka 1000x35x500 3,5/0,018 [202. |AW MNeperopoaka 200x300x15 0,5/0,0009
50. |AW Pamka 1250x35x500 4,1/0,022 [203. |AW Neperopogka 300x300x15 0,7/0,0014
51. |AW Pamka 1500x35x500 4,8/0,026 [204. |AW Meperopoaka 100x350x15 0,35/0,0005
52. |AW Pamka 1750x35x500 5,3/0,031 [205. |AW [Meperopoaka 200x350x15 0,55/0,0009
53. |AW Crolika cpegHnan 125 0,3/0004 [206. |AW Meperopoaka 300x350x15 0,75/0,0014
54. |AW Crolika cpegHnas 250 0,5/001 207. |AW Meperopoaka 100x400x15 0,38/0,0008
55. |AW Crolika cpegHnas 375 0,7/001 208. |AW Meperopoaka 200x400x15 0,68/0,0016
56. |AW Crolika cpegHsas 500 0,9/001 209. |AW Meperopoaka 300x400x15 1/0,0024
57. |AW Crolika cpegHnas 625 1,1/002 210. |AW Meperopoaka 100x450x15 0,39/0,0009
58. |AW Croitka cpegHssa 875 1,5/002 211. |AW MNeperopoaka 200x450x15 0,79/0,0018
59. |AW CronewHunua ¢ 24x550x430 4,3/0,006 [212. |AW Meperopoaxa 300x450x15 1,1/0,0027
60. AW CronewHuua ® 24x610x430 4,8/0,006 [213. |AW MepdoakpaH 500x500x25 2,2/0,006
61. |AW CronewHuua ® 24x1150x430 9/0,012 214. AW MepodoakpaH 500x1050x25 4,4/0,010
62. AW CronewHuua ® 24x2200x430 17,3/0,023 215. |AW MNepdoakpaH 120x500x25 0,7/0,0015
63. AW CronewHuua ® 24x2750x430 21,6/0,028 216. |AW MepdoakpaH 120x1050x25 1,5/0,003
64. AW CronewHuua ® 24x1700x430 13,4/0,018 217. |AW MNepdoakpaH 250x500x25 1,3/0,003
65. |AW CronewHuua ® 24x640x430 5,1/0,006 [218. |AW MepdoakpaH 250x1050x25 2,5/0,007
66. |AW CronewHuua ® 24x430x430 3,4/0,004 [219. |AW MepdoakpaH 500x465x25 2,1/0,006
67. |AW CronewHuua ® 24x480x430 3,8/0,005 [220. |AW MepdoakpaH 500x1015x25 4,3/0,010
68. AW CronewHuua ® 24x1200x430 9,4/0,012 [221. |AW MepdoakpaH 120x465x25 0,7/0,001
69. AW CronewHunua ® 24x1100x430 8,7/0,011 [222. |AW MepdoakpaH 120x1015x25 1,4/0,001
[70. |AW CronewHuua ® 24x980x430 7,7/0,010 [223. |AW MepdoakpaH 250x465x25 1,2/0,003
71. AW CronewHunua ® 24x1030x430 8,1/0,011 [224. |AW MepdoakpaH 250x1015x25 2,4/0,007
72. |AW CronewHuua ® 24x2250x430 17,7/0,023 [225. |AW BblaBukHOM AwmK 125x480x400 5,9/0,025
73. |AW CronewHuua ® 24x2800x430 22/0,029 [226. |AW BbiaguxHOM AwmK 125x480x350 5,7/0,02
74. AW CronewHuua ® 24x550x480 4,9/0,006 [227. |AW BbiasukHOM AwmK 125x480x450 6,5/0,027
75. |AW CronewHuua ® 24x610x480 5,4/0,007 [228. |AW BbiaguxHOM AwmK 125x480x500 6,9/0,03

74.




76. |AW CronewHuua ® 24x1150x480 10,2/0,013 [229. |AW BblasukHoM AwmK 125x1030x400 10,5/0,054
77. AW CronewHuua ® 24x2200x480 19,3/0,025 [230. |AW BblasukHoM AwmK 125x1030x350 10/0,045
78. |AW CronewHuua ® 24x2750x480 24,1/0,032 231. |AW BbiaguxHoM awmK 125x1030x450 11,6/0,058
79. |AW CronewHuua ® 24x1700x480 14,9/0,02 [232. |AW BblasukHoM AwmK 125x1030x500 12,5/0,064
180. |AW CronewHunua ® 24x640x480 5,7/0,007 [233. |AW BbiaguxHOM awmK 250x480x400 9,5/0,048
B1. |aw CronewHunua ¢ 24x430x480 3,8/0,005 [234. [AW BbigsuskHoi Awmk 250x480x350 8,8/0,042
B82. |AW CronewHuua ® 24x480x480 4,2/0,006 [235. |AW BbiasukHOM AWMK 250x480x450 10/0,054
B83. AW CronewHuua ® 24x1200x480 10,6/0,014 [236. |AW BblasuskHOM AwmK 250x480x500 10,9/0,06
B84. AW CronewHuua ® 24x1100x480 9,7/0,013 [237. |AW BblasvxHoM awmk 250x1030x400 15,5/0,1
B85. AW CronewHuua ® 24x980x480 8,6/0,011 [238. |AW BblasvxHoM awmKk 250x1030x350 15/0,09
86. AW CronewHuua ® 24x1030x480 9,1/0,012 [239. |AW BblasuxHoM awmKk 250x1030x450 16,7/0,12
B87. AW CronewHuua ® 24x2250x480 20/0,026 [240. |AW BblasvxHoM awmK 250x1030x500 17,8/0,13
88. AW CronewHuua ® 24x2800x480 24,8/0,032 241. AW OtkuaHas asepua 200x480x25 2,4/0,002
89. |AW CronewHunuya ¢ 24x550x530 5,4/0,007 [242. |AW OTtkuaHas asepua 250x480x25 2,8/0,003
90. AW CronewHuua ® 24x610x530 6,0/0,008 [243. |AW OTtkuaHas asepua 325x480x25 3,4/0,004
91. AW CronewHuua ® 24x1150x530 11,3/0,015 [244. |AW OtkugHan gsepua 200x1030x25 4,9/0,005
92. AW CronewHuua ® 24x2200x530 21,5/0,028 [245. |AW OtkuaHas asepua 250x1030x25 5,8/0,006
93. |AW CronewHuua ® 24x2750x530 26,9/0,035 [246. AW OtkuaHas asepua 325x1030x25 7/0,008
94. AW CronewHuua ® 24x1700x530 16,6/0,022 [247. |AW JloTtok 100x480x400 3,9/0,02
95. AW CronewHuua ® 24x640x530 6,3/0,008 [248. |AW JloTok 100x1030x400 7,3/0,04
96. AW CronewHuua ® 24x430x530 4,3/0,005 [249. |AW Jlotok 100x480x350 3,5/0,017
97. AW CronewHuua ® 24x480x530 4,9/0,006 [250. |AW Jlotok 100x1030x350 6,8/0,036
98. AW CronewHuua ® 24x1200x530 11,8/0,015 251. |AW JloToK BepxHuit 100x550x200 2,6/0,011
99. AW CronewHuua ® 24x1100x530 10,8/0,014 [252. |AW JloToK BepxHuit 100x1100x200 4,7/0,022
100. |AW CronewHunua ® 24x980x530 9,7/0,012 [253. |AW JloTok BepxHuit 100x515x200 2,5/0,011
101. |AW CronewHunua ® 24x1030x530 10,2/0,013 [254. |AW JloToK BepxHuit 100x1065x200 4,6/0,022
102. |AW CronewHunua ® 24x2250x530 22/0,029 [255. |AW JloTok BepxHuit 100x1580x200 6,6/0,037
103. |AW CronewHuuya ® 24x2800x530 27,3/0,036 [256. |AW JloTok BepxHuit 100x1650x200 6,9/0,04
104. |AW Haknagka ctonewHuupbl M 3x550x430 5,6/0,001 [257. AW Jlotok 100x480x450 4,3/0,02
105. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x1150x430 11,7/0,002 [258. |AW Jlotok 100x1030x450 8,1/0,05
106. |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x2200x430 22,4/0,003 [259. [AW JloTok 100x480x500 4,8/0,02
107. |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x2750x430 28,1/0,004 [260. AW JloTok 100x1030x500 8,7/0,05
108. |AW Haknagka cronewHuupbl M 3x610x430 6,3/0,001 [261. [AW JloTok 100x480x300 3,2/0,014
109. |AW Haknagka cronewHuubl M 3x1700x430 17,5/0,002 [262. |AW Jlotok 100x1030x300 6,1/0,031
110. |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x640x430 6,5/0,001 [263. |AW JloTok BepxHuit 100x2130x200 8,9/0,04
111. |AW Haknagka cronewHuupbl M 3x430x430 4,5/0,001 [264. |AW Monka 50x480x400 3,5/0,01
112. |AW Haknagga ctonewHuubl M 3x480x430 5,0/0,001 [265. |AW Moska 50x1030x400 7/0,02
113. |AW Haknagka cronewHuubl M 3x1200x430 12,3/0,002 [266. |AW Monka 50x480x350 3,2/0,01
114. |AW Haknagka cronewHuubl M 3x1100x430 11,3/0,001 [267. |AW Monka 50x1030x350 6,4/0,02
115. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x980x430 10,1/0,001 [268. |AW Monka 50x480x450 3,8/0,01
116. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x1030x430 10,6/0,001 [269. |AW Monka 50x1030x450 7,6/0,02
117. |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x2250x430 22,9/0,003 [270. |AW Monka 50x480x500 4/0,01
118. |AW Haknagaka ctonewHumubl M 3x2800x430 28,4/0,004 271. |AW Monka 50x1030x500 8,2/0,03
119. |AW Haknagka cronewHuupbl M 3x550x480 6,3/0,001 [272. AW denutenb aumka 95x15x355 0,3/0,001
120. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x1150x480 12,2/0,002 273. |AW [Jenutens awmka 220x15x355 0,7/0,001
121. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x2200x480 25,2/0,003 274. |AW Oenutenb notka 90x15x300 0,25/0,001
122. |AW Haknagka ctonewHuubl M 3x2750x480 31,3/0,004 [275. |AW Odenutenb notka 90x15x350 0,28/0,001
123. |AW Haknagka cronewHumupbl M 3x610x480 6,9/0,001 [276. AW [enutenb aumka 95x15x305 0,26/0,001
124. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1700x480 19,3/0,002 277. |AW denutenb awmka 95x15x405 0,34/0,001
125. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x640x480 7,4/0,001 [278. AW [enutenb aumka 95x15x455 0,38/0,001
126. |AW Haknagka cronewHumupbl M 3x430x480 5/0,001 279. |AW [Oenutenb Awmka 220x15x305 0,55/0,001
127. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x480x480 5,6/0,001 [280. AW [enutenb awmka 220x15x405 0,74/0,001
128. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1200x480 13,8/0,002 281. |AW Lenutenb awmka 220x15x455 0,83/0,00
129. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1100x480 12,7/0,002 [282. |AW [denutens notka 90x15x400 0,32/0,001
130. |AW Haknaaka cronewHuupbl M 3x980x480 11,3/0,001 [283. |AW [Jenutenb notka 90x15x450 0,36/0,001
131. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x1030x480 11,9/0,001 284. |AW [Jenutenb notka 90x15x250 0,21/0,001
132. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x2250x480 25,8/0,003 [285. [AW MnaHka aenutensa 82x472x20 0,45/0,001
133. |AW Haknaaka ctonewHumubl M 3x2800x480 32/0,004 [286. [AW MnaHka aenutensa 82x1022x20 0,95/0,002
134. |AW Haknaaka cronewHuupbl M 3x550x530 6,9/0,001 [287. |AW KpoHwWTeiH n0TKa 0,1/0,0001
135. |AW Haknaaka ctonewHumubl M 3x1150x530 14,6/0,002 [288. |AW KomnnekT asepeit 630x480x40 4,4/0,02
136. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x2200x530 27,7/0,003 [289. |AW KomnneKT agepeit 630x1030x40 10,4/0,03
137. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x2750x530 34,8/0,004 290. AW KomnneKT asepeit 880x480x40 6,2/0,02
138. |AW Haknagka cronewHumupbl M 3x610x530 7,7/0,001 [291. |AW KomnnekT agepeit 880x1030x40 13,6/0,04
139. |AW Haknagka ctonewHumubl M 3x1700x530 21,5/0,003 [292. AW KomnnekT agepeit 1130x480x40 7,8/0,03
140. |AW Haknaaka cronewHuupbl M 3x640x530 8,2/0,001 [293. |AW Komnnekt agepeit 1130x1030x40 17,4/0,05
141. |AW Haknaaka cronewHuubl M 3x430x530 5,5/0,001 [294. AW KomnnekT agepeit 1380x480x40 9,4/0,04
142. |AW Haknagka cronewHuubl M 3x480x530 6,2/0,001 [295. |AW KomnneKT agepeit 1380x1030x40 21/0,06
143. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1200x530 15,2/0,003 296. |AW KomnnekT asepeit 1630x480x40 11,2/0,05
144. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1100x530 14/0,002 [297. |AW KomnnekT asepeit 1630x1030x40 25/0,07
145. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x980x530 12,5/0,002 [298. |AW KOMMNAEKT MOHTaMKHbIX KPOHLWITENHOB No1 0,5/0,001
146. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x1030x530 13,1/0,002 [299. |AW KOMMNAEKT MOHTAKHOIO KpoHLLTENHa No2 0,2/0,0001
147. |AW Haknagka cronewHumubl M 3x2250x530 28,4/0,004 300. |AW KOMNieKT MOHTaXHbIX KpOHLWTeHoB Ne3 0,5/0,001
148. |AW Haknagka cronewHuubl M 3x2800x530 35,4/0,004 301. |AW KOMMNAEKT MOHTaXHOro KpoHLwTeiHa No4 0,2/0,0001
149. AW MNepdonaHens 6okosas 250x30x400 1,2/0,003 [302. |AW KOMMAEKT MOHTasKHOro KpoHLuTenHa No5 0,25/0,001
150. AW MNepdonaHens 6okosas 500x30x400 2/0,006 303. |AW lNnaHKa MoHTaxHaa 20x600x100 0,8/0,002
151. AW NepdonaHens 6okosas 750x30x400 2,9/0,009 [304. |AW MnaHKa moHTaxKHasa 20x800x100 1,1/0,003
152. |AW MNepdonaHens 6okosas 1000x30x400 3,8/0,012 [305. [AW MnaHKka moHTa)kHasa 20x1000x100 1,3/0,003
153. |AW MNepdonaHens 6okosas 1250x30x400 4,6/0,015 [306. |AW MnaHKa MoHTaxHasa 20x1200x100 1,6/0,004
154. AW MNepdonaHens 6okosas 1500x30x400 5,5/0,018 [307.

75.




64. TexHuKa 6e30nacHOCTU, TPAaHCNOPTUPOBAHUE U XPaHEHUE

64.1.
64.2.

64.3.

64.4.

64.5.

64.6.

Mepepn skcnayaTtaumel cuctem AW.HPR HeobxoaMmo BHUMATENbHO 03HAKOMMUTBLCA C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.
Cuctembl AW.HPR 1 nx KomnaekTylouwue B cobpaHHOM MAN pa3obpaHHOM M yNakoOBaHHOM BMAE MOTYT
TPAHCNOPTMPOBATLCA BCEMU BMAAMM TPAHCNOPTA B COOTBETCTBMM C NPaBMUIaMM NEPEBO3KM IPy30B, AENCTBYOWMMMU
ONA aHHOro BMAA TPaAHCNopTa ¢ 065A3aTelbHbIM NpegoxpaHeHnem oT aTMocdepHbIX ocaaKkoB. PazmelyeHune m
KpensieHne YyacTel Npu nepeBo3Ke B TPAHCMOPTHbIX CPeaCcTBaxX A0IKHbI 06ecrneymBaTb X YCTOMYMBOE MNONOXKEHME,
WCKAIoYatoLwee BO3MOXKHOCTb CMeLLeHUA N y4apos, APpYr O Apyra U O CTEHKU TPAHCMOPTHOrO CpeacTBa.

Yactn AW.HPR f0MKHbI XpaHUTbCA B YNaKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHMAX NPU TemnepaType oT MuHyc 50 °C
[0 natoc 50 °C M oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

YNaKoBaHHbIe YacTU CUCTEM AOJIXKHbI XPAaHUTLCA B YCA0BUAX, 06ecneynBatowmx MX COXPaHHOCTb OT MEXaHUYECKNX
BO3EWNCTBUMN, 3arpPA3HEHNI N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

He gonyckaeTtcs ncnonb3oBaHWe HPaKoBaHHbIX KOMMIEKTYOWMX, NOBPEKAEHHbIX NPU TPAHCMOPTUPOBKE NN
norpyske-pasrpyske.

Bce pe3bboBble coeANHEHUA A0KHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUAIMEM OT PYKM, KPEnNeHune
COBpPaHHbIX CUCTEM K KY30BY A0/IXKHO ObITb HAAEKHBIM U HE UMETb 0CnabaeHun.

65. dkcnayaTauma u obcnyxmsaHme

65.1.

65.2.

65.3.
65.4.
65.5.

65.6.
65.7.

65.8.

65.9.

Cuctembl AW.HPR npegHa3HayeHbl 415 YCTaHOBKM W 3KCMJIyaTalMKM B Ky30Bax aBTomobuieit, GyproHos,
KOHTEelMHepax, B MHTEpBaJie TeEMNepaTypbl OKkpyrKatowei cpeabl oT -40 °C go +50 °C 1 OTHOCUTEIbHOM BNAXKHOCTH
Bo3ayxa He meHee 30 % 1 He 6osiee 80 %.

CobpaHHble MOAY/IM U 3N1EMEHTbI CUCTEM A0JIKHbI ObITb YCTAHOB/IEHbI B TPAHCMOPTHOE UM CTalMOHapHoe
CpeacTBo M 3aKpeneHbl K HaNo/IbHOMY NOKPbLITUIO M CTEHAM, KPENaeHUe A0IKHO 6bITb OCYLLECTB/IEHO
HEenocpeACTBEHHO K PEBPam KECTKOCTM MU HA HEMOABUMKHbIE 3/1EMEHTbI Ky30Ba.

3anpelaeTcs BO3AENCTBUE HA YacTu moayielt u anemeHToB cuctem AW.HPR OTKpbITOro orxs.

Bo Bpems aKkcnayaTaumm 3anpeLwaeTca HarpyaTb 31eMeHTbl CUCTEM Harpyskamu, NpeBbialowmmmn 4onyCcTumble.
HanpasnawLme BbliABUMKHbIX ALWLMKOB, 3N1eMEHTbI GUKCaLMM ALWMKOB U ABEPEN, NeTNU U T.4., HeobxoAnmo
CMas3blBaTb HE MeHee 0A4HOro pasa B rof NaacTM4HOM cmaskom Tuna - Jinton-24 FOCT 21150, Ainbo aHaNOrMYHOIN.
JINYNMHKM 3aMKOB HEObX0AMMO CMa3biBaTb 1 pas B rof, CU/IMKOHOBOW CMa3KOoM.

Bo Bpems aKcnayaTaummn, HO He MeHee ZIByX pa3 B rog Heob6xoaMmo: NPoBepsATb U NOATArMBaTb BCe pe3bboBble
CcoeMHEHUA, BHUMATENIbHO OCMaTPMUBATb COEAUHEHMSA K Ky30BY U NPOBEpPATb KpensieHus, ocnabnaeHmna n TpewmHobl
B 3/1IeMEeHTax He AonycTUMbl. Npu 06HapyKeHUN HEUCMPABHbIX 3/1IEMEHTOB BO BpeMs 3KCNaAyaTaumnun, NponsBectu
pa3rpysKy CMCTEM, MPOU3BECTU AEMOHTAXK HEUCNPABHbIX 3/IEMEHTOB C Noc/eaytoleit 3aMmeHoNn.

MNMoKpbITMe, HaHeCEHHOe Ha MoBepxHOCTM YacTel cuctem AW.HPR, ponyckaeT nposegeHue BnaxkHoi ybopku. He
OOMNYCKaEeTCA NpMMeEHeHMe AN ybopKM OpraHNYecKUX pacTBopUTENEl N MOIOLLMX CPeACTB, CoAepKalux abpasnsbl.
Bo Bpems aKcnyaTaLuMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel A0MyCKatoTCa LapanuHbl 40 MeTala CyMMapHOW ANMHHOMN He
6onee 20 cMm, B KoAnyecTse He 6onee 5 WTyK Ha 1m2,

65.10. Bo Bpems obcnykmBaHusa cuctem AW.HPR pekomeHayeTcs nogKpawmneaTtb UM 06pabaTtbiBaTb aHTUKOPPO3UMHBIMU

COCTaBaMU LapannHbl U CKOJbI, 06pa3OBaBLIJVIeCFI npun skcnayaTaun Ha sa1IeMeHTax.

Bnrarogapum Bac 3a Bbibop npoaykuuu KomnaHun «BEPCTAKOO®»
2024

76.



